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SAJTÓANYAG

„Egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása a bábolnai Polgármesteri Hivatal és Okmányiroda épületében” 
(KDOP-5.3.2-09-2009-0012) 
c. projekt ünnepélyes záró rendezvényére
Időpont: 2010. november 22. (péntek) 11.00 óra

Helyszín: Bábolnai Polgármesteri Hivatal Díszterme
Bábolna Város Önkormányzata 2009. évben pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Dunántúli Operatív Program keretén belül KDOP-2009-5.3.2 kódszámú „Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz” című pályázati kiírásra. A pályázat célja a fogyatékos személyek életminőségének javítása, esélyegyenlőségének növelése érdekében az önkormányzati felelősségi körbe tartozó közszolgáltatásokhoz való egyenlő hozzáférés biztosítása volt. 
„Egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása a bábolnai Polgármesteri hivatal és Okmányiroda épületében” című pályázatunkat 9.747.158,- forint projekt összköltség mellett 8.772.442,- forint támogatásra érdemesnek ítélték, a Támogató Okirat aláírására 2009. október 29-én került sor. 
Az elnyert támogatásból - melyet az Európai Unió és a Magyar Állam finanszírozott - a Polgármesteri Hivatal és Okmányiroda épületének fizikai és infokommunikációs akadálymentesítésére került sor. A Hivatal Bábolna Televízió által használt földszinti irodájából ügyfélszolgálati iroda jött létre, amely akadálymentes fogadásra alkalmas módon került kialakításra. Megközelítését az épület hátsó bejáratánál beépített személyemelő berendezés biztosítja. A Gyámhivatal helyén akadálymentes vizesblokk került kialakításra.  A közelmúltban szintén uniós pályázati forrásból megújult parkolóból az épület megközelítését akadálymentesített közlekedési utak segítik.
Az elnyert forrás biztosította a terveztetés, építés, eszközbeszerzés, projektmenedzsment, műszaki ellenőrzés költségét és az uniós pályázatok keretében kötelező nyilvánosságbiztosítási feladatok ellátását.

A projekt építési kivitelezését a komáromi székhelyű WF Építőipari és Szolgáltató Kft., a személyemelő berendezés beszerzését és beépítését a szolnoki Épülettechnika Kft. végezte.  A kivitelezési munkálatok 2010. áprilistól szeptember közepéig tartottak.

A projekt tervezése és megvalósítása során rehabilitációs szakmérnök bevonására került sor, aki közreműködésével biztosította azt, hogy az akadálymentesítés előírásainak maximális mértékben meg tudjunk felelni. 

Ugyanakkor a fogyatékosok érdekeit képviselő három szervezettel, a Mozgáskorlátozottak Komárom-Esztergom Megyei Egyesületével, a SINOSZ Komárom-Esztergom Megyei Szervezetével, valamint az Esőemberekért Egyesülettel megállapodást kötöttünk arra vonatkozóan, hogy az előkészítési és megvalósítási időszak folyamán információt szolgáltatnak az általuk képviselt csoportok igényeiről, az önkormányzat pedig felvilágosítást nyújt részükre a pályázat megvalósításának előrehaladásáról.
A pályázat megvalósítása lehetőséget teremtett a közszolgáltatást nyújtó intézményünk komplex akadálymentesítésére. Az intézkedés mindemellett nemcsak a fogyatékos személyek, hanem az időskorú, a beteg, a babakocsit használó emberek életkörülményeit is javítja, megkönnyítve a mindennapi ügyintézésüket a Polgármesteri hivatal és Okmányiroda épületében.
