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Bábolna város központjában több generációs aktív szabadidő eltöltésére alkalmas közcélú tér kialakítása

Pályázati azonosító:

KDOP-3.1.1/C-2008-0019

Fejlesztés helyszíne:

2943 Bábolna, Polgármesteri Hivatal melletti parkoló és köztér

14/1, 14/3, 14/4, 17 és 18 hrsz

Pályázati konstrukció: 

Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-dunántúli Operatív Program 

KDOP-2007-3.1.1/C Kistelepüléseken településkép javítása című konstrukció

A projekt elszámolható költsége:

84.552.506,- forint

Támogatás összege: 
76.097.300,- forint

A projekt megvalósításának időpontja:

2009. 07. 06. – 2009. 12. 31.

Kedvezményezett: 

Bábolna Város Önkormányzata

2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.

Közreműködő Szervezet megnevezése:

Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.

8000 Székesfehérvár, Rákóczi u. 25.

Kivitelező: 




SWIETELSKY Magyarország Kft.

1117 Budapest, Irinyi J. u. 4-20. B/V.

Tervező: 





LIGET Kertépítész Iroda

Bruckner Attila okl. táj- és kertépítészmérnök

8300 Tapolca, Bacsó B. u. 2.

TITÁN Bt. 

Tánczos István tervező

2854 Dad, Badacsonyi u. 17. 

Közreműködő szervezet: 


Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú

Nonprofit Kft.

8000 Székesfehérvár, Rákóczi u. 25.

A projekt bemutatása:

Bábolna város egész évben rangos eseményekkel, rendezvényekkel kínál programokat a településen élők és a településre látogatók számára, amelyek közül számos esemény helyszíne a Polgármesteri Hivatal és annak környéke. 

Bábolna Város Önkormányzata fenti terület rendezésére 2008. évben pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Dunántúli Operatív Program keretén belül KDOP-2007-3.1.1/C kódszámú, „Kistelepüléseken településkép javítása” támogatás elnyerésére. 

„Bábolna város központjában több generációs aktív szabadidő eltöltésére alkalmas közcélú tér kialakítása” című pályázatunk sikeres elbírálásban részesült, amelynek során 84.552.506,- forint projekt összköltség mellett 76.097.300,- forint támogatást ítéltek meg részünkre. A projekt összköltségének 10 %-át eszközbeszerzésre fordítjuk.
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A projekt célja parkoló és park (pihenőkert), valamint egy többgenerációs aktív szabadidő eltöltésére alkalmas közcélú tér kialakítása. A Polgármesteri Hivatal épülete mögötti napközi udvaron lévő játszóeszközök elavultak, balesetveszélyesek nem felelnek meg az előírásoknak ezért ezek cseréje elengedhetetlen. A projekt megvalósításával kerítéssel körbevett, az EU előírásoknak megfelelő játszóeszközökkel felszerelt közösségi tér alakul ki, ahol minden korosztály megtalálhatja a számára megfelelő aktív szabadidő eltöltésének módját 
A közösségi tér jelentős területe gyöngykavics burkolatot kap, a közlekedő utakat térburkolattal látjuk el. A játszószereket gyalogút fűzi fel, a megfelelő környezetet többszintes növénytelepítés szolgálja.

A megfelelő környezet kialakításához szükséges a fejlesztendő terület közvetlen közelében található járdák felújítása, parkosítás, valamint egy, a közösségi térhez szorosan kapcsolódó aszfaltozott és térburkolattal ellátott parkoló kialakítása. A Polgármesteri Hivatal melletti terület rendezése során kialakításra kerül egy pihenőkert, növénytelepítésre kerül sor. 
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A projekt az Európai Unió támogatásával, 

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

