Bábolna Város Önkormányzat
2943 Bábolna, Jókai u. 12.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: A Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 5-én,  18,00 órakor a bábolnai Általános Iskolában lévő Stúdióteremben megtartott ülésen.

Jelen vannak:	dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, dr. Jankó Miklós Jenő, Popovics György, Lukáts Péter, Zábrádi János, Veresné Szkocsek Mária képviselők,
továbbá:	Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, 
		Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csop. vez., Szakácsné Nagy Renáta műszaki ea., Somogyiné Szabados Marianna intézményvezető, Berkesné Szűcs Ágnes intézményvezető, Török Sándor intézményvezető, Szakács Kornél ügyvezető, Böröczné Kőszegi Zsuzsanna könyvvizsgáló.

dr. Horváth Klára polgármester: Köszönti a képviselőket, a megjelenteket, Bábolna lakosságát. Megállapítja, hogy a testület 7 fővel határozatképes. Elmondja, hogy kiadták az első napirendi ponthoz a bizottságok által hozott határozatokat, a második napirendhez pedig az átdolgozott költségvetési rendeletet. Egyebek napirendi pontban tárgyalniuk kell a partnerségi egyeztetésre vonatkozó szabályzatot, valamint a Belügyminisztérium által meghirdetett pályázathoz szükséges önrész biztosításának módját. Szavazást kezdeményez a napirendi pontok elfogadásáról.

A Bábolnai Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja 
a módosított napirendi pontokat.

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a lejárt határidejű határozatokat és a két ülés között történt eseményeket. 2013 decemberében sort kerítettek a különböző karácsonyi rendezvényekre. 2013. december 30-án a Szabadidőközpontban búcsúztatták az Óévet a nyugdíjasok. 2014. évben első rendezvényként a hagyományoknak megfelelően a Ritmus Koncert Fúvószenekar Új évi koncertjére került sor az Ácsi Sportcsarnokban. 8. alkalommal örvendeztette meg a közönséget a Zenekar nagyszabású műsorával. 2014. január 14-én a Helytörténeti Gyűjteményben Schulmann Istvánné népi iparművész kiállítására került sor. 2014. január 22-én a Magyar Kultúra napján a Bábolnai Általános Iskolában új kezdeményezésként a diákok és az Idősek Klubja tagjai együttesen mondták el a Himnuszt. 2014. január 24-én Tárkányban részt vett a Tárkányi Polgárőrség új épületének avató ünnepségén. Ugyanezen napon Budapesten a Hagyományok Házában került sor néhai Mátray Magdolna kiállításának megnyitójára. 2014. január 25-én immár 22. alkalommal került lebonyolításra a Bábolnai Sakkfesztivál. 114-en vettek részt a versenyen, és az első helyezettek között bábolnai lakosok is voltak. Kocsis Anettnek, valamint Márkus Józsefnek gratulál első helyezéséért. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: A Szociális és Oktatási Bizottság 2014. február 3-án tartotta meg ülését a két testületi ülés közötti időszakban. Négy olyan napirendi pontot tárgyalt a Bizottság, melyről ezen a testületi ülésen nem esik szó. Ismerteti a bizottság 2/2014.(II.03.), 5/2014.(II.03.), 6/2014.(II.03.) és 7/2014.(II.03.) számú határozatát. Zárt ülés keretében meghallgatták dr. Horváth Klára beszámolóját a 2013. december 10. és 2014. január 28. közötti időszakban általa megállapított segélyekről, valamint további segélyeket bíráltak el. Ennek értelmében 75 mázsa tűzifa és 72.000,- Ft értékű önkormányzati segély került kiosztásra. A Bizottság következő rendes ülését várhatóan 2014. február 17-én tartja.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2014. február 4-én tartotta meg ülését a két testületi ülés közötti időszakban. Tizenegy olyan napirendi pontot tárgyaltak, melyről ezen a testületi ülésen nem esik szó. Ismerteti a bizottság 1/2014.(II.04.), 2/2014. (II.04.), 5/2014. (II.04.), 6/2014. (II.04.), 10/2014. (II.04.), 12/2014. (II.04.), 13/2014. (II.04.), 14/2014. (II.04.), 15/2014. (II.04.), 16/2014. (II.04.) és 19/2014. (II.04.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

16/2014. (II.05.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
1/2014. (II.04.), 2/2014. (II.04.), 5/2014. (II.04.), 6/2014. (II.04.), 
10/2014. (II.04.), 12/2014. (II.04.), 13/2014. (II.04.) 14/2014. (II.04.),
 15/2014. (II.04.), 16/2014. (II.04.), 19/2013. (II.13.) számú határozatát,
a Szociális és Oktatási Bizottság 2/2014. (II.03.), 5/2014. (II.03.), 
6/2014. (II.03.), 7/2014. (II.03.) számú határozatait, beszámolóját, valamint a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót jóváhagyja, elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. 2014. évi költségvetési rendelet megalkotása

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy januárban már tárgyalták a rendelettervezetet és az akkori észrevételek alapján készítették el a módosított változatot. Mindkét bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a rendeletet. A jogszabályoknak megfelelően készült el a költségvetés, így sor került az intézményvezetőkkel történő egyeztető tárgyalásokra is. A képviselők részére kiadták a könyvvizsgálói véleményt is. Ez alapján látható, hogy az önkormányzat plusz 5 millió forint támogatást kap az államtól gyermekétkeztetésre. Ezzel az átvezetéssel 2014. évben a bevételi főösszeg 827.486.000,- Ft-ra változott. Kiemeli, hogy létszámváltozást 2014-re nem terjesztettek elő, minden bért és jutalmat beterveztek. A szociális dolgozók esetében még várják a kormányzati döntést, ezzel együtt márciusban fognak visszatérni azon intézményi dolgozók béreire, akiknél eddig nem történt változás. Hozzá teszi, hogy az előző évhez képest ugyan minimálisan, de nőtt az állami támogatás mértéke, adóbevételeiket pedig a 2013. évi adatokból kiindulva határozták meg. A költségvetés tartalmazza a tervezett beruházásokat és felújításokat is mind az intézmények, mind a város tekintetében. Felhívja a figyelmet arra, hogy a február végén tartandó ülésen fogják tárgyalni a közbeszerzési tervet és akkor fogják kiírni pályázatokat is, melyek egy része közbeszerzés másik része pedig egyszerűsített meghívásos pályázat lesz. 

Böröczné Kőszegi Zsuzsanna könyvvizsgáló: Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Elfogadásra javasolja a költségvetést.  

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 3/2014.(II.03.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 3/2014. (II.04.) számú határozatát.

Popovics György képviselő: Úgy gondolja nehéz feladat volt ilyen rövid időn belül elkészíteni a költségvetést, de elfogadásra javasolja azt. Fontos, hogy a hivatal és az intézmények működéséhez szükséges fedezet rendelkezésre áll. A tervezett beruházásokkal egyetért, melyeket a adóbevételeknek és a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően valósíthatnak meg. Elmondja, hogy a Szociális és Oktatási Bizottság ülésén a támogatások tekintetében azt a kérését fogalmazta meg, hogy a sporttámogatások felső határa ne legyen megváltoztathatatlan, esetleges pályázatokhoz az önkormányzat biztosítsa a szükséges önrészt.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Felhívja a figyelmet arra, hogy egy-egy döntést sokszor hosszas vita előz meg. Sok önkormányzat van nehéz helyzetben, de ez Bábolnára szerencsére nem jellemző köszönhetően a jól ellenőrizhető, költségtakarékos gazdálkodásnak és a nehezen bevezetett adómértékeknek. 

[bookmark: _GoBack]dr. Horváth Klára polgármester: Hozzá teszi, hogy hitelfelvételt nem terveztek és a jogszabályok szerint nem is tervezhettek, ennek ellenére az új konyha építése várhatóan márciusban elkezdődhet és szeptember elsején már meg is kezdheti működését. Szavazást kezdeményez a rendelettervezet elfogadásáról. Felhívja a testület figyelmét, hogy rendelet alkotás következik, minősített többség szükséges annak elfogadásához.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi rendeletet hozza:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2014. (II. 05.) rendelete
Bábolna Város  Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. §. (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország 2014. évi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény előírásaira, illetve azok végrehajtására vonatkozó rendeletekre figyelemmel, a szükséges egyeztetése után a 2014. évi költségvetéséről és végrehajtási feladatairól az alábbi rendeletet alkotja:

1. A költségvetés bevételei és kiadásai
1. § (1) Képviselő-testület a rendelet 1. és 4. melléklete szerint
a) az önkormányzat 2014. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló bevételek főösszegét 827.486 E Ft-ban állapítja meg, amelyből felhalmozási célú bevétel 153.842 E Ft, a működési célú bevétel 673.644 E Ft.
b) az önkormányzat összes kiadását 827.486 E Ft-ban, ezen belül költségvetési kiadását 827.486 E Ft-ban hagyja jóvá, amelyből a felhalmozási célú kiadás 333.630 E Ft, a működési célú kiadások összege 493.856 E Ft.
(2) A tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összege az alábbiak szerint kerül megállapításra:
a) előző évi pénzmaradványt  nem tartalmazó költségvetési bevételek: 677.486 E Ft
b) finanszírozási műveleteket nem tartalmazó költségvetési kiadások: 827.486 E Ft
c) a hiány összege: 150.000 E Ft, melyet belső finanszírozásból a pénzmaradvány biztosít.
(3) A Képviselő-testület a költségvetési szervek bevételi és kiadási főösszegét az alábbiak szerint állapítja meg:
a) Önkormányzat: 615.433 E Ft
b) Közös Önkormányzati Hivatal: 88.989 E Ft
c) Alapszolgáltatási Központ: 26.768 E Ft
d) Óvoda és Bölcsőde: 84.969 E Ft
e)  Művelődési és Sportközpont: 11.327  E Ft.
2. § Az 1. §-ban megállapított bevételi főösszeg forrásonkénti és intézményenkénti bevételeit a 2. melléklet tartalmazza.
3. § (1) A Képviselő-testület a 2014. évi költségvetés kiemelt kiadási előirányzatait intézményenkénti bontásban a 3. melléklet szerint állapítja meg. 
(2) A szervezetekkel kötött támogatási szerződések elszámolási határideje 2015. január 31.
(3) A Képviselő-testület a felújítási előirányzatokat célonként, a fejlesztési kiadásokat feladatonként a 3. melléklet szerint állapítja meg.
4. § A Képviselő-testület az önkormányzat tartalékát 30.449 E Ft-ban hagyja jóvá, melyből általános tartalékként 10.449 E Ft kerül tervezésre. Az általános tartalékból működési célú tartalék 10.449 E Ft, míg fejlesztési célú tartalék 0 Ft összegben kerül meghatározásra. Felhasználásáról a többletigények, valamint az esetlegesen elmaradó bevételek figyelembe vételével a Képviselő-testület év közben határoz. A tartalékkeretből 20.000 E Ft céltartalékként kerül tervezésre, mely felhalmozási célú tartalék. Felhasználásáról a Képviselő-testület év közben dönt.
5. § A Képviselő-testület az önkormányzat előző évi pénzmaradványát az éves beszámoló készítésekor állapítja meg a beszámolási és könyvvezetési kötelezettségekről szóló jogszabályoknak megfelelően.
6. § A fejlesztési célú és a működési célú hitel felvételének engedélyezése a Képviselő-testület kizárólagos hatásköre.

2. Előirányzat felhasználás, önkormányzati feladatok pénzbeli támogatása
7. § (1) A Képviselő-testület a Közös Önkormányzati Hivatalnál köztisztviselői jogviszony keretében foglalkoztatottak 2014. évi illetménypótlékának alapját 40.000,- Ft-tal hagyja jóvá.
(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat intézményeiben foglalkoztatottak részére az illetmények a 2014. évi költségvetési törvényben szereplő garantált illetmények és az illetménypótlék számítási alap figyelembe vételével kerültek meghatározásra.
(3) A Képviselő-testület a köztisztviselők 2014. évi cafetéria keretének összegét 200.000 Ft összegben határozza meg, mely a személyi juttatások és a fizetendő járulékok között beépítésre kerül.
(4) A Képviselő-testület a polgármester 2014. évi cafetéria keretének összegét 200.000 Ft-ban határozza meg.
(5) A Képviselő-testület a költségvetési szerv által jutalmazásra fordítható összeg nagyságát az eredeti rendszeres személyi juttatások előirányzatának 12 %-ában határozza meg. Év közben – a lehetőségek figyelembe vételével – határozza meg az anyagi ösztönzés formáját, mértékét és a kifizetés lehetőségét.
(6) A Képviselő-testület a költségvetési rendeletben határoz arról, hogy a Művelődési és Sportintézmény kiadásai között tervezésre kerül eszközbeszerzésre 250.000 forint + ÁFA, mely a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás pályázati önrésze. 

3. A 2014. évi költségvetés végrehajtásának szabályai
8. § (1) Bábolna Város Önkormányzatának, a Közös Önkormányzati Hivatalnak és intézményeinek bankszámla vezetője az OTP Bank Nyrt Észak-dunántúli Régió Bábolnai Fiókja (2943. Bábolna, Mészáros utca 3.).
(2) Az éves költségvetés végrehajtását az alapító okiratokban előírt, a szervezeti és működési szabályzatokban részletezett feladatkörökben, az ezekkel összefüggésben vállalt kötelezettségekre figyelemmel, a szakmai hatékonyság, az olcsóbb közszolgáltatás jegyében, a takarékosság és gazdaságosság, a vagyon rendeltetésszerű használata követelményeinek érvényesítésével, a gazdálkodási, számviteli előírások betartásával, átlátható, ellenőrizhető módon kell biztosítani.
(3) A polgármester felhatalmazást kap:
a) pótlólagos működési vagy fejlesztési forrás elérését célzó pályázat benyújtásának elrendelésére, az esetleges saját forrás biztosítása mellett,
b) A Képviselő-testület 3 millió forint keretösszeget biztosít a polgármester számára  saját hatáskörben történő felhasználásra.
(4) A (3) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján tett intézkedések esetében a polgármester a Képviselő-testületet utólag tájékoztatni köteles.
9. § (1) Az önkormányzat számára év közben biztosított pótelőirányzatokról a polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet.
(2) A Képviselő-testület a központi pótelőirányzatokkal, a polgármesternek adott felhatalmazás alapján a polgármester hatáskörében végrehajtott átcsoportosításokkal, a költségvetési szerv – az államháztartásról szóló törvény végrehajtását szabályozó kormányrendelet szerint – saját hatáskörű előirányzat-változtatásával legkésőbb a beszámoló leadási határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja költségvetési rendeletét.
(3) A költségvetési szerv előirányzat módosítási jogköre tartós kötelezettséget nem keletkeztethet.
(4) A bevételek növelése érdekében továbbra is fokozott figyelmet kell fordítani a pályázati úton elnyerhető források kihasználására.
(5) A Képviselő-testület a házipénztárból történő készpénzes kifizetések körét az alábbiakban határozza meg:
     a) személyi juttatások,
     b) készletbeszerzések,
     c) szolgáltatások,
     d) önkormányzati ellátások.
10. § (1) A gazdálkodás biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.
(2) Ha a költségvetési szerv 30 napot elérő vagy meghaladó elismert tartozás állománya további 30 napig fenn áll, és mértékét tekintve a költségvetési szerv éves eredeti kiadási előirányzatának 10%-át eléri, azt a költségvetési szerv vezetője haladéktalanul köteles jelenteni a fenntartónak.
(3) A költségvetési szerv vezetője az esetlegesen fennálló tartozásállományról köteles adatot szolgáltatni a tudomásszerzést követően.

4. Záró rendelkezések
11. § A Képviselő-testület a 2015. évi költségvetési rendelete megalkotásáig felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2015. évi költségvetési gazdálkodás zavartalan megkezdéséhez az intézmények részére az önkormányzatnak átutalt állami támogatás terhére, havonta a 2014. évi önkormányzati támogatás egyhavi összegének megfelelő összeget biztosítson.
12. §  Ez a rendelet kihirdetési napján lép hatályba.

Kocsis Gábor 	dr. Horváth Klára
jegyző	polgármester


3. Pályázat kiírása a Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsőde intézményvezetői tisztségére

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy Somogyiné Szabados Mariannának, a Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsőde vezetőjének 5 éves megbízása 2014. július 31-én lejár, ezért szükséges az álláspályázat kiírása.  Feltételként felsőfokú óvodapedagógusi végzettséget és 5 év szakmai gyakorlatot határoztak meg. A leendő szerződést határozott időre, újabb 5 évre kívánják megkötni. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 4/2014.(II.03.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 4/2014.(II.04.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a pályázatkiírásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

17/2014. (II.05.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
pályázatot hirdet a Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsőde 
(2943 Bábolna Erzsébet u. 2.) óvodavezetői állásának betöltésére.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint az óvoda irányítási, ellenőrzési, munkáltatói feladatainak ellátása, az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, az alapító okirat szerinti feladatok ellátása, kapcsolattartás a fenntartóval.
Pályázati feltételek:	   - Felsőfokú óvodapedagógusi végzettség,
· 5 év szakmai gyakorlat,
· magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség,
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
· szakmai önéletrajz
· az intézmény irányítására vonatkozó szakmai fejlesztési program, mely tartalmazza a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseket
· három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
· iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata
· szakmai gyakorlat igazolására szolgáló igazolás
Bérezés: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.
A pályázat benyújtásának határideje és helye:
Oktatási Közlönyben való megjelenést követő 30. nap.
Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal Bábolna 2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.
A pályázati kapcsolatos további információk Bábolna Város Polgármesterétől a  34/568-009 telefonszámon kérhető.
A megbízás	2014. augusztus 1-től - 2019. július 31-ig szól.
A pályázatról a Képviselő-testület a meghirdetett határidő leteltét követő 
30. nap utáni testületi ülésen dönt.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4. Beszámoló a település 2013. évi kulturális életéről

Török Sándor intézményvezető: Elmondja, hogy 2013-ban a jubileumi évhez kapcsolódóan valamivel több rendezvényt tudtak lebonyolítani, mint korábban. Kiemeli, hogy az előző évben 62 sportrendezvényt, valamint 49 művelődési rendezvényt tartottak. A 62 sporteseményből az egyik egy másfél hónapon keresztül tartó nyári program volt gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt az új műfüves pályán. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 1/2014.(II.03.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

18/2014. (II.05.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a település 2013. évi kulturális életéről készült beszámolót 
elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. Testvértelepülési kapcsolat létesítésére megkeresés

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy 2013 decemberében érkezett megkeresés Mangaliaból, egy romániai városból testvértelepülési kapcsolat kialakítására. Levelükben történelmi kapcsolatokra hivatkoztak, miszerint a bábolnai ménes lóállományának egy része 1919-ben a román hadsereg által került hozzájuk. Mangalia egy kiváló kereskedelmi és turisztikai központ Bukaresttől 280 km-re, a bolgár határtól 11 km-re, a Fekete-tenger partján.  A városnak 43.000 lakója van, ami turista szezonban további 50.000 fővel egészül ki. Testvértelepülési kapcsolatban áll több amerikai, olaszországi, bulgáriai, belgiumi, libanoni és törökországi várossal.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 10/2014.(II.03.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 7/2014.(II.04.) számú határozatát.

dr. Jankó Miklós Jenő képviselő: Javasolja, hogy udvariasan utasítsák vissza a megkeresést.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Elmagyarázza, hogy a Bizottság egyrészt történelmi okokra hivatkozva nem támogatta döntésében a kapcsolat kiépítését, másrészt pedig úgy gondolták, ha romániai településsel szeretnének testvérvárosi együttműködést kialakítani, akkor az inkább egy teljesen magyar lakta település legyen. Kiemeli, hogy túl nagy a távolság Bábolna ás Mangalia között.

Popovics György képviselő: Nem javasolja a kapcsolat kiépítését, a ménesre való hivatkozás nem nyerte el a tetszését.

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy az első világháború után a román hadsereg a bábolnai ménes egy részét magával vitte és ezeknek a lovaknak a leszármazottai találhatóak meg most Mangaliában. Úgy gondolja, hogy a távolság nem lehet egy ilyen kapcsolat gátja, mivel Dánia és Finnország is messze van, pedig ott is van testvértelepülése Bábolnának. Kiemeli, hogy Erdélyben már kerestek testvértelepülést, de ez nem volt sikeres. 

Popovics György képviselő: Hozzá teszi, hogy van magyar ajkú határon túli településsel, Hidaskürttel testvérvárosi kapcsolatuk. Úgy gondolja, hogy más településekhez képest Bábolna így sokkal többet tesz hozzá a magyarságtudat megőrzéséhez és ápolásához.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A történelmi okokat nem tartja befolyásoló tényezőnek. Azok megítélése az évek során úgyis változik. Elmondja, hogy Bábolna sok minden mellett a lótenyésztésről is híres. Úgy gondolja, hogy a lovas iskola tanulói számára egy újabb külföldi lehetőséget jelentene ez a kapcsolat. Véleménye szerint nem lehet egyből elutasítani a megkeresést, de nem is kell egyből megkötniük a testvérvárosi szerződést. 

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a két lehetséges határozati javaslatot, majd szavazást kezdeményez. Megegyezés híján elnapolják a döntést.

6. Rózsaerdei úti játszótér felújítására beérkezett pályázatok elbírálása

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy a beérkezett ajánlatokat minden képviselő részére kiosztották. Felhívja a figyelmet arra, hogy a játszótér felújítását és a körülötte lévő kerítés cseréjét külön ajánlat tartalmazza. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 11/2014.(II.04.) számú határozatát.

Popovics György képviselő: Egyetért azzal, hogy a kerítés felújítása is megtörténjen. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

19/2014. (II.05.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Rózsaerdei úti játszótér felújítására és játszóteret övező kerítés elkészítésére beérkezett pályázatok közül a legkedvezőbbeket,
a Communal Contact Kft-ét ajánlatait fogadja el, 
4.027.298,- Ft + ÁFA és 445.000,- Ft + ÁFA összegben 
az általános tartalék keret terhére.
 Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7. Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Alapító Okiratának módosítása

Kocsis Gábor jegyző: Ismerteti, hogy 2013 decemberében a kistérségi társulás már jelezte, hogy több kormányzati szerv módosításokat javasolt az Alapító Okiratban. A társulás munkaszervezete végrehajtotta a szükséges javításokat, korrekciókat. A társulási tanács legutóbbi ülésén elfogadta a módosított változatot, de hatályba csak akkor léphet, ha mind a 9 önkormányzat is elfogadja azt. Kéri a testület támogató határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 9/2014.(II.04.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a módosításról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

20/2014. (II.05.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom és Környéke 
Önkormányzati Társulás Tanácsa a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 2. számú módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét 
az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Határidő: 2014. február 5.
Felelős: polgármester

8. Fogorvosi körzetek módosítása

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a legutóbbi ülésen került sor a fogorvosi és házi orvosi körzetek kialakítására. Azóta dr. Vámos Gábor fogszakorvos megkereséssel élt, miszerint a körzetfelosztás hátrányosan érinti az ő praxisának finanszírozását, ezért kérte a módosítást. Egy utca átcsoportosításával megoldható lenne a probléma, amibe dr. Szathmáry Ákos fogorvos is beleegyezett. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 9/2014. (II.03.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 8/2014.(II.04.) számú határozatát.

Popovics György képviselő: A lakosság kedvéért kiemeli, hogy a körzetek kialakítása nem érinti a szabad orvos választást. Mindenki járhat eddigi orvosához, csupán az újonnan letelepedőknek kell a körzet szerinti orvoshoz menniük. 

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzá teszi, hogy a Bábolnai Fórumban is meg fog jelenni erről egy cikk. Szavazást kezdeményez a módosításról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

21/2014. (II.05.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az előterjesztésben foglaltak szerint állapítja meg a fogorvosi körzetek
 határait és azokat beépíti az egészségügyi szolgáltatókkal
 kötött szerződésekbe mellékletként. 
Határidő: 2014. február 5.
Felelős: polgármester

9. Stratégiai program a fiatalok helyben maradására

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy a korábbi évben Popovics György kérte, hogy próbáljanak megalkotni egy olyan tanulmánytervet, ami a fiatalok helyben maradását segíti. Ez alapján készült el a programterv, ami tartalmazza a település demográfiai adatait és az elmúlt évek változásait, valamint az elkészült stratégiát. Nagyvonalakban ismerteti a program tartalmát, mely külön kitér az oktatás, a munka és az otthonteremtés terén tervezett lépésekre. Kiemeli, hogy a stratégia akkor jár tényleges eredménnyel, hogyha megtalálják azokat, akik folyamatosan figyelemmel kísérik és elvégzik ezt a munkát, tartják a kapcsolatot a fiatalokkal.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 8/2014.(II.03.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzá teszi, hogy a stratégiai program természetesen felkerül a település honlapjára és szívesen várják az észrevételeket, ötleteket, hogy valóban sikeres és hatékony lehessen a kezdeményezés.

Popovics György képviselő: Megköszöni a stratégiai program kidolgozását. Úgy gondolja, hogy remek eredmény volt, hogy a „Bábolna” tantárgyat be tudták építeni a tanrendbe, de az elkészült anyag még jobb helyzetet teremt arra, hogy erősítsék a fiatalokban Bábolna szeretetét. Véleménye szerint a kitűzött célok reálisak, de szükség van a bábolnaiak segítségére, mivel tudomásuk szerint volt már olyan cég, aki felkeresett bábolnai diákokat tanulmányi szerződés megkötése miatt, de választ sem kapott. Elfogadásra javasolja a programot. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Hozzá teszi, hogy fiatalokkal beszélgetve mindig a munkahelyhiány volt a válasz arra, hogy miért költöznek el Bábolnáról. Reméli, hogy ha lesznek munkahelyek akkor könnyebb lesz elérni, hogy a fiatalok helyben maradjanak, de ehhez az kell, hogy ismerjék is a lakhelyükön kínálkozó lehetőségeket. Ez a program pedig remek megoldást nyújt erre a problémára.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

22/2014. (II.05.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Stratégiai programot a fiatalok helyben maradásáról
 elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

10. Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy korábban volt egy közigazgatási ellenőrzés, melynek keretében megállapították, hogy a fenntartónak jóvá kell hagynia az intézmény nyári nyitvatartási rendjét. Az intézményvezető a nyári szünetet a 2014. augusztus 4. és 2014. augusztus 23. közötti időszakra tervezi. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 11/2014.(II.03.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

23/2014.(II.05.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét 
 az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

11. Egyebek 
A) Partnerségi egyeztetésre irányuló szabályzat

Kocsis Gábor jegyző: Ismerteti, hogy jogszabályi előírás alapján valamennyi önkormányzatnak rendelkeznie kell integrált településfejlesztési stratégiáról és településrendezési eszközökről szóló szabályzattal. Ennek célja, hogy írásban is rögzítésre kerüljön, hogyan és milyen módon teszi lehetővé az önkormányzat, hogy a települést érintő tervek a széles nyilvánosság által is megismert és támogatott projektek legyenek. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 18/2014.(II.04.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:



24/2014. (II. 5.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 az előterjesztés mellékletét képező Bábolna város településfejlesztésével és településrendezésével összefüggő partnerségi egyeztetésről szóló szabályzatot az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

B) Pályázati önrész

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az elmúlt napokban nyílt meg a Belügyminisztérium önkormányzati intézmények felújítására vonatkozó pályázata. 2013-ban az óvoda hőszigetelésére nyújtottak be pályázatot, de ennek az eredményhirdetésére még mindig nem került sor, ám most újra megnyílt a pályázat. 30 millió forintos felső határt állapítottak meg a kiírásban, melyből az óvoda hőszigetelését szeretnék megvalósítani. Az ehhez szükséges 20%-os önrészt az általános tartalék terhére szeretnék biztosítani. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 17/2014.(II.04.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

25/2014.(II.05.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsőde hőszigetelésének megvalósításával kapcsolatos pályázathoz a teljes költségvetésből 
20 % önrészt biztosít az általános tartalék keret terhére. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester


A polgármester a Képviselő-testület ülését 1925 órakor bezárja. A testület következő rendes ülését várhatóan 2014. február 27-én 17 órakor tartja.



K. M. F.
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