Bábolna Város Önkormányzat
2943 Bábolna, Jókai u. 12.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: A Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. március 26-án,  17,00 órakor a bábolnai Általános Iskolában lévő Stúdióteremben megtartott ülésen.

Jelen vannak: dr. Horváth Klára polgármester, Veresné Szkocsek Mária 
                   alpolgármester, Bierbauer Imre, Jakusné Udvardy Hedvig, dr. Faragóné 
                   dr. Novadovszki Nóra, Szepesi Tamásné, Zábrádi János képviselők,
továbbá:       Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, Tavasziné Horváth
                   Ilona pénzügyi csop. vez., Antos Zsófia műszaki előadó, 
                   Peresztegi Gáborné igazgató, Lipótné Horák Valéria mb.
                   intézményvezető, Berkesné Szűcs Ágnes intézményvezető, Vituska
                   Ildikó közösségszervező, Hérics Józsefné védőnő, Zsömbölygei Erzsébet  
                   védőnő, Vámos Gábor GYÖK polgármester.
	
dr. Horváth Klára polgármester: Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket, Bábolna lakosságát. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. Elmondja, hogy az első napirendi ponthoz újabb anyagot adtak ki a Szennyvízkezelő Kft-től való adásvételhez, továbbá a 10. napirendi ponthoz is kiosztásra kerültek a Közbeszerzési Bizottság határozatai. Egyebek napirendbe kéri felvenni a KLIK Komáromi Tankerületének kérését, a kutyafuttató használatára irányuló megkeresést, illetve az ÉDV Zrt. gördülő fejlesztési tervét. 

Zábrádi János képviselő: Szintén egyebek napirendi pontban szeretné tárgyalni a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos lakossági kérést.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a módosított napirendi pontok elfogadásáról.

A Bábolnai Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja 
a módosított napirendi pontokat.

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a lejárt határidejű határozatokat és a két ülés között történt eseményeket. 2015. február 13-án a Bábolnai Általános Iskola felső tagozata tartotta farsangi rendezvényét. Ugyanezen napon a Farsangi ízek estéje címen fánksütést tartottak a Bábolnai Általános Iskola tankonyhájában. 2015. február 19-én a Szabadidő Központban farsangoltak a bábolnai nyugdíjasok, melyre móri barátaikat is meginvitálták. A jelmezes felvonulást követően a báli hangulat fergeteges volt. 2015. február 20-án került sor a Bábolnai Borbarátok Egyesülete szervezésében az ez évi borversenyre. A résztvevők 49 bormintát kóstoltak és minősítettek. Ugyanezen napon a Zeneiskola tanárai adtak jubileumi koncertet a Bábolnai Általános Iskola Művészeti termében. 2015. február 21-én a Szabadidő Központban immár 16. alkalommal került sor a Szülők-Nevelők báljára. A szülők humoros fellépését követően a tombolasorsolás fokozta a hangulatot. Ebben az évben 273.900,- Ft gyűlt össze a támogatásoknak köszönhetően. 2015. március 4-én második alkalommal tartotta megbeszélését a Bábolnai Hölgyek Egylete. 2015. március 5-én a Zeneiskola jubileumi rendezvénysorozata folytatásaként Tavaszi Növendékhangversenyt tartottak. 2015. március 7-én a Szabadidő Központban került sor a Nőnapi ünnepségre. Az ünnepi köszöntést követően Mamma Mia Show szórakoztatta a közönséget. 2015. március 11-én a Pettkó Szandtner teremben Gazdasági egyeztető Fórumot tartottak. 2015. március 13-án Komáromban a Rendőrkapitányságon részt vett a 2014. évet záró fórumon. 2015. március 15-én Bábolna Város Önkormányzata is megünnepelte az 1848-as forradalom és szabadságharcot. Az ünnepi műsorra a Szabadidőközpontban került sor. Az ünnepi beszédet követően az Anonim Drámacsoport adott műsort. Ezt követően koszorúztak a régi temetőben, a Hősi Kapunál és a Bábolnai Csata Emlékművénél. 2015. március 18-án részt vett a Bábolnai Általános Iskolában a tanulmányi versenyek eredményhirdetésén. Ugyanezen napon a Sportcsarnokban került sor a kézilabda szakosztály szervezésében az utánpótlás képzési projekt indítására, melynek keretében a szülők részére történt bemutató foglalkozás. 2015. március 19-én a Vöröskereszt helyi szervezete véradást szervezett a Bábolnai Általános Iskola régi tornatermében. 2015. március 20-án részt vett Pusztavámon a Vértesi Erdő Zrt. erdészeti – erdei iskolájának átadó ünnepségén. Ugyanezen napon részt vett Almásfüzitőn a Járási Jótékonysági Bál támogatásának átadásán a helyi óvodában. 2015. március 21-én került sor a Sportcsarnokban V. alkalommal a Szépkorúak Focitornájára. Ugyanezen napon a Mérföldkő Turisztikai Csoport soproni túrára indult. Ugyanezen napon a Bábolnai Általános Iskola tankonyhájában sörfőzésre került sor. 2015. március 24-én a településre látogatott Hidaskürt újonnan megválasztott polgármestere, Rozsár Tibor. 2015. március 25-én részt vett a Komáromi Rendőrkapitányságon a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon. Ugyanezen napon a Bábolnai Általános Iskola Művészeti termében Író-olvasó találkozóra került sor. Az eseményen az érdeklődők Lakatos Levente Aranykönyv díjas szerzővel beszélgethettek. 2015. március 26-án Komáromban a Komáromi Vizitársulat Küldöttgyűlésének lebonyolítására került sor. 

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: A Szociális és Oktatási Bizottság 2015. március 16-án tartotta meg ülését a két testületi ülés közötti időszakban. Három olyan napirendi pontot tárgyalt a Bizottság, melyről ezen a testületi ülésen nem esik szó. Ismerteti a bizottság 55/2015. (III.16.), 57/2015. (III.16.) és 58/2015. (III.16.) számú határozatát. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2015. március 17-én tartotta meg ülését a két testületi ülés közötti időszakban. Tizenhat olyan napirendi pontot tárgyaltak, melyről ezen a testületi ülésen nem esik szó. Ismerteti a bizottság 39/2015. (III.17.), 40/2015. (III.17.), 47/2015. (III.17.), 49/2015. (III.17.), 50/2015. (III.17.), 51/2015. (III.17.), 52/2015. (III.17.), 54/2015. (III.17.), 55/2015. (III.17.), 56/2015. (III.17.), 58/2015. (III.17.), 59/2015. (III.17.), 60/2015. (III.17.), 61/2015. (III.17.), 62/2015. (III.17.) és 63/2015. (III.17.) számú határozatát.

Antos Zsófia építésügyi előadó: Hozzáteszi, hogy a banai úti bicikli út melletti fák már kivágásra kerültek. Az önkormányzat a Magyar Közúttal közösen végeztette el a munkálatokat, a költségeket is közösen viselték a biztonságos közlekedés érdekében. A kivágás során megállapították, hogy a fák egészségügyi állapota is indokolta az eltávolításukat. Az óvoda világításának korszerűsítésével kapcsolatban megjegyzi, hogy a LED-es fényforrás elsődleges előnye az energiatakarékosság, a minimális hőtermelés, a gyerekek szemére kevésbé káros hatás, valamint a hosszú élettartam. Megemlíti, hogy az iskola udvarán a fák koronacsonkítását az MLSZ kérésére végeztetik el kertészeti szakemberrel annak érdekében, hogy a műfüves pályát megóvják. További fák metszésére is sort kerítenek, hogy a kerítésben ne keletkezzen kár és átláthatóbb legyen a terület. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a koronacsonkításra felkért cég már korábban is végzett hasonló munkát a településen. 2014-ben a sportpálya mentén található fák metszését és kivágását végezték. Az utólag kiadott anyaggal kapcsolatban ismerteti, hogy a Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft-nek tagi kölcsönt kellett nyújtani annak érdekében, hogy eszközölni tudják a pénzkifizetéseket. Úgy döntöttek közösen, hogy mivel az önkormányzat végzi a parkfenntartási feladatokat, így célszerű, ha tulajdonjogilag is az önkormányzathoz tartoznak a járművek.  Határozati javaslattal él majd szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatokat hozza:

20/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 39/2015. (III.17.),
40/2015. (III.17.), 47/2015. (III.17.), 49/2015. (III.17.), 50/2015. (III.17.), 51/2015. (III.17.), 52/2015. (III.17.), 54/2015. (III.17.), 55/2015. (III.17.), 56/2015. (III.17.), 58/2015. (III.17.), 59/2015. (III.17.), 60/2015. (III.17.),
61/2015. (III.17.), 62/2015. (III.17.), 63/2015. (III.17.) számú határozatait,
a Szociális és Oktatási Bizottság 55/2015. (III.16.), 57/2015.(III.16.),
58/2015. (III.16.) számú határozatait, beszámolóját, valamint a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót jóváhagyja, elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatokat hozza:


21/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy megvásárolja a Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. tulajdonában lévő VW Caddy Dies 2.0 PD SDi Start gépkocsit az Eurotax értékelés szerinti bruttó 2.100.000,- Ft-os vételáron, és a BAGOD BP 1500 pótkocsit bruttó 635.000,- Ft összegért a többletbevételek terhére.
A Képviselő-testület anyagi lehetőségének függvényében az év folyamán mérlegeli a szintén a Kft. tulajdonában tartozó 
NEW HOLLAND T 3030 traktor megvásárlásának lehetőségét.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester



2. A helyi lakáscélú támogatásokról szóló rendelet megalkotása

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy az újonnan megalakult képviselő testület első ülésein már szó esett egy rendeletről, melyben a Bábolnán letelepülni vágyókat támogatnák. A rendelettervezet visszatérítendő támogatás nyújtását teszi lehetővé azon 40 év alatti személyek számára, akik első lakásukat, házukat, telküket szeretnék megvásárolni Bábolnán és nem rendelkeznek számottevő ingatlan vagyonnal. Szintén lehetőséget nyújt a rendelet mindazoknak, akik bejelentett bábolnai, nagykorú lakosok és ezt a visszatérítendő támogatást lakásfelújításra, korszerűsítésre, bővítésre vagy állagmegóvásra kívánják fordítani, vagy akinek lakhatása elemi kár következtében veszélybe került és a lakása gazdaságosan helyreállítható. Kiemeli, hogy a támogatás összege különböző. A tervezet tartalmazza a hatásköri és eljárási szabályokat, valamint a visszafizetés szabályait is. Megemlíti, hogy a település honlapján véleményezésre bocsátották a rendelettervezetet, de észrevétel nem érkezett. A jogszabályi előírásoknak megfelelően a kiadott anyagokhoz csatolták az előzetes hatásvizsgálatot is. 

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 54/2015. (III.16.) számú határozatát. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 38/2015.(III.17.) számú határozatát. 

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Véleménye szerint a rendelet nem jelent megoldást minden problémára, de úgy gondolj, hogy nagy előrelépés és jelentős segítség a bábolnai lakosoknak. Szerinte a kezdeményezés sikeres lesz, elég sok az érdeklődő. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Utal a korábbi, hasonló rendeletre, melyet pár éve el kellett törölniük. Sajnálattal gondol azokra, akik az előző rendelet adta lehetőségeket még nem élvezhették, a mostaniét pedig már nem vehetik igénybe. Reméli, hogy a kezdeményezés ettől függetlenül sikeres lesz. 

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzáteszi, hogy sajnos a gazdasági válság miatt kellett eltörölniük az előző rendeletet. A költségvetés nem engedte meg, hogy továbbra is fenntartsák az első lakáshoz jutók támogatását. Kiemeli, hogy korábban vissza nem térítendő támogatást nyújtották, ez esetben viszont visszatérítendő támogatásról beszélnek. Felhívja a testület figyelmét, hogy rendelet alkotás következik, minősített többség szükséges annak elfogadásához. Szavazást kezdeményez a rendelet elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi rendeletet hozza:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
 7/2015. (III.26.) önkormányzati rendelete 
a helyi lakáscélú támogatásokról 

Bábolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdése szerinti eredeti jogalkotói hatáskörében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) E rendelet hatálya kiterjed Bábolna város területén letelepedni szándékozó, illetve bejelentett lakóhellyel rendelkező nagykorú lakosra, akik a kérelem benyújtásakor 40. életévüket még nem töltötték be. Házaspár illetve élettársak esetén a jogosultsághoz elegendő, ha legalább az egyik fél eleget tesz a korhatári feltételeknek. 
(2) A lakásbővítéshez, állagmegóváshoz, felújításhoz igényelendő helyi lakáscélú támogatás korhatártól függetlenül vehető igénybe. 

2. § (1) A helyi lakáscélú támogatást (továbbiakban: támogatás) az önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletében az erre elkülönített keret terhére, e rendelet szerint feltételekkel adható. 
(2) Az (1) bekezdés szerinti keretösszeg kimerülése esetén, vagy a keret tárgyévi esetleges ismételt megnyitásakor az önkormányzat a helyben szokásos módon hirdetményt tesz közzé. A keret kimerülésekor a kérelmek befogadását felfüggeszti.

3. § (1) A támogatás adható: 
a) első lakás vagy családi ház (továbbiakban: lakás) építéshez, vagy,
b) első új vagy használt lakás vásárlásához, vagy
c) első építési telek vásárlásához, vagy,
d) lakásbővítéshez, állagmegóváshoz, felújításhoz, korszerűsítéshez, vagy
e) annak a kérelmezőnek, akinek lakhatása elemi kár (különösen árvíz, belvíz, földrengés, talajvíz, viharkár stb.) miatt került közvetlen veszélybe és a lakás gazdaságosan helyreállítható. Az előbbi feltételeket szakvéleménnyel kell igazolni.
(2) A támogatás formája: visszatérítendő támogatás.
(3) Azon személy jogosult a 3. § (1) bekezdés a)-c) pontja szerinti támogatás igénybevételére, aki vagy akinek házastársa vagy élettársa nem rendelkezik ingatlanban maximálisan 2.500.000	 Ft-ot elérő tulajdoni hányaddal. Ha a kérelmező és a házastársa vagy az élettársa egyaránt rendelkeznek ingatlanban tulajdoni hányaddal, akkor a tulajdoni hányadok értékét össze kell adni.
Az összeszámított érték nem haladhatja meg a 5.000.000 Ft-ot.
(4) A 3. § (1) bekezdés a)-d) pontja szerinti támogatás ugyanazon személynek – egyedülállónak, házastársaknak vagy élettársaknak – csak egy jogcímen és egy alkalommal adható.
(5) Nem adható támogatás a már kifizetett vételárra, elvégzett munkára vagy beszerzett anyagokra. 
(5) A kérelmező részére a 3. § e) pont szerinti támogatás csak akkor állapítható meg, ha az előzőleg bármilyen jogcímen felvett támogatást teljes egészében visszafizette és az önkormányzatnak nem kellett intézkednie az összeg behajtása érdekében.
(6) A támogatás folyósításának előfeltétele, hogy a 3. § (1) bekezdés b) és d) pont szerinti támogatás igénybevétele esetében, a kérelmező a szerződéskötés időpontjában érvényes lakásbiztosítással rendelkezzen a kölcsön visszafizetésének időtartamára. 

4. § (1) A támogatás összege: 
a) új lakás építéséhez vagy vásárlásához maximálisan 500.000 Ft,
b) használt lakás vásárlásához maximálisan 500.000 Ft,
c) építési telek vásárlásához maximálisan 500.000 Ft
d) lakásbővítéshez, állagmegóváshoz, felújításhoz, komfortfokozat növeléséhez, korszerűsítéshez maximálisan 250.000 Ft,
e) elemi kár lakhatást veszélyeztető elhárításához maximálisan 250.000 Ft
(2) A támogatási kérelem jóváhagyásáról vagy elutasításáról és a támogatás konkrét összegéről a támogatási kérelem beadását követő ülésén a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az Önkormányzat költségvetésének figyelembe vételével a Képviselő-testület részére javaslatot fogalmaz meg. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslatáról a Képviselő-testület a soron következő ülésén határoz.

5. § (1)A támogatási kérelmeket a polgármesternél kell benyújtani. A kérelemben az igénylőnek a valótlan bejelentésekhez fűződő következmények ismeretében és tudatában nyilatkoznia az alábbiakról:
a) a támogatást milyen célból és milyen címen, hány tagú család részére, mekkora összegben kérik,
b) a támogatást mennyi idő alatt, mekkora összegekben fizetik vissza, és 
c) pénzintézeti kölcsönt kíván- igénybe venni, és
d) rendelkezik-e a kérelmező vagy házastársa vagy élettársa más ingatlanban tulajdoni hányaddal és ha igen, akkor mekkora a tulajdoni hányad(ok) értéke. 
(2) A kérelemhez mellékelni kell: 
a) építés esetén, az építési engedélyt, és 
b) egy 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap másolatot, és
c) a kérelmezők munkáltatói igazolását, és
d) lakás vagy telek vásárlása esetén 3 hónapnál nem régebbi adás-vételi szerződés vagy előszerződés egy eredeti példányát, vagy
e) - ha az adás-vételi szerződésből nem derül ki – az igénylők munkahelyi igazolását arról, hogy állapítottak-e meg számukra munkáltatói kölcsönt, valamint a vételár vagy a beruházási költség fennmaradó részének biztosítására szolgáló fedezet igazolását. 
(3) A 3.§ (1) bekezdés d)-e) pontjai alapján benyújtott támogatás esetében a beruházás teljes költségvetése és a kivitelező árajánlata is a kérelem kötelező melléklete,
(4) A támogatottnak a munkahely változtatás esetén munkába állástól számított 8 napon belül be kell csatolni az új munkahely munkáltatói igazolását, vagy a kérelmező bankszámlaszerződését és az azonnali beszedési megbízás teljesítésére vonatkozó felhatalmazást.
(5) A támogatási kérelem nyomtatvány mintáját a rendelet 1. melléklete tartalmazza. 

6. § A Képviselő-testület döntésről a jegyző 8 napon belül köteles értesíteni a támogatást kérőt, akivel a Képviselő-testület jóváhagyó döntése esetén a Polgármester támogatási szerződést köt.
7. § A kérelmező szerződésbeli kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást a kézhezvételtől számított 90 napon belül rendeltetésszerűen felhasználja és ezt hitelt érdemlően igazolja. Amennyiben a támogatott ezt a kötelezettségét elmulasztja, úgy köteles a támogatás összegét egy összegben, azonnal visszafizetni.

8. § E rendelet 3.§ e) pontjában meghatározott támogatás folyósítása a helyreállítás során elvégzett munka arányában történik. A helyreállítás mértékét a hivatal építési és beruházási ügyekért felelős ügyintézője állapítja meg. 

9. § (1) Lakásépítés vagy lakás vásárlás vagy telek vásárlás esetén a támogatás visszafizetésének leghosszabb ideje legfeljebb 5 év. 
(2) Lakásbővítés, állagmegóvás, felújítás, komfortfokozat növelés, korszerűsítés esetén a támogatás visszafizetés leghosszabb ideje 18 hónap, elemi kár helyreállítása esetén legfeljebb 2 év. 
(3) A támogatást – a fizetési halasztás kivételével – a támogatási összeg kifizetését követő hónap 1. napjától kezdődően, havi egyenlő részletekben kell visszafizetni, minden hónap 15. napjáig. 
(4) A Polgármester a támogatási szerződést felmondja és a kifizetett támogatást, a szerződés aláírásának napjától esedékes Ptk. szerinti kamatokkal egy összegben, azonnal vissza kell fizetni, ha: 
a) a támogatott az ingatlant a kölcsön teljes visszafizetése előtt helyi cserelakás nélkül idegeníti el, vagy
b) a támogatni kívánt vásárlás vagy beruházás időközben a támogatott hibájából meghiúsul, vagy a vétel nem jön létre, vagy
c) a támogatott a támogatást nem a szerződésben meghatározott célra használta fel, vagy
d) a támogatott 3 hónapig nem teljesíti fizetési kötelezettségét írásbeli felszólításra sem, vagy
e) a megkötött lakásbiztosítás a kölcsön visszafizetésének ideje alatt  megszűnik, vagy
f) az adós munkahely változtatás esetén nem csatolja be a munkáltatói igazolást, vagy a fedezetül felajánlott bankszámlát másik felajánlása nélkül megszűnteti. 
(5) A hátralék vagy az egy összegben visszafizetendő támogatás beszedése felől a jegyző intézkedik.
(6) A 9. § (4) bekezdés d) pontjában megjelölt esetben a jegyző felszólító levelet küld a támogatott részére, amely tartalmazza a további nem fizetés jogi következményeire való tájékoztatást.

10.§ A támogatás biztosítékaként az önkormányzat 1 éven túli futamidő esetén jelzálogjogot, elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be a kérelmező tulajdonába kerülő vagy tulajdonában álló ingatlanra a támogatási összeg erejéig. A jelzálogjog bejegyzésével és törlésével kapcsolatos költségeket az ügyfél fizeti. Az Önkormányzat fizeti a jelzálog törlésével kapcsolatos költségeket akkor, ha a támogatási összeg teljes egészében visszafizetésre került.

11.§ A rendelet 2015. április 1. napján lép hatályba.

Kocsis Gábor 	dr. Horváth Klára
jegyző	polgármester

1. melléklet a 	/2015. (III. 26.) önkormányzati rendelethez.

K É R E L E M 
1.Alulírott
1.1. név:	
1.2. születési név: 	
1.3. születési hely:	
1.4. születési idő: 	
1.5. anyja neve: 	
1.6. bankszámlaszáma és a számlavezető pénzintézet neve: 	
1.6. lakcím:	 szám alatti lakos alatti lakos azzal a kéréssel fordulok Bábolna Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságához, hogy részemre visszatérítendő támogatás formájában helyi lakáscélú támogatást megállapítani szíveskedjen. 

2. Nyilatkozom, hogy 
2.1 a támogatást
a. helyi lakásépítéséhez
b. helyi lakás vásárlásához
c. helyi építési telek vásárlásához,
d. lakásbővítéshez/állagmegóváshoz/felújításhoz/korszerűsítéshez,
e. lakhatással összefüggő elemi kár elhárításához
kívánom felhasználni.

2.2 pénzintézeti kölcsönt igénybe kívánok venni: 	IGEN 	NEM

2.3 a támogatást 	 hónap alatt kívánom visszafizetni,

2.4 ingatlan tulajdonnal én vagy házastársam/élettársam

rendelkezik 		nem rendelkezik.

Ha ingatlannal rendelkezik a kérelmező vagy házastársa, akkor az ingatlan adatai:

	Kérelmező tulajdonában álló ingatlan

	Címe
	Helyrajzi száma
	Kérelmező által tulajdonolt tulajdoni hányad nagysága

	
	
	

	
	
	

	Kérelmező házastársa/élettársa tulajdonában álló ingatlan

	Címe
	Helyrajzi száma
	Kérelmező által tulajdonolt tulajdoni hányad nagysága

	
	
	

	
	
	



3. Tudomásul veszem és hozzájárulok ahhoz, hogy
3.1. amennyiben a lakásépítési kedvezményt vagy pénzintézeti kölcsönt veszek igénybe, úgy a helyi támogatás összegét az önkormányzat a kölcsönt nyújtó pénzintézet útján folyósítja. 
3.2. a támogatás megállapítása esetén az önkormányzat javára azonnali beszedési megbízás kerüljön megállapításra a támogatási összeg erejéig,
3.3. a támogatás biztosítékaként az önkormányzat jelzálogjogot, elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztethet be ingatlanomra a támogatási összeg erejéig. A jelzálogjog bejegyzésével és törlésével kapcsolatos költségeket kérelmezőként viselem.
3.4. adataimat Bábolna Város Önkormányzata és a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal felhasználja.

Bábolna, 	
	
kérelmező aláírása

3. Szociális rendelet módosítása

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az Alapszolgáltatási Központ vezetője által írt levelet is kiosztották a képviselők részére, melyben a térítési díjak változása indokolja a rendelet módosítását. A tervezet szerint kizárólag a szociális étkezés térítési díja emelkedne 680 Ft/fő/napra a jelenlegi 563 Ft/fő/napról. Ennek oka a szolgáltatási önköltség emelkedése. A kiadott anyagokhoz csatolták az előzetes hatásvizsgálatot is. 

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 52/2015. (III.16.) számú határozatát. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 57/2015. (III.17.) számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Felhívja a testület figyelmét, hogy rendelet módosítása következik, minősített többség szükséges annak elfogadásához. Szavazást kezdeményez a rendelet módosítására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi rendeletet hozza:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
8/2015. (III. 26.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról és eljárásokról, valamint a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 6/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelete
módosításáról

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 115. § (1) és (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:

1. § Bábolna Város Önkormányzata Képviselő-testületének szociális ellátásokról és eljárásokról, valamint a gyermekvédelem helyi szabályozásáról szóló 6/2015. (II. 12.) rendeletének (a továbbiakban: Rendelet) 1. melléklete helyébe jelen Rendelet 1. melléklete lép:

2. § Ez a rendelet 2015. április 1. napján lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Kocsis Gábor 	dr. Horváth Klára
jegyző	polgármester

1. melléklet a 6/2015. (II. 12.) önkormányzati rendelethez

	
	A
	B

	1.
	Szociális étkezési intézményi térítési díja
	680 Ft/fő/nap

	2.
	Házi segítségnyújtás intézményi térítési díja
	300,- Ft/óra

	3.
	Napi ellátást nyújtó idősek klubja intézményi térítési díja:
	

	3.1
	étkezés igénybevételével
	70,- Ft/nap

	3.2
	étkezés nélkül
	térítésmentes

	4.
	Az ebédkiszállítás díja
	100,- Ft/háztartás/nap




4. Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat beszámolója, programja

Vámos Gábor a GYÖK polgármestere: Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 49/2015.(III.16.) számú határozatát. Megköszöni a GYÖK munkáját és örömét fejezi ki a kezdeményezésért, hogy kirándulással jutalmazzák a kiemelkedő tanulmányi eredményű és példás magaviseletű diákokat.  

dr. Horváth Klára polgármester: Megemlíti, hogy 2015-ben gyermek önkormányzati választások is lesznek. Arról érdeklődik, hogy várható-e újulás, létszámváltozás.

Vámos Gábor a GYÖK polgármestere: Elmondja, hogy a választásokat novemberben szeretnék megtartani. Sajnos a jelenlegi képviselők közül hárman is betöltötték a felső korhatárt, így ők nem tudják folytatni munkájukat, de a többi képviselő mindenképpen indul a választáson. Személyi változás lesz az önkormányzatban, de reméli, hogy a régi képviselők közül valamennyien folytathatják munkájukat. Terveik között szerepel, hogy kampányt indítanak a gyermekönkormányzat népszerűsítése érdekében. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

22/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a GYÖK 2014. évi munkájáról szóló beszámolót 
és a 2015. évi programtervezetét elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás beszámolója

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy részletes beszámolót kaptak a kistérségi társulástól, de ebben csupán három pont érinti a települést. Csak a belső ellenőrzést, a gyepmesteri feladatokat és a házi segítségnyújtás feladatait látja el Bábolnán a társulás. 

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 56/2015.(III.16.) számú határozatát. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 41/2015.(III.17.) számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Megemlíti, hogy lakossági kérésre Farkaskúton újabb razziát kellene tartani a kóbor ebek tekintetében. Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

23/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
elfogadja a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás 
2014. évi munkájáról szóló beszámolót.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6. Védőnői körzet átvétele

dr. Horváth Klára polgármester: Köszönti Hérics Józsefnét és Zsömbölygei Erzsébetet. Elmondja, hogy az Önkormányzatnak gondoskodnia kell a védőnői körzetek betöltéséről, mivel Hérics Józsefné hamarosan nyugdíjba vonul. 

Zsömbölygei Erzsébetet védőnő: Röviden bemutatkozik, bár a település nagy része már jól ismeri. 2005-ben végzett védőnőként, ezután pedig Győrben helyezkedett el. Kisfia, majd kislánya születése miatt az utóbbi években nem dolgozott, így szintfenntartó gyakorlaton kell részt vennie 3 hónapig. Mivel szeretne Hérics Józsefné helyére kerülni, ezért már márciusban elkezdte mellette a gyakorlatot. Mivel a három hónapos gyakorlat május végén letelik és Hérics Józsefné is akkor menne nyugdíjba tervei szerint, ezért június elejétől szeretné átvenni a védőnői körzeteket. 

Hérics Józsefné védőnő: Hozzáteszi, hogy valóban március eleje óta dolgoznak együtt Erzsébettel, aki nem csak mostani, hanem korábbi gyakorlatát is nála töltötte, mivel bábolnai születésű. Véleménye szerint jól kijönnek és szeretné, ha áprilistól Erzsébet végezné a védőnői munkát természetesen az ő felügyelete mellett. Kiemeli, hogy a helyi szokásokat még tanulja Erzsébet, de mindezt gyorsan teszi, már előadást is tartott az iskolában. 

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 50/2015. (III.16.) számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.


A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:


24/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy 2015. június 01. napjától  Zsömbölygei Erzsébet védőnőt 
megbízza az I. védőnői körzetnek megbízási szerződéssel, a II. védőnői 
körzetnek pedig vállalkozó védőnőként történő ellátásával. 
 Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7. Bábolna Város Gazdasági programjának elfogadása

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy valamennyi Önkormányzatnak meg kellett alkotnia gazdasági programját, mely kiterjed a hosszú távú gazdasági fejlesztésekre. Az alakuló ülést követő 6 hónapon belül minden testületnek el kell fogadnia a programot, mely a következő 5 évre vonatkozó, vagy azt meghaladó terveket tartalmazza.  Kiemeli, hogy a program tartalmazza azokat az elképzeléseket, melyek irányt mutatnak az évek során a testületi döntésekhez és meghatározták az ezekhez szükséges anyagi forrásokat is. A tervezetet a helyi gazdálkodó szervezetekkel, civil szervezetekkel, magánszemélyekkel közösen alkották meg, melyet közzé tettek a település honlapján is, de további észrevétel, hozzászólás nem érkezett. Ismerteti a program felépítését. Kiemeli, hogy a tervezett beruházások közül már több beépítésre került a 2015. évi költségvetésbe is, de a legnagyobb horderejű beruházást a szabadidőparki fejlesztés, valamint a tanuszoda megépítése jelenti majd. Szintén hosszú távú célként említi a fenntartható fejlődés érdekében tett környezettudatos szemlélet további bővítését. Megjegyzi, hogy természetesen az évek során a gazdasági program módosítható, kiegészíthető, tovább formálható.

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 53/2015.(III.16.) számú határozatát. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 37/2015. (III.17.) számú határozatát. 

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Hozzáteszi, hogy a gazdasági program a többi dokumentummal együtt elérhető a település honlapján, bárki tehetett volna javaslatot, megjegyzést, észrevételt ezzel kapcsolatban. A város eseményeiről nem csak a honlapon, hanem a facebook oldalon is lehet tájékozódni és az oda érkező hozzászólásokkal is foglalkoznak. Megemlíti, hogy újabb névtelen levelet kapott, mely szerint az önkormányzat nem veszi figyelembe a lakosok véleményét. Kiemeli, hogy nem csak egy alkalommal volt már ara példa, hogy a lakossági kéréseket tárgyalták mind bizottsági, mind testületi ülésen. Véleménye szerint minden lakos bátran elmondhatja véleményét és azt meg is hallgatják, amennyiben ezt nem név nélkül teszik. Újabb lakossági kérést tolmácsol a gazdasági program kapcsán, melyben kérik a Mező utca és a Pék köz közötti járda felújítását, az új temetőnél a közvilágítás bővítését, a polgárőrség telefonszámának gyakoribb közzétételét, valamint a Csekonics utcai buszmegállónál szintén a közvilágítás bővítését. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy korábban már volt szó a Mező utca és a Pék köz közötti járda felújításáról, de úgy határozott az előző testület, hogy a kerékpárúton balesetmentesen tudnak közlekedni a gyalogosok is. Tájékoztatásként kifejti, hogy a településen több helyen szeretnének gyalogátkelőket kialakítani, ennek folynak az előkészületei. A Csekonics utcánál is tervezik a zebra kialakítását, amihez szükséges a közvilágítás bővítése is. Tudomása szerint a polgárőrség telefonszámával kapcsolatban már korábban is érkezett megkeresés a testülethez és akkor a település honlapjára is felkerült az elérhetőség, valamint a BTV oldalain is megtalálható a telefonszám. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Véleménye szerint a program minden célkitűzésnek megfelel, minden lényeges elemet tartalmaz a helyi erőforrások figyelembevételével. Kiemeli, hogy az évek során újabb elemeket lehet beemelni a programba és elfogadásra javasolja a testületnek a tervezetet.

dr. Faragóné dr. Novadovszki Nóra képviselő: Úgy gondolja, hogy a programban jó célokat fogalmaztak meg és reméli, hogy a közeljövőben még több megvalósításra váró elképzelés kerül a tervek közé. Köszöni a lakosok észrevételeit és tovább bíztatja őket, hogy terveiket mindenképpen juttassák el a testület bármely tagjához. 

Zábrádi János képviselő: A járdafelújítással kapcsolatban elmondja, hogy a Mező utca és a József Attila utca közötti járdaszakaszt nagyjából 30 éve senki sem használja, viszont a József Attila utcától a Pék közig van kialakított járda, mely a családi házak kerítései mentén fut. Kiemeli, hogy sokan azért nem használják, mert a kertekből kilógó faágak miatt nehézkes a közlekedés és sokan félnek a kutyáktól is.  

Veresné Szkocsek Mária alpolgármester: Mivel többen is megkeresték, ezért tájékoztatásként elmondja, hogy a program 2019-ig bezárólag sok elképzelést megfogalmaz, de ezek megvalósulásának pontos dátumát egyelőre nem tudják megadni. Reméli, hogy minden elképzelést valóra tudnak váltani az 5 év során, de kéri az idősebb lakosokat is, hogy fogalmazzák meg észrevételeiket. Úgy gondolja, hogy akik nem követik az interneten a település eseményeit, azok számára biztosítják a hivatalban az ügyfélfogadási időt, ráadásul az önkormányzat valamennyi tagja elérhető mind telefonon, mind személyesen. Úgy gondolja, hogy a testület minden tagja nyitott az elképzelésekre, újabb kezdeményezésekre. 

dr. Horváth Klára polgármester: Határozati javaslattal él és szavazást kezdeményez a gazdasági program elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

25/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az önkormányzat 2015-2019. évre szóló gazdasági programját 
az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja.
Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

8. Akácfa utcai útalap elkészítésére beérkezett pályázatok elbírálása

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a kiadott anyagok között megtalálható a beérkezett pályázatok bontásáról készült jegyzőkönyv, a nyertes pályázótól bekért referencia munkák és az előterjesztés. Február 12-én indítottak egy zártkörű, meghívásos pályázatot az útalap elkészítésére annak érdekében, hogy az építési telkeket könnyebben meg lehessen közelíteni. Három vállalatot hívtak meg, akik közül mindenki nyújtott be pályázatot. Ezek bontására 2015. március 17-én került sor, mely során megállapították, hogy mindhárom pályázat érvényes volt, de a legkedvezőbb ajánlatot a 4-ÉPV Kft tette nettó 19.947.547 Ft összegben. Kiemeli, hogy a többi pályázó jóval magasabb összegért vállalta volna a munkát, az Önkormányzat pedig előzetesen 22 millió forintot tervezett erre a célra a költségvetésben. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 42/2015. (III..17.) számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

26/2015. (III.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Bábolna, Akácfa utcai útalap elkészítésére kiírt pályázatot eredményesnek nyilvánítja és megállapítja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot a 
4-ÉPV Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (2534 Tát, hrsz 1767.; Cégjegyzékszám: 09 09 026040   Adószám: 13217471-2-09) adta.
A 4-ÉPV Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. ajánlata a munkálatok elvégzésére nettó 19.947.547 Ft (bruttó 25.333.385 Ft).
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert
 a vállalkozói szerződés megkötésére.
A Képviselő-testület a munkálatok elvégzéséhez a költségvetésében betervezett
 22 millió Ft-on felüli részt a többletbevételek terhére biztosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9. Kőrisfa utcában aszfaltozási munkákra, kátyúzásra, Ölbői út és Darányi felé vezető út felújítására árajánlat

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a bekért árajánlatokat és a képviselőknek kiadott anyagokat. Elmondja, hogy a Darányiba és Ölbőre vezető utak balesetveszélyesek, ezért szeretnék elvégeztetni a munkálatokat. Kiemeli, hogy az ölbői út tulajdonjogilag nem Bábolnához tartozik teljes hosszában, a település közigazgatási határán túl Ölbőig az út tulajdonosa a Magyar Állam, kezelője a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet, haszonbérlője pedig a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. Hozzáteszi, hogy a Darányiba vezető út teljes hosszában a Magyar Állam tulajdonában van, a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet kezelésében. Tájékoztatásul elmondja, hogy felkerestek minden érintett szervezetet és céget annak érdekében, hogy járuljanak hozzá az utak felújításához, mivel az Önkormányzat nem a saját tulajdonában lévő területeken szeretne felújítási munkálatokat végezni. Örömmel tudatja, hogy a megkeresésekre ez idáig pozitív válaszokat kaptak, volt olyan is, aki biztosította az Önkormányzatot anyagi támogatásáról is. A Kőrisfa utcai tervekkel folytatja, melyet mart aszfalttal szeretnének borítani, majd megemlíti a benzinkút környéki járdák akadálymentes megközelítésének kialakítását is a kismamák érdekében. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 43/2015.(III.17.), 44/2015.(III.17.), 45/2015.(III.17.) és 46/2015.(III.17.) számú határozatát. Szeretné megerősíteni támogatását a kezdeményezésekkel kapcsolatban. Kiemeli, hogy az ölbői út ugyan nem a település tulajdona, de a legtöbbet bábolnai lakosok használják, viszont a közlekedés rajta embert próbáló. Örömmel veszi, hogy az út mentén található cégek is támogatják a terveket, és örömét fejezi ki, hogy a magas járdák könnyebb megközelítésére is gondot fordítanak. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az elhangzottak alapján. Hozzáteszi, hogy az éves kátyúzási munkálatokat is ezekkel a felújításokkal egy időben fogják elvégeztetni.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

27/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy a Varga és Társa Út és Mélyépítő Kft. 
(2890 Tata, Pálffy u. 39., adószám: 11198086-2-11) ajánlatát fogadja el 
a Darányiba vezető út kátyúzására 1.275.000,- Ft + ÁFA összegben
 a 2015. évi költségvetésben erre a célra betervezett keret terhére.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

28/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy az Ölbői út felújítása kapcsán a Varga és Társa Út és Mélyépítő Kft. (2890 Tata, Pálffy u. 39., adószám: 11198086-2-11) ajánlatában foglaltak közül az alábbi felújítások történjenek meg:
· Nyárfástól Ölbőig történő kátyúzás – 200 m2	 - 1.700.000,- + áfa
· Nyárfás előtti aszfaltszőnyegezés 4 cm vtg-ban – 2.280 m2 - 4.468.800,- + áfa
· Nyárfás előtti útszakasz földpadka nyesése	  -    114.000,- + áfa, 
összesen 6.282.800,- Ft + ÁFA összegben. 
 A felújítások által érintett útszakaszok mellett lévő cégeket az Önkormányzat megkeresi támogatás kérés céljából. 
Az Önkormányzat számlájára érkezett konkrét támogatási összegek
 és a bekerülési költség különbözetét a Képviselő-testület
 a többletbevételek terhére biztosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

29/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy a Kőrisfa utca mart aszfaltos út építésével 
a Varga és Társa Út és Mélyépítő Kft-t (2890 Tata, Pálffy u. 39.,
 adószám: 11198086-2-11) bízza meg az ajánlatban foglaltak szerint:
 az autószerelő műhelyig 1.888.750,- Ft + Áfa, az autószerelő műhelytől 
a lakóépületig 784.200,- Ft + ÁFA összegekben. 
A beruházás 2.672.950,- Ft + ÁFA összértéke a költségvetésben biztosított. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

30/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy a Varga és Társa Út és Mélyépítő Kft. 
(2890 Tata, Pálffy u. 39., adószám: 11198086-2-11) 
ajánlatát fogadja el az Ácsi úton lévő üzemanyagtöltő állomás 
előtti járdaszakasz akadálymentesítésére 
257.295,- Ft + ÁFA összegben a többletbevételek terhére.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

10. Közbeszerzési pályázatok elbírálása 

dr. Bacsárdi József a Közbeszerzési Bizottság elnöke: Ismerteti, hogy a testület február 12-i ülésén 2 közbeszerzési pályázatot írt ki, melyekre 3-3 vállalatot hívtak meg. Mind a három ajánlattevő mindkét eljárásban tett ajánlatot a meghirdetett határidőig, március 17-ig. A pályázatok megfeleltek a kiírási feltételeknek, csupán a Horváth és Fiai Kft-t kellett hiánypótlásra felszólítaniuk, aminek eleget is tettek. Ismerteti a Bizottság 4/2015. és 5/2015. számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzáteszi, hogy a buszmegálló felújításával megvalósul a zöldnövényzet felújítása, a közvilágítás korszerűsítése is. Kiemeli, hogy a bitumenezés helyett térburkolást választottak annak érdekében, hogy probléma esetén könnyebben lehessen javítani a területet. Ismerteti a régi konyha területének felújítási terveit, a pályázatban foglalt elemeket. Kiemeli, hogy mindkét felújítás költségesebb lesz, mint ahogy azt tervezték, így szükség lesz a többletköltségek átcsoportosítására. Tájékoztatásul elmondja, hogy áprilisban már sor kerülhet a munkaterületek átadására. A park június 30-ra készülhetne el, míg a buszvégállomás felújítása legkésőbb augusztus 31-re. Ismerteti, hogy a folyamatosan zajlanak a megbeszélések a Kisalföld Volán és a Vértes Volán embereivel, hogy megoldást találjanak az ideiglenes buszmegálló kialakítására, áthelyezésére. 

Zábrádi János képviselő: Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy ezeket a beruházásokat nem tudnák megvalósítani, hogyha a testület nem megfontoltan járt volna el és nem egy megbízható pénzintézetben tartotta volna pénzét. 

dr. Horváth Klára polgármester: Mivel személyesen is kapott hasonló kérdést, ezért megnyugtatásként elmondja, hogy az önkormányzatnak vannak lekötött pénzeszközei, melyet jelenleg a Pannon Takarék kezel. Folyamatosan versenyeztetik a pénzintézeteket annak érdekében, hogy a legjobb kamatokat kaphassák. Tudomása szerint a járásban is van olyan település, akinek pénzintézetben ragadtak igen jelentős összegű megtakarításai, de Bábolnán ez a veszély nem áll fenn. Határozati javaslattal él és szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatokat hozza:

31/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat a Képviselő-testülete a Közbeszerzési Bizottságjavaslatának figyelembevételével úgy dönt, hogy a
„Vállalkozási szerződés a buszvégállomás területének felújítására Bábolnán” tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás nyerteseként
 a Horváth & Fiai Kft. (2890 Tata, Dobroszláv utca 2.)
nettó 43.476.242,- Ft + ÁFA összegről szóló ajánlatát 
az előterjesztés szerint elfogadja.
A Képviselő-testület a következő költségvetési rendelet módosítása 
során a különbözet összegét átcsoportosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

32/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat a Képviselő-testülete a Közbeszerzési Bizottság javaslatának figyelembevételével úgy dönt, hogy a
„Vállalkozási szerződés park kialakítására a régi konyha helyén Bábolnán” tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárás nyerteseként
 a Horváth & Fiai Kft. (2890 Tata, Dobroszláv utca 2.)
nettó 44.161.170,- Ft + ÁFA összegről szóló ajánlatát 
az előterjesztés szerint elfogadja.
A Képviselő-testület a következő költségvetési rendelet módosítása során
a különbözet összegét átcsoportosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

11. Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. alapító okiratának módosítása

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy a Szennyvízkezelő Felügyelő Bizottsági tagjainak (Bierbauer Imre, Cseh László, Zábrádi János) mandátuma 2014. december 31-én lejárt. A Kft. tevékenységének radikális csökkenése és a minimális bevétel nem teszi indokolttá a Felügyelő Bizottság további működését, ezért szükséges a Bizottságot megszűntetni, az Alapító Okiratot módosítani. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a 48/2015.(III.17.) számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Megköszöni a Bizottság tagjainak munkáját. Szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

33/2015. (III.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. Felügyelő Bizottságának 
megszüntetését elfogadja.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. Alapító Okiratából a törlésre kerüljön a 16. pont, 
amely a társaság Felügyelő Bizottságáról rendelkezik.
Határidő: 2015. március 26.
Felelős: polgármester

12. Bábolnai Alapszolgáltatási Központ Szakmai Programjának és Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása

Berkesné Szűcs Ágnes intézményvezető: Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 51/2015 (III.16.). számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

34/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ
 Szakmai Programját és Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

13. A Bábolnai Életfa

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy betelt a „Csemetéink csemetéi” park, több fát sajnos nem tudnak ültetni a területre, ezért alternatív megoldást kerestek. Mivel újabb erre alkalmas területet nem találtak, ezért felkeresték Gera Katalin szobrászművészt, akinek kiadványát csatolták is a kiadott anyagokhoz. Katalin Kaposváron már készített életfát, ez is megtalálható a kiadványban. Bábolnán a kaposvárihoz képest kisebb életfa kerülne kihelyezésre, melyre 800 réz levél kerülhetne.  A leveleken tüntetnék fel a született gyermekek neveit és születési dátumait. Minden levélből 1 felkerülne a fára, egy pedig ajándékként szolgálna a szülőknek. Úgy döntöttek, hogy azok a gyerekek is felkerülhetnek az életfára, akiknek már van fája a „Csemetéink csemetéi” parkban is. Az életfa nagyjából 2,5 méter magas lenne, bekerülési értéke pedig nettó 5.350.000 Ft. A mű várhatóan a júliusi-augusztusi időszakban készül el.

Szepesi Tamásné a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 59/2015. (III.16.) számú határozatát. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 53/2015. (III.17.) számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzáteszi, hogy a pontos helyét még nem találták meg, de valahol a városközpontban szeretnék elhelyezni. Szívesen várja az ötleteket ehhez. Szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

35/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt hogy kerüljön megvalósításra a Gera Katalin szobrászművész 
ajánlatában szereplő „Bábolnai Életfa”. 
A szobor megvalósítási költségét a Képviselő-testület 
a többletbevételek terhére biztosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

14. Egyebek 
A) KLIK Komáromi Tankerületének kérése

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a KLIK Komáromi Tankerületének levelét.

Zábrádi János képviselő: Nem ért egyet a levél azon kijelentésével, hogy a 25 gyerek bábolnai áthelyezése nem jelentene számottevő többletkiadást az önkormányzat számára. Ha figyelembe veszik az iskola jelenlegi létszámát, akkor ez körülbelül 10%-os emelkedést jelent, ami nem lehet költségmentes. Ugyan a gyerekek el lesznek osztva a különböző osztályok között, mégis úgy gondolja, hogy plusz egy emberre lesz szükség a plusz 25 diákhoz. 

Veresné Szkocsek Mária alpolgármester: Véleménye szerint a kérdés nem olyan egyszerű, mint azt a levél alapján gondolhatnák. Figyelembe kell venniük, hogy az említett 25 fő 4 évfolyamra oszlik és a jogszabályok nem engedik meg az évfolyamok összevonását. Éppen ezért Banán biztosítani kellett minden évfolyam számára a megfelelő szakos ellátottságot, holott az egyik évfolyamon csupán 3 diák volt. Ez jelentős költségeket jelentett a Tankerületnek, így érthető döntésük. Ettől függetlenül egyetért Zábrádi Jánossal, mivel nem csak a rezsi költségekben, de az eszközigényben is mutatkozni fog a plusz 25 diák, már pedig a megfelelő eszközellátottság a fenntartó feladata. A beolvasztás számos szakmai kérdést is felvet, például hogy a jövőben hogyan fog együtt dolgozni Bana és Bábolna iskolája, hogy szerveznek évnyitót, évzárót, stb. További kérdésként merül fel a tanulók utaztatása is, mivel már több banai gyermek jár a bábolnai iskolába, akinek az utazási költségeit a szülők finanszírozzák. Kiemeli, hogy a 25 fő évfolyamonkénti megoszlása aránytalan és Bábolnán is van olyan évfolyam, ahol csak egy osztály van, így jelentős gondot jelenthet majd, mikor 8 főt kell beintegrálniuk egy osztályba. Kiemeli, hogy a tankönyvek és a tudásszintek között is lehetnek jelentős eltérések, éppen ezért örömmel vette volna, ha a tankerület valamilyen megoldási javaslattal is szolgált volna a levél mellékleteként.

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy nem örül a beolvasztásnak, mivel sok pénzt, időt és energiát invesztáltak abba hosszú évek folyamán, hogy Bábolnán körzetközponti iskola működhessen. Véleménye szerint Banán azok a diákok, akik szerettek volna jobb iskolákban tanulni, azok már más településen folytatják tanulmányaikat, éppen ezért aggódik, hogy a most átkerülő diákok rossz hatással lesznek a jelenlegi tanuló közösségekre, esetlegesen anyagi károkat is fognak okozni, ami szintén többletköltséggel jár majd az önkormányzatnak. Elmondja, hogy a határozati javaslatban feltűntették minden igényüket, mert úgy gondolja, hogyha az önkormányzat tartja fenn az intézményt, ő gondoskodik az állagmegőrzésről, rezsi költségekről, felújításokról, akkor igenis fogalmazhat meg igényeket. Szeretné, ha a tankerület összeülne és közösen megoldási lehetőségeket dolgozna ki a bábolnai iskola igazgatójával és tantestületével. Kiemeli, hogy legfőbb feladatuk a bábolnai diákok érdekeinek védelme. 

Bierbauer Imre a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Egyetért az elhangzottakkal. Hozzáteszi, hogy nem csak plusz költségeket jelentene a beolvasztás, hanem sokkal több szellemi munkát, erőfeszítést is. Egyetért polgármester asszonnyal a tekintetben, hogy Banán már csak a problémákkal küzdő, vagy hátrányos helyzetű gyermekek tanulnak főleg a felső tagozaton. Ismeretségeire hivatkozva elmondhatja, hogy a jövőben olyan extra szellemi energiát kell befektetniük ebbe a 25 diákba, ami embert próbáló lesz. Kiemeli, hogy jelenleg is vannak olyan diákok Bábolnán, akik bontják a rendet, de ettől fél, hogy a későbbiekben ez a fajta magaviselet megerősítést nyer a bekerülő plusz diákok által. Úgy gondolja, hogy a jelenlegi banai tantestületet sem lenne szerencsés átvenni, mivel a testület több tagja perben áll az iskolaigazgatóval, vagy a polgármesterrel, nem éppen az együttműködés támogatói. A tanárok távolabbi településekről járnak Banára, de úgy gondolja, hogy a gyerekeknek jobb lenne, ha állandó tantestülettel dolgozhatnának, így könnyebben lehetne kiépíteni együttműködésre képes közösségeket. Felhívja a figyelmet arra, hogy korábban Banán sem volt egyhangú a véleménynyilvánítás, mikor a Bábolnához való csatlakozásról döntöttek és jelenleg is bírálják az egyes feladatok ellátásának szakszerűségét. Véleménye szerint először a banai önkormányzattal kellene egyeztetni, hogy egyáltalán hajlandóak-e együttműködni, mert az évtizedek óta húzódó viszályt nem kellene tovább mélyíteni, bővíteni. Ha nem szeretnének együttműködni, akkor akár választhatnának másik települést erre a célra. Erre azelőtt kellene sort keríteni, mielőtt a gyerekek átkerülnek a bábolnai iskolába, mert nem lenne szerencsés, ha egy év múlva újra iskolát kellene váltaniuk. Hangsúlyozza, hogy ilyen egyszerűen nem lehet ekkora döntést hozni az emberek feje felett. Hivatkozik iskolaigazgatói múltjára, mikor több szülő kereste fel, hogy a rossz magatartású diákokat próbálja áthelyezni máshova, annak érdekében, hogy a tanulni vágyókat ne kelljen másik iskolába íratni. Szerinte a beolvasztás minden tekintetben ártana a bábolnai iskola színvonalának.

Veresné Szkocsek Mária alpolgármester: Hozzáteszi, hogy a banai önkormányzatnak véleménynyilvánítási joga sincs, mivel az iskola teljes egészében állami fenntartású. Tudomása szerint a banai tantestületet nem kell teljes egészében átvenniük, de a tankerület arra tett ígéretet, hogy álláshelyet biztosít számukra. 

Zábrádi János képviselő: Összefoglalja, hogy a beolvasztásból csupán a KLIK nyer. Úgy gondolja, mivel lesznek plusz költségek, ezért a banai költségvetés egy része a bábolnai iskolát illetné meg. 

dr. Horváth Klára polgármester: Egyetért azzal, hogy a határozatba kerüljön bele, hogy a bábolnai iskola részesedni kíván a megtakarított összegekből akár úgy is, hogy a kiscsoportos foglalkozásokat ebből finanszírozza a tankerület. Javasolja, hogy a határozatban ne támogassák a beolvasztást, de az igényeket mindenképpen sorolják fel, mivel ők csak véleményt nyilváníthatnak,a  döntésbe beleszólásuk nincs, csak reménykedhetnek, hogy megfontolják javaslataikat.

Szepesi Tamásné képviselő: Támogatja a javaslatot. Véleménye szerint emberileg megkérdőjelezhető ez a kezdeményezés. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elképesztőnek tartja, hogy a banai önkormányzat nem mondhatja el véleményét és valószínűnek tartja, hogy értesíteni sem fogják őket. Arról érdeklődik, hogy az iskolában lefolytatták-e a véleményezési eljárásokat.

Peresztegi Gáborné iskolaigazgató: Elmondja, hogy már mindenki megtette állásfoglalását. Határozatot nem hoztak, de az ülésekről jegyzőkönyvet készítettek. A legtöbb esetben nemleges és tartózkodó válaszokat adtak az érintettek. Kiemeli, hogy semmilyen tájékoztatást nem kaptak arról, hogy a 25 gyerek milyen megoszlásban érkezne az iskolába, mindennek saját maguknak kellett utána járniuk. Próbáltak megoldásokat keresni a jövőbeni helyzetre. Gondolkodtak csoportbontásokban, kiscsoportos foglalkozásokban annak érdekében, hogy a jelenlegi bábolnai diákok ne sérüljenek. Egyetért az elhangzottakkal, azok a gyerekek már valóban Bábolnán tanulnak, akiknek a szülei megfelelő ellátásban szerették volna részesíteni. Jelenleg 50 banai diákja van az iskolának. Aggódnak, hogy sok rendbontó gyerek kerül az iskolába és félnek attól, hogy a gyerekek érdekei sérülni fognak. Ismerteti, hogy a tantestület nem támogatta a beolvasztást, a diákönkormányzat támogatta, a szülői munkaközösségnél pedig megoszlottak a vélemények. Tudomása szerint az államnak nagyjából évente 30 millió forintba kerül a banai iskola működtetése. Megérti, hogy gazdaságilag nem célszerű 3, 6 vagy esetleg 8 fős osztályokat fenntartani és biztosítani számukra a megfelelő szakos ellátottságot. Véleménye szerint a jövőre hatodik évfolyamos osztályt érinti legjobban a beolvasztás, mivel ott 8 diákot kellene befogadniuk, de a törvényi előírásoknak megfelelő létszám még így sem lesz biztosítva, hogy 2 osztályt hozhassanak létre. Ennek ellenére mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy akkor is indíthassanak 2 hatodik évfolyamos osztály, ha azok egyenként nem érik el a 14 fős előírt létszámot. 

dr. Horváth Klára polgármester: Arra kíváncsi, hogy hány gyermek tanul Banán az alsó tagozatban.

Peresztegi Gáborné iskolaigazgató: Tudomása szerint jelenleg 32 alsós és 32 felsős diákja van az iskolának, de mivel a nyolcadik osztályosok többen vannak, mind a negyedikesek, így lenne 2015 szeptemberétől a felső tagozatosok létszáma 25 fő. Előzetes információi szerint Banán az alsó diákok száma is 30fő alá fog csökkenni, Bábolnán pedig várhatóan tudnak indítani 2 elsős osztály is, mivel sok szülő keresi fel őket. 

[bookmark: _GoBack]dr. Faragóné dr. Novadovszki Nóra képviselő: Egyetért azzal, hogy a határozatban erőteljesebben fogalmazzák meg, hogy nem támogatják a beolvasztást. Javasolja, hogy folyamatosan kérjék a KLIK fokozott figyelmét, ne csak a határozati javaslatban megfogalmazott kezdeti időszakra. Kéri, hogy amennyiben az integráció plusz szakembert is igényel (pl. pszichológus, fejlesztő pedagógus, stb.), úgy ennek a finanszírozását is kérjék a tankerülettől. Arról érdeklődik, hogy ki fogja fizetni azon gyerekek étkezését, akik ingyenes étkezésre voltak jogosultak Banán. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a diákétkeztetésre állami normatíva áll rendelkezésükre. Amit korábban a banai önkormányzat igényelhetett, azt majd Bábolna igényelheti a következő tanévtől, így az állam részben támogathatja majd a diákétkeztetést, természetesen a fennmaradó összeget a bábolnai önkormányzatnak kell előteremtenie. Tájékoztatásul elmondja, hogy Bana Önkormányzata be fogja perelni Bábolna Önkormányzatát a Bábolna-Bana vízfolyás ügyében. Kiemeli, hogy a bábolnai hivatal működését is folyamatosan kritizálja a banai képviselő testület. Felhívja a figyelmet arra, hogy az iskola bezárása is tovább fogja borzolni a kedélyeket. 

Zábrádi János képviselő: Hozzáteszi azt is, hogy nyilvánvalóan a hatodik osztály fogja a legnagyobb kárt szenvedni. Az a hatodik osztály, akik továbbtanulási döntés előtt állnak. Úgy gondolja, hogy mire elérik a hetedik osztályt, addigra jelentős színvonalbeli romlást fognak tapasztalni náluk. Várhatóan a jobb tanulók inkább a győri iskolákat fogják választani, így a bábolnai iskola felvételi aránya le fog csökkenni, ami leminősíti majd. 

dr. Horváth Klára polgármester: Összefoglalja a hallottakat, határozati javaslattal él és szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

36/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
sajnálattal értesült a KLIK Komáromi Tankerületének szándékáról 
a Banai Jókai Mór Általános Iskolának a Bábolnai Általános Iskolába 
történő beolvasztásáról. 
A Képviselő-testület a jelen határozatban kinyilvánítja, hogy a beolvasztással 
nem ért egyet és azt nem támogatja. 
A Képviselő-testület felkéri a döntés meghozatalában illetékes szervet, hogy lehetőség szerint a leendő bábolnai székhelyre kerülő banai diákok kis létszámú 6. osztályban kezdjék meg tanulmányaikat. 
A Képviselő-testület kéri továbbá annak áttekintését, hogy adottak-e az intézményben a nyelvi csoportok bővítésének és új tanulócsoportok indításának lehetőségei és annak megvalósítása az intézmény fejlesztése kapcsán prioritást kell, hogy élvezzen. 
Az integrált működés valamennyi szakaszában a Képviselő-testület kéri, hogy a KLIK Komáromi Tankerülete fokozott figyelmet fordítson a beolvadási folyamat zökkenőmentes lebonyolítására és a szükséges szakember igény biztosítására.
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja, hogy 
a körülbelül 10 %-os létszámnövekedés kihat a működtetési költségekre is. 
A Képviselő-testület ezért javasolja egyeztető tárgyalások lefolytatását azzal kapcsolatban, hogy a beolvasztásból a KLIK számára keletkező megtakarítások arányos része az intézmény fejlesztésére kerüljön felhasználásra.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

B) Bábolnai kutyafuttató használata

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy megkeresés érkezett az Országos Collie, Sheltie Baráti Egyesülettől, miszerint szeretnék használni a 2014-ben kialakított bábolnai kutyafuttatót, hogy kutyaiskolát indíthassanak. A foglalkozásokat heti 1-2 alkalommal, képzett oktató tartaná. Támogatja a megkeresést. Javasolja, hogy térítésmentesen használhassák a területet és szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

37/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az Országos Collie, Sheltie Baráti Egyesület kérésében foglaltakat támogatva úgy dönt, hogy hetente egy alkalommal 2 óra időtartamra 
a bábolnai kutyafuttatót  térítés mentesen 
kutyaiskola működtetésére biztosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

C) ÉDV Zrt Gördülő Fejlesztési Terve

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy módosításra került a Gördülő Fejlesztési Tervet, mert jogszabályi változások történtek. Kéri a testület támogatását. Szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

38/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az ÉDV Zrt. által üzemeltetett, de az Önkormányzat tulajdonában lévő víziközművekre vonatkozó és a jogszabályi előírások szerint módosított, aktualizált Gördülő Fejlesztési Tervet elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester


D) Szelektív hulladékgyűjtés

Zábrádi János: Elmondja, hogy az ácsi útról nyíló utcákban nagyon sok az idős lakos, akik nem tudják a szelektív hulladékot elvinni sem a Kisfaludy lakótelephez, sem a Rózsaerdei utcához, ezért kérik az önkormányzatot, hogy járjanak el annak érdekében, hogy a Radnóti utcában újra lehessen szelektív hulladékgyűjtő sziget. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

39/2015. (III. 26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
felkéri a Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-t, hogy mérlegelje szelektív hulladékgyűjtő sziget kialakításának lehetőségét
a Móra és Ady utca közötti szakaszon a Radnóti utcában.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester


A polgármester a Képviselő-testület ülését 1950 órakor bezárja. A testület következő rendes ülését várhatóan 2015. április 29-én 17 órakor tartja.


K. M. F.
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