PAGE  
- 2 -

Bábolna Város Önkormányzat

2943 Bábolna, Jókai Mór u. 12. 

Jegyzőkönyv

Készült: A Képviselő-testület 2011. április 18-án a bábolnai Általános Iskolában lévő Stúdióteremben megtartott rendkívüli ülésén. 

Jelen vannak: dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, dr. Jankó Miklós Jenő, Popovics György, Veresné Szkocsek Mária, Zábrádi János képviselők. 

Továbbá: Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoportvezető, Nagy Renáta építésügyi előadó

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a rendkívüli ülésen megjelent Képviselő-testületi tagokat. Elmondja, hogy Lukáts Péter képviselő úr munkája miatt nem tud részt venni az ülésen, Popovics György képviselő úr előre láthatóan öt percet késik. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Szavazást kezdeményez a Meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja a napirendi pontokat.

1. Sportöltöző felújításához kapcsolódó pályázat 

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a Képviselő-testület pályázott a sportöltözők felújítására. A mintegy 10 millió forintos pályázati összegből 2 millió forintot pályázati önerőként az Önkormányzat biztosított, azonban hiánypótlásra szólították fel az Önkormányzatot. 
Popovics György képviselő úr 1635 perckor megérkezett, így a Képviselő-testület létszáma 6 főre emelkedett. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy Bábolna Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be „Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről” szóló 7/2011. (III. 9.) BM rendelethez kapcsolódóan a Bábolna Város Önkormányzat tulajdonában lévő 2943 Bábolna, 127/1 hrsz alatti ingatlanon meglévő sportöltöző felújítására. A pályázat benyújtását követően a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatósága hiánypótlásra szólította fel az Önkormányzatot: a pályázat elbírálásához szükséges az önkormányzat határozata, mely tartalmazza a sporttal kapcsolatos részletes feladatokat, kötelezettségeket, a költségvetésből a sportra fordítandó összeget. Elmondja továbbá, hogy a testület részére megküldött határozati javaslat módosításra került. A határozati javaslat d) pontja kiegészült az alábbi mondattal: „a BSE tekeszakosztálya számára biztosítja az önkormányzat tulajdonában lévő Szabadidőközpont tekepályáit és a hozzá tartozó kiszolgáló létesítményeket”. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a pályázat sikeres elbírálása érdekében fogadják el a határozati javaslatot.
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
39/2011. (IV.18.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

pályázatot nyújtott be „Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről ” szóló 7/2011. (III.9.) BM rendelethez kapcsolódóan a Bábolna Város Önkormányzat tulajdonában lévő 2943 Bábolna, 127/1 helyrajzi szám alatti ingatlanon meglévő sportöltöző felújítására.

Bábolna Város Önkormányzata sporttevékenységekkel kapcsolatban 

az alábbi feladatokat látja el:

a.) Óvodák vonatkozásában:

· Óvodák sporteszközökkel való ellátását segíti.

· Bevonja az óvodát az életkori sajátosságoknak megfelelő módon a sporttevékenységbe, természetjárásba.

b.) Nevelési-oktatási intézmények vonatkozásában:

· Segíti a tornatermek, sportudvarok, sportpályák felszereltségének javítását.
· Támogatja testvérvárosi, iskolai sportkapcsolatokat, cserekapcsolatokat.

· Támogatja az iskola sportcélú pályázatait (önrész) projektírás.

c.) Diáksport, szabadidősport vonatkozásában:

· Támogatja a kerületi diáksport versenyrendszer működtetésének költségeit.

· Támogatja a városi általános iskola által rendezett kistérségi szabadidős sportrendezvényeket, biztosítja megrendezésük költségeit.

· Támogatja az iskola sporthagyományait öregbítő rendezvényeket (Pl. Bécs- Budapest Maraton, a Maraton szakaszversenyén iskolai szerepvállalás, kiskörzeti teremlabdarúgó torna rendezését…).

d.) Versenysport vonatkozásában:

· A Bábolna SE számára- a városi költségvetési rendeletben meghatározott – pénzügyi támogatást nyújt, melyet negyedéves bontásban átutal az egyesület számlájára.

· A Bábolna SE labdarúgó szakosztálya számára biztosítja az Önkormányzat tulajdonában lévő sporttelep használatát.

· A Bábolna SE női kézilabda szakosztálya számára biztosítja az Önkormányzat tulajdonában lévő Városi Sportcsarnok használatát.

· A Bábolna SE teke szakosztálya számára biztosítja az Önkormányzat tulajdonában lévő Szabadidőközpont tekepályáit és a hozzá tartozó kiszolgáló létesítményeket.

· Bábolna Város Önkormányzata a sportegyesület pályázataihoz – előre egyeztetett módon – pályázati önrészt biztosít.

· Bábolna Város Polgármesteri Hivatala infrastrukturális, informatikai és humánerőforrás lehetőségeivel támogatja, segíti a sportegyesület működését.

e.) Városi szabadidősport vonatkozásában:

· Biztosítja az Önkormányzati Sporttelep, Sportcsarnok használatát az intézmények, szervezetek és a lakosság részére.

· Elősegíti az egyesületben nem sportoló lakosok sportolási célú bejutását a szabadtéri és fedett sportlétesítményekbe.

Bábolna Város Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy a fent felsorolt feladatokhoz a szükséges személyi és tárgyi feltételeket biztosítja. A mindenkori költségvetési rendeletében a szükséges anyagi forrást a feladatot ellátó szervezet részére rendelkezésre bocsátja.

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi költségvetési rendeletében a sportintézmények és sportlétesítmények működésére 10.373.000,- forintot, a Bábolnai Sportegyesület működési célú támogatására pedig további 7.000.000,- forintot biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Egyebek
dr. Horváth Klára polgármester: Egyebek napirendi pont nem lévén határozathozatal nélkül lezárja a napirendi pontot. 

Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el!

dr. Horváth Klára polgármester megköszöni a Képviselő-testület részvételét és az ülésen végzett munkáját, majd 1640 perckor bezárja a Képviselő-testület rendkívüli ülését. 

K.m.f.


dr. Horváth Klára 
Kocsis Gábor 


polgármester 
jegyző
