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Bábolna Város Önkormányzat

2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Képviselő-testület 2011. május 26-án a bábolnai Általános Iskolában lévő Stúdióteremben megtartott ülésén.

Jelen vannak: dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, dr. Jankó Miklós Jenő, Lukáts Péter, Veresné Szkocsek Mária, Zábrádi János képviselők. 

Továbbá: Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoportvezető, Lakiné Oláh Renáta építésügyi előadó, Bánházi Ágnes gyámhivatali ügyintéző.
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, egy fő képviselő igazoltan van távol. Szavazást kezdeményez a napirendi pontok elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja a meghirdetett napirendi pontokat.

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy 2011. április 29. és május 1. között került megrendezésre a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. szervezésében a VIII. Bábolna Derby Nemzetközi Távlovagló Bajnokság. Ebben az évben rendkívül nagy számban jelentek meg a versenyzők Bábolnán, s vettek részt a jól sikerült rendezvényen. 2011. április 3-án a Sportpályán Családi Sportnapot tartottunk. A rossz idő ellenére a fiatalok nagy számban vettek részt a fociversenyeken és az egyéb szórakoztató játékokban. A sportdélután korai vacsorával zárult. 2011. május 1-én a korábbi évek gyakorlatának megfelelően az Aranyhal Horgász Egyesület Ölbőn horgászversenyt tartott, melynek nyertese Istenes Bence lett 29 kg fogási súllyal. Délután a Szabadidőközpontban tartottuk meg ünnepségünket a rossz idő miatt, melynek keretében, felléptek a Cseperedők Néptánccsoport, a Vadvirág Együttes, a TIAMO Modern Tánccsoport és a Ritmus Koncert Fúvószenekar. Külön színfoltja volt a Majálisnak a Ki-mit-tudra jelentkezettek fellépése, amely hatalmas sikert aratott. Májusfa állítására is sor került a Tiamo Modern Tánccsoport segítségével, majd ezután Retro Bulival folytatódott a Majális. 2011. május 4-én a Bástya Sörözőben köszöntöttük Szent Flórián Nap tiszteletére településünk rendőrőrsének rendőreit, Polgárőrségünk tagjait, a bábolnai önkéntes tűzoltókat és a Csermák Hugó Önkéntes Tűzoltóság hivatásos tűzoltóit. Mindannyiuk munkáját megköszöntük és az Önkormányzat elismeréseit is átadtuk Pintér Tibor törzsőrmesternek, Lajos Sándor polgárőrnek, és Homonnai Ferenc tűzoltónak. 2011. május 5-én a Pettkó-Szandtner Tibor Lovas Szakképző Iskola és Kollégium végzős diákjainak ballagásán vettem részt. Ugyanezen napon a Magyar Atlétikai Szövetség KEM Szervezete első alkalommal szervezte meg az Ölbői Tófutást a környék általános iskolái részére. Reméljük hagyomány születik a rendezvényből és jövőre nagy számban jönnek el az iskolások a rendezvényre. 2011. május 6-án az Alapszolgáltatási Központ intézményünk meghívására Hidaskürti testvértelepülésünk idős lakosai Bábolnára látogattak, majd a bábolnaiakkal közösen Somogyvámosra Krisna völgyébe kirándultak. Az egész napos kirándulás rendkívül jól sikerült, az időjárás is kedvezett nekik. Este a Szabadidőközpontban beszélgetéssel, zenés mulatsággal zárult a rendezvény. 2011. május 10-én Banán részt vettem a testületi ülésen. Sáhóné Horváth Márta polgármester meghívására a Bábolna-Bana vízfolyás problémáival kapcsolatos kérdéseket vitattuk meg a testület tagjaival. 2011. május 11-én az Idősek Klubjában anyák napi ünnepséget tartottak, melynek keretében köszöntötték az idős anyukákat. Ugyanezen napon a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde intézményünk biciklis kirándulást szervezett az apróságok részére az Arborétumba. A rendkívül nagy számú résztvevő, szülők és gyerekek az óvodától indultak és egy jó hangulatú délutánt töltöttek el közösen. 2011. május 12-én az Általános Iskola művészeti termében a Liszt Ferenc év tiszteletére rendezett kiállításunk megnyitóján vettem részt. 2011. május 13-án Burai Béla és Burai Béláné született Tribusz Zsuzsanna a Polgármesteri Hivatal dísztermében házasságkötésük 60. évfordulója alkalmából, Gyémántlakodalmukon megerősítették előttem korábban tett házassági fogadalmukat. 2011. május 14-én részt vettem a Gyermekönkormányzat által szervezett VI. Eva Rhodes Kutya Szépség- és Ügyességi versenyen. 2010. május 15-től 25-ig szabadságon voltam, helyettesítésemről Bierbauer Imre alpolgármester úr gondoskodott.
Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy 2011. május 17-én a Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja és a KEM Kormányhivatal közösen tartott tájékoztató értekezletet a 2011. évi TÁMOP pályázatokról. Az Önkormányzatot Kocsis Gábor jegyző úr képviselte a rendezvényen. 2011. május 18-án a Szélerőmű park nyílt napján vett részt. Feltette a Bábolnán elhangzó kérdéseket a cég jelenlévő képviselőjének és az ő álláspontjuk megismerésével megnyugtató válaszokat kapott. Ugyanezen napon a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal „Nemzeti Szociálpolitikai Konzultáció 2011” című előadásán Bánházi Ágnes gyámhivatali ügyintéző képviselte a Polgármesteri Hivatalt. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 87/2011. (V. 18.), 90/2011. (V. 18.), 91/2011. (V. 18.), 92/2011. (V. 18.), 93/2011. (V. 18.), 94/2011. (V. 18.), 95/2011. (V. 18.), 96/2011. (V. 18.), 97/2011. (V. 18.), 98/2011. (V. 18.), 99/2011. (V. 18.), 100/2011. (V. 18.), 101/2011. (V. 18.), 102/2011. (V. 18.), 103/2011. (V. 18.) és a 104/2011. (V. 18.) számú határozatait, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 141/2011. (V. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a bizottsági határozatok közül az újabb bölcsődei csoport indítására vonatkozó kérdést a júniusi bizottsági üléseken még tárgyalni fogják, így a mai ülésen határozat nem születik e kérdésben. A Csikótelepi út közvilágításának újabb bővítésére a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság döntése alapján újabb árajánlatokat kérnek be. A Bábolna Környezetbiológiai Központ Kft. rendezési terv módosítására beérkezett kérelmét támogatják 50-50%-os finanszírozással. A lakossági kérésben szereplő probléma megoldására a közmunkások segítségét kérik, és a járdán lévő hiba kijavítására nem fogadják el az árajánlatot. A buszmegálló pótmunkáinak elvégzésére beérkezett árajánlat esetében kell döntenie a testületnek. A pótmunkák 480.000,- forintos összeget jelentenek, továbbá a pala elszállításának költségéről is döntést kell hoznia a testületnek. 
Zábrádi János képviselő: A buszvégállomás felújítására beérkezett árajánlat kapcsán elmondja, hogy az összes önkormányzati intézménynél a felújítások során műanyag nyílászárók lettek beépítve. A buszvégállomás épületére fa nyílászárókat szerel a kivitelező, amit drágának talál. Kérte, hogy a beltéri nyílászárók magas ára miatt, valamint csökkentsen a kivitelező a kültéri különbözeten. A pala elszállításával kapcsolatosan elmondja, hogy megsemmisítésre az AVE telepre viszik. Egyeztetett az átvevő céggel és elmondták, hogy a pala egy általános veszélyes hulladék és nincs szükség a bevizsgálására, így az erről szóló árajánlatot nem javasolja elfogadásra. 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolna Környezetbiológiai Központ Kft. rendezési terv módosítására beérkezett kérelmének elfogadására, azzal a kiegészítéssel, hogy a tervezési díj 50%-át a kérelmező térítse meg. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

57/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Bábolnai Környezetbiológia Központ Kft. Rendezési Terv módosítására beérkezett kérelmét támogatja, azzal, hogy a módosítás díjának 50 %-át 

a kérelmező finanszírozza. A TÉR-HÁLÓ Építész Tervező Kft. 

bruttó 612.500,- Ft –os árajánlatát elfogadja és a tervezési díj 50 %-át: 

bruttó 306.250,- Ft-ot az általános tartalék keret terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a buszvégállomás felújítása során felmerült pótmunkák elvégzésére beérkezett árajánlat elfogadására, azzal a kiegészítéssel, hogy a hulladék pala bevizsgálására tett árajánlat nem kerül bele az összköltségbe.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

58/2011. (V.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a FA-PE Építőipari és Szolgáltató Kft. a buszvégállomás épületének felújítása során felmerült pótmunkák elvégzésére beérkezett árajánlatát az alábbi változtatásokkal elfogadja: tekintettel arra, hogy a palabevizsgálási díjat a pala megsemmisítési díj tartalmazza a bevizsgálás 70.000,- Ft-os költsége nem kerül beépítésre az összköltségbe. A kiegészítő munkák ellenértékét 647.950,- Ft + ÁFA-t a többletbevételek terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a bizottságok napirendi pontokat nem érintő határozatainak elfogadására, valamint a két ülés közötti beszámoló és a lejárt határidejű határozatok elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

59/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 87/2011. (V.18.), 90/2011. (V.18.), 91/2011. (V.18.), 92/2011. (V.18.), 93/2011. (V.18.), 94/2011. (V.18.), 95/2011. (V.18.), 96/2011. (V.18.), 97/2011. (V.18.), 98/2011. (V.18.), 99/2011. (V.18.), 100/2011. (V.18.), 101/2011. (V.18.), 102/2011. (V.18.), 103/2011. (V.18.), 104/2011. (V.18.) számú határozatát,

a Szociális és Oktatási Bizottság 141/2011. (V.16.) számú határozatait, beszámolóját, valamint a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót jóváhagyja, 

elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. 2011. évi költségvetési rendelet módosítása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy jogszabályi előírás alapján a Képviselő-testület tagjai részére megküldték az előterjesztést, a rendeletmódosítást, és annak mellékleteit. Az előterjesztésben mindazokat a számokat tüntették fel, amelyek egyrészt technikai átvezetések a Magyar Államkincstártól való átvétel kapcsán, másrészt Képviselő-testületi határozattal alátámasztott döntések. A könyvvizsgáló asszony kérésére folyamatában, több alkalommal történnek meg az átvezetések. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 80/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

dr. Horváth Klára polgármester: Felhívja a Képviselő-testület figyelmét, hogy rendeletmódosítás következik, minősített többség szükséges. Szavazást kezdeményez a Költségvetési rendelet módosítására az előterjesztésben foglaltak alapján. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletet alkotja:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2010.(V. 26.) számú rendelete

az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011.(II.10.) 

önkormányzati rendelet módosításáról

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő​-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. §. (1) bekezdése és a 74. §-a, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. §. (1). d. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány  44/A. (1). b. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §.
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011. évi költségvetésről szóló 3/2011.(II.10.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 3. §.-a helyébe a következő rendelkezés lép:
(1). A Képviselő-testület a rendelet 1. és 1.a. melléklete szerint

a.) az Önkormányzat 2011. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló

bevételek fő összegét 

        (tárgyévi költségvetési bevételekkel egyezően)              682.262 e Ft-ban

ebből: a felhalmozási célú bevétel:                                               94.734 e Ft-ban

           a működési célú bevétel:                                                  587.528 e Ft-ban

állapítja meg.

b.) az Önkormányzat

összes kiadását:                                                                        712.262 e Ft-ban

ezen belül költségvetési kiadását:                                           689.734 e Ft-ban

ebből: a felhalmozási célú kiadások:                                            98.710 e Ft-ban

           a működési célú kiadások:                                               591.024 e Ft-ban
hagyja jóvá.

2. §.

Ez a rendelet 2011. május 26. napján lép hatályba és a 2011. május 27-én hatályát veszti.


Kocsis Gábor 
dr. Horváth Klára


jegyző 
polgármester

3. Temető rendelet hatályon kívül helyezése és új rendelet alkotása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a napirendi pont előadójának, Kocsis Gábor jegyző úrnak. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy az Önkormányzat rendeletei felülvizsgálata során fény derült arra, hogy a 2000. évben készült temetkezésről szóló rendelet több ponton sem felel meg a vonatkozó törvényi előírásoknak. A részletes, új rendeletet megküldték a testület részére. Reméli, hogy az új rendelet megoldja az utóbbi időben felmerült problémákat a temetők működésével kapcsolatosan. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 81/2011. számú határozatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

dr. Horváth Klára polgármester: Felhívja a Képviselő-testület figyelmét, hogy rendeletalkotás következik, minősített többség szükséges. Szavazást kezdeményez az újonnan megalkotott temetőkről és temetkezésről szóló rendelet elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletet alkotja:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

10/2011. (V. 26.) sz. rendelete

a temetőkről és a temetkezésről

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében, továbbá a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Tv.) 16. §-ában, 40. § (3) bekezdésében, 41. § (3) bekezdésében és 42. §-ában kapott felhatalmazás alapján a Tv. végrehajtására kiadott 145/1999. (X. 1.) Korm. rendelet rendelkezéseire figyelemmel az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörben eljárva következőket rendeli el:
1. Általános rendelkezések
1. § A szabályozás célja, hogy a település területén a helyi viszonyok figyelembevételével biztosítsa az elhunytakat megillető jogot a végtisztesség megadása, az emberhez méltó temetés garantálása érdekében, szabályozza a temetők működési rendjét, a temetés lebonyolításának zavartalanságát. 

2. § (1) Jelen rendelet hatálya a Bábolna Város közigazgatási területén működő köztemetőkre (a továbbiakban: temető), valamint az ezek fenntartásával és a temetkezésekkel kapcsolatos tevékenységre és azok folytatóira terjed ki. 

(2) Bábolna Város közigazgatási területén, jelen rendelet megalkotásakor
a.) működő temető a Bábolna 1214/4 hrsz. alatt működő köztemető (új temető)

b.) lezárt temető a Bábolna 520 hrsz. alatti köztemető (régi temető)
2. A temető fenntartása és üzemeltetése
3. § (1) A temető üzemeltetéséről a Bábolnai Szolgáltató Kft. (a továbbiakban üzemeltető) útján gondoskodik Bábolna Város Önkormányzata.

(2) A temető üzemeltetéséhez kegyeleti közszolgáltatási szerződést köt az üzemeltető és az Önkormányzat.

(3) A temető fenntartásához szükséges pénzügyi fedezetet a Képviselő-testület az önkormányzat éves költségvetésében biztosítja.
4. § (1) A temetőben lévő létesítményeket csak az üzemeltető tudtával és beleegyezésével szabad használni.

(2) A ravatalozót és a halott hűtőt kizárólag az 1. számú mellékletben meghatározott díjtétel megfizetése ellenében használhatja a temetkezési szolgáltató, amely díjak nem tartalmazzák az általános forgalmi adót.
3. A temetőben alkalmazott, fenntartással és üzemeltetéssel összefüggő díjak

5. § A sírhelyek feletti rendelkezési jog megszerzéséért, valamint újraváltásáért díjat kell fizetni, melynek összegét e rendelet 1. számú melléklete tartalmazza, amely díjak nem tartalmazzák az általános forgalmi adót.

4. A temetési helyek kialakításának (méretezés) szabályai

6. § (1) A temetési helyek méretei közül:

a) a koporsós sírhely mérete:

aa) egyes sír esetében: 2,1 m hosszúság, 0,9 m szélesség és minimálisan 2 m mélység,
ab) kettős sír esetében: 2,1 m hosszúság, 1,9 m szélesség és minimálisan 2 m mélység,
b) a gyermeksírhely mérete 1,3 m hosszúság,: 0,6 m szélesség és minimálisan. 2 m mélység. 

c) a kolombáriumban az urnák tárolása 40 X 40 X 45 cm belméretű szilárd alappal légmentesen lezárt urnafülkében történik. 

d) az urna földbetemetése esetén az urnasírhely mérete 1 x 1 m, mélysége legalább 1, 5 m. 

e) a díszsírhelynek (egyes sírhely) 2,2 méterre mélyítettnek kell lennie.
f) a sírbolt mérete

fa) két személyes sírbolt esetén 2,6 m hosszúság,: 2,74 m szélesség és minimálisan  2,3 m mélység,
fb) négyszemélyes sírbolt esetén 3,6 m hosszúság, 2,74 m szélesség és minimálisan 2,3 m mélység,
fc) hatszemélyes sírbolt esetén 3, 4 m hosszúság, 2,74 m szélesség és minimálisan 3,1 m mélység.

(2) A sírhelyek egymástól való távolsága 0,6 m, a sorok közötti távolság 1 m.

(3) A kolombáriumban egyedi, csoportos vagy térfalas elhelyezésre is lehetőség van.
(4) Az urna földbetemetése esetén az urnák egymástól való legkisebb távolsága 0,6 m, a sorok közötti távolsága 1 m.

(5) Az urnafülkébe vagy urnasírhelybe helyezhető urnák száma maximálisan négy darab.
(6) Az abortusz folytán távozott magzatok, a csonkolt testrészek, emberi szervek és szervmaradványok eltemetésére külön kijelölt sírhely tábla szolgál.

5. Sírhelyhasználati idők meghatározása
7. § (1) A temetési hely feletti rendelkezési jog időtartama
a) a koporsós sírhely esetén 25 év,

b) a koporsós sírhely esetén az utolsó rátemetést követő 25 év,
c) sírbolt esetén 60 év;

d) urnafülke és urnasírhely esetén 25 év;

e) urnasírbolt esetén 25 év.

(2) A temető üzemeltetője a temetési hely feletti rendelkezésre jogosultat a rendelkezési jog lejárta előtt legalább fél évvel értesíti a lejáratról, valamint arról, hogy a lejáratot követő fél éven belül a temetési helyet újraválthatja, vagy a jogosultságát megszünteti és a síremléket elbontja és elszállítja.
(3) Amennyiben a rendelkezésre jogosult nem vállalja a temetési hely újraváltását, vagy az értesítésre nem válaszol, akkor az üzemeltető ezt jelzi a tulajdonosnak. Az üzemeltető a temető tulajdonosának jóváhagyását követően a temetési helyet újrahasznosíthatja, a fellelt maradványokat, hamvakat közös sírba elhelyezi.

6. A növényültetés és a sírjelek alkalmazásának feltételei

8. § (1) A temetési helyen kizárólag olyan növény vagy növények ültethetők, amelyek a növekedésük során nem terjeszkednek túl a rendelkezésre jogosult által megfizetett temetési helyen.

(2) A növények ültetéséről úgy kell gondoskodni, hogy növekedésük során ne tegyenek kárt más temetési helyben, kialakított útban, vagy temetői létesítményben, és a közlekedést ne akadályozzák.

(3) Fa ültetése csak az üzemeltető kifejezett, írásbeli hozzájárulása esetén lehetséges.
7. A temető használatának általános szabályai, a temetőben végzett szolgáltatások, valamint a kegyeletgyakorlás rendje

9. § (1) A temetők nyitva tartása április 1-től szeptember 30-ig reggel 7 órától esete 20 óráig, október 1-től március 31-ig 7 órától 17 óráig alakul.
(2) A nyitva tartástól eltérni csak a halottak napja körüli időszakban, az üzemeltető által meghatározott és közzétett napokon lehet.

(3) A nyitvatartási idő alatt a temetőt bárki korlátozás nélkül látogathatja, és a sírokat gondozhatja, azzal a kitétellel, hogy 12 éven aluli gyermek a temetőben csak felnőtt személy felügyelete mellett tartózkodhat.
(4) Nyitva tartási időn túl a temetőben tartózkodni csak az üzemeltető hozzájárulásával lehet.

10. § (1) A temetőben csak a sírok, síremlékek díszítésére szolgáló tárgyak (koszorúk, vázák, virágok, mécsesek, gyertyák stb.) helyezhetők el.

(2) A temetőben gyertyát, vagy mécsest gyújtani legkésőbb a zárás előtt fél órával szabad. A tűzveszély elkerüléséhez szükséges intézkedéseket annak kell megtennie, aki a gyertyát vagy mécsest meggyújtotta.

11. § Kutyát vakvezető kutya kivételével a temetőbe bevinni nem lehet.

12. § Hangoskodással és indokolatlan zajkeltéssel a temető és szertartások rendjét zavarni nem szabad.

13. § A temetések időpontját a temető üzemeltetője a hatályos jogszabályok, valamint az elhunyt hozzátartozóinak kérése alapján határozza meg.

14. § Az üzemeltető köteles elhelyezni a temető rendjéről szóló tájékoztatót, az üzemeltető címét és elérhetőségét, valamint a nyitva tartás idejét jól látható helyen a temető bejáratánál.
15. § (1) A temetőben munkáját végző vállalkozók működésük során jelen rendeletben foglaltakat kötelesek betartani, tevékenységükkel a szertartások rendjét nem zavarhatják, a látogatók kegyeleti érzéseit nem sérthetik.
(2) A temető területére gépjárművel behajtani csak az üzemeltető hozzájárulásával szabad.
8. A hulladék gyűjtésének, kezelésének szabályai

16. § (1) Szemetet kizárólag az arra kijelölt tárolókban szabad letenni.
(2) A keletkezett szemét eltávolításáról legalább hetenként egy alkalommal kell gondoskodnia az üzemeltetőnek.
(3) A hulladékot, koszorút és virágmaradványt és egyéb hulladékot elégetni tilos.

9. temetési helyek nyilvántartásának szabályai

17. § A temető üzemeltetője a jogszabályban előírt nyilvántartás mellett vezetni köteles a rátemetések vagy sírnyitások idejét, valamint a vonatkozó ügyirat számát.
10. Szabálysértés

18. § (1) Szabálysértésnek minősül és 50.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtandó az a személy, aki jelen rendelet 4. § (1)-(2) bekezdésében, a 8. § (1) és (3) bekezdésében, 10. § (4) bekezdésében, 11. § (1)-(2) bekezdésében, 12. § (1)-(2) bekezdésében, 15. § (1)-(2) bekezdésében és 16. § (1) és (3) bekezdésében foglalt rendelkezéseket megszegi.

(2) A szabálysértési eljárást Bábolna Város jegyzője folytatja le.
11. Záró rendelkezések

19. § (1) Ez a rendelet 2011. június 1. napján lép hatályba. 

(2)  Ezen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a temetőkről és a temetkezésről szóló 21/2000. (X. 30.) számú rendelet.
Kocsis Gábor 
dr. Horváth Klára

jegyző
polgármester
1. számú melléklet a 10/2011. (V. 26.) önkormányzati rendelethez
	1. Halott átvétele:
	3.100,-.Ft

	2. Ravatalozó és temetési felszerelések, 

berendezési és bérleti díja:
	5.000,- Ft

	3. Sírhelyek, sírboltok, urnafülkék használati díja:
	

	3.1. Egyes sírhely:
	3.000,- Ft

	3.2 kettes sírhely
	6.400,- Ft

	3.3 urna sírhely
	4.300,- Ft

	3.4 kolombárium egyes
	2.200,- Ft

	3.5 kolombárium kettes
	4.500,- Ft

	3.6 gyermeksírhely
	1.500,- Ft

	3.7 sírbolt két személyes
	43.000,- Ft

	3.8 sírbolt négy személyes
	85.000,- Ft

	3.9 sírbolt hat személyes
	128.000,- Ft


4. Beszámoló a közbiztonság helyzetéről
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál Lázár Zsolt rendőr őrnagy urat, a Komáromi Rendőrkapitányság vezetőjét. Átadja neki a szót. 
Lázár Zsolt kapitányságvezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a jelenlévőket. Elmondja, hogy a Kapitányság a 2010. évben a hatályos normák és rendeletek alapján próbált megfelelni a kihívásoknak, és a lakosság elvárásainak. A 2009. évtől kezdődően a kapitányság a személyi állomány tekintetében jelentős változásokon ment keresztül, hiszen a határrendészeti feladatokat is el kellett már látnia a rendőrségnek. A 2010. évből pozitívumként emeli ki, hogy Komárom-Esztergom Megye hét rendőrkapitánysága közül egyedül a Komáromi Rendőrkapitányság illetékességi területén csökkentek a bűncselekmények, közel 20%-al. Bábolna Városában hasonlóképpen csökkentek a bűncselekmények. Az elmúlt öt évben a bűnügyi fertőzöttség is jelentősen csökkent a térségben. A 2010. évben 10%-al nőtt a nyomozási eredményesség. A bűncselekményszámok csökkenésével nőtt az eredményesség száma a nyomozások során. Az igazgatásrendészeti tevékenység esetében közel 20%-al emelkedett a kapitányság ügyfélforgalma. Bábolna Városa esetében azonos szintet mutat a 2009. évvel. Ahhoz, hogy a feladataikat el tudják végezni és szinten tudják tartani, számítanak az Önkormányzatok és a társadalmi szervezetek támogatására, mert a közbiztonság közös érdek. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 82/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy az Önkormányzat az Ács-Bábolna Rendőrőrsnek helyiséget bérel, ami évente komoly kiadást jelent. A helyiségnek mekkora az őrs általi kihasználtsága? Úgy látja, hogy a rendőrök nem tartózkodnak itt annyit az irodában, hogy az indokolná a tartós bérletet, továbbá ha valaki feljelentést szeretne tenni, akkor miért nincs lehetőség arra, hogy itt helyben megtegye?
Veresné Szkocsek Mária képviselő: A lakosság kevésnek tartja a rendőri jelenlétet a településen, e kérdésben mikor várható változás?
Lázár Zsolt kapitányságvezető: Elmondja, hogy jelen pillanatban felmérés készül, hogy mennyi az a rendőri erő amit el tudnak helyezni. Ez egy prognosztizálható adat, amiről többet nem tud mondani. A településen bőven elég lenne egy kisebb iroda, azonban a jövőben ez változhat. A feljelentéseket bárhol, bármilyen formában megteheti a lakosság, ezért külön nem kell beutazni a Komáromi Kapitányságra, azonban a feljelentések mögötti cselekmények esetfüggőek, így már a helyszíni szemlével is megindulhat a büntető eljárás, ami után már nem kell külön feljelentést tenni. Ács és Bábolna térségére 24 órában egy járőrpáros lefedettséget tud biztosítani a Komáromi Rendőrkapitányság.
dr. Horváth Klára polgármester: A lakosság nevében fokozottabb rendőri jelenlétet kér a településen. 
Lázár Zsolt kapitányságvezető: Elmondja, hogy jelen pillanatban 11 fővel működik az Ács-Bábolna Rendőrőrs. Törekednek arra, hogy ha egy bábolnai kerül ki az iskolából akkor a területen tudják foglalkoztatni, és az „idegenből” érkező kollégákat is próbálják motiválni, hogy a területen maradjanak. 

dr. Jankó Miklós Jenő képviselő: Elmondja, hogy az önkormányzat térfigyelő kamerákat szereltet fel a településen. A rendőrség milyen formában tudná fokozottabban figyelni a rendszert a későbbiekben?
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a térfigyelő rendszer kiépítésére már kiválasztották a vállalkozót. A kapitánysággal egyeztetni fognak a későbbiekben, hogy a rendszer az őrs, és a kapitányság munkáját is segíteni tudja. 
Lázár Zsolt kapitányságvezető: Az ilyen típusú rendszerekből nyert adatokat tudni kell elemezni és értékelni, az üzemeltetés feltételeit is meg kell tudni teremteni. A megyében már több település jelezte, hogy hasonló rendszert kíván kiépíteni. Véleménye szerint az egymásra épülő rendszer üzemeltetése gazdaságosabb lenne és a felügyelet is jobban le lenne fedve. 

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel megköszöni a kapitányságvezető úr beszámolóját, további jó, és eredményes munkát kíván neki és a kapitányság tagjainak. Szavazást kezdeményez a Közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
60/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a közbiztonság  2010. évi helyzetéről szóló beszámolót 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Bábolnai Polgárőr Egyesület 2010. évi beszámolója
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy Sáhó András elnök úr sajnos egyéb elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen. Részletes írásos beszámolóját a 2010. évi munkájukról megküldte a Képviselő-testület részére.
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 83/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

61/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Bábolnai Polgárőr Egyesület 2010. évi munkájáról szóló 

beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Önkormányzati alapítványok 2010. évi beszámolója
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a „Bábolnáért” Közhasznú Közalapítvány és az Iskolánkért Közhasznú Alapítvány 2010. évi beszámolóját tárgyalják meg önálló napirendi pontként. Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál Bihari Gábor urat, a Kuratórium elnökét. Átadja neki a szót. 
Bihari Gábor elnök: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a jelenlévőket. Ismerteti beszámolóját. Elmondja továbbá, hogy a cégbíróság tájékoztatása szerint a személyi változásokat átvezették, azonban a hatálybalépésről még nem tájékoztatták. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 85/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 139/2011. (V. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolnáért Közhasznú Közalapítvány beszámolójának elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

62/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a „Bábolnáért” Közhasznú Közalapítvány 2010. évi munkájáról 

szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 84/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 140/2011. (V. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az Iskolánkért Közhasznú Alapítvány 2010. évi munkájáról készült beszámoló elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

63/2011. (V.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az Iskolánkért Közhasznú Alapítvány 2010. évi munkájáról szóló 

beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Beszámoló a 2010. évi gyermekvédelmi tevékenységről
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a gyámhivatal ügyintézőjét, Bánházi Ágnest. Részletes, írásos anyagot küldött meg a Képviselő-testület részére, nagyon sok olyan adatot tartalmaz, amely mindenki számára okulásul szolgálhat. Átadja neki a szót. 
Bánházi Ágnes gyámhivatali ügyintéző: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a jelenlévőket. Ismerteti beszámolóját, szóbeli kiegészítést nem tesz. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 137/2011. (V. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Elmondja továbbá, hogy az ülésen elég részletesen áttanulmányozták a beszámolót. Sajnálatos módon az esetszámok növekednek, ennek a hátterét próbálták megvitatni. A megoldást egyenlőre nem látják.
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a 2010. évi gyermekvédelmi tevékenységről készült beszámoló elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
64/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a 2010. évi gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót 

 elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Bábolnai Alapszolgáltatási Központ 2010. évi beszámolója
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál Berkesné Szűcs Ágnest, a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ intézményvezetőjét. Átadja neki a szót. 
Berkesné Szűcs Ágnes intézményvezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tajgait, a jelenlévőket. Ismerteti beszámolóját, szóbeli kiegészítést nem tesz. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 138/2011. (V. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ 2010. évi munkájáról készült beszámoló elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

65/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ 2010. évi munkájáról szóló 

beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. Fogorvosi praxis betöltésére beérkezett pályázat elbírálása
dr. Horváth Kára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál dr. Szathmáry Ákos fogszakorvos urat. A leadott írásos anyagot kiadták a Képviselő-testület tagjai részére. Átadja a szót Kocsis Gábor jegyző úrnak, az előzmények ismertetésére. 
Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy Bábolnán hosszú évekig két fogorvosi praxis működött, ebből az egyik már több mint két éve betöltetlen. Folyamatosan kereste az Önkormányzat a megoldást, szaklapokban is hirdette az Önkormányzat a praxist. Hosszú idő elteltével jelentkezett Szathmáry Doktor úr, aki beadta a pályázatát a praxis betöltésére. A doktor úr a rendelőt már megtekintette. Elmondja továbbá, hogy a két szomszédos településnek is hozzá kell járulnia a praxis betöltéséhez, és csak utána lehet az OEP engedélyét is megkérni. 
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy egyik bizottság sem tárgyalta a pályázatot, mivel a bizottsági üléseket követően érkezett be a hivatalhoz. Kéri a doktor urat, hogy pár mondatban mutatkozzon be a Képviselő-testületnek. 

dr. Szathmáry Ákos fogszakorvos: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tajgait, a megjelenteket. Elmondja, hogy 1988-ban diplomázott a Budapesti Semmelweis Orvostudományi Egyetemen. Ugyanitt szerzett szakképesítést 1991-ben. Kezdetben Győr városában folytatta tevékenységét, mint a kórház rendelőintézetének alkalmazottja, majd később mint vállalkozó fogorvos. Egy ideig magán praxist vezetett. Pályája kezdetétől folyamatos ügyeleti szolgálatot lát el. Fontosnak tartja a konzerváló, fogmegtartó, restauráló szemléletmódot. Fogeltávolítás helyett, lehetőleg a fogak helyreállítását preferálja. Fontosnak tartja továbbá, hogy a fogazatot egészében kezelje, az egész rágószervet kell jobb állapotba hozni, ide értve a fogíny betegségeit is. A munkamódszere szükségessé teszi, hogy a páciensek rendszeresen megjelenjenek a fogorvosi rendelőben. A betegek megfelelő szintű felvilágosítását is fontosnak tartja, amire sohasem sajnálja az időt. Meg kell értetni a páciensekkel, hogy a kezelések szükségszerűek és jótékony hatásúak. Ehhez kapcsolódik egy bizonyos fajta egészségnevelési feladat is, amit egy jó fogorvos mindenképpen ellát. 
dr. Horváth Klára polgármester: Megköszöni a bemutatkozást. Két fogorvosi körzet van Bábolnán, ezét úgy gondolja, hogy a másik fogorvos rendelési idejéhez kellene alkalmazkodni, és nem együtt rendelni a két fogorvosnak. A korábbi fogorvos rendelési idejét szeretnék felajánlani. 
Zábrádi János képviselő: Milyen igényei vannak a fogorvosi székkel kapcsolatban, illetve mit vár el az Önkormányzattól? Az épületet a Kardirex Kft. üzemelteti, mind az alapellátó orvosok, mind a háziorvosok az internet használatot és az informatikai rendszert saját maga költségén üzemelteti. 
dr. Szathmáry Ákos fogszakorvos: Elmondja, hogy már járt a rendelőben, jól fel van szerelve. Nem tudja még, hogy milyen ráfordításokat fog jelenteni a fogorvosi szék kérdése. Az internet és a rezsiköltségeket természetesen vállalja. 
dr. Horváth Klára polgármester: Javasolja, hogy a megbízási szerződés részleteit június elején zárják le, hogy már konkrétumokkal kereshessék fel Bana és Tárkány Önkormányzatát, hiszen ott 10.-e környékén tartják a testületi üléseket, és a júniusi Képviselő-testületi ülésen véglegesíthetik a megbízási szerződést. Ez azt feltételezi, hogy augusztus 1-jétől működhet a praxis, mivel július 5-ig lehet beküldeni a kérelmet OEP–hez, a szükséges hatósági engedélyek beszerzése végett. Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására, a szóbeli kiegészítésekkel együttesen. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
66/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

dr. Szathmáry Ákos fogszakorvossal megbízási szerződést köt a körzeti fogorvosi szolgálatok keretében fogorvosi feladatok ellátására heti 30 órás időkeretben 2011. augusztus 1-től határozatlan időre. 

A szükséges engedélyek beszerzése után (praxisjog, ÁNTSZ, OEP) 

a praxis végleges betöltésével megbízzuk.

A szerződés aláírására Bana Község Önkormányzata és Tárkány Község Önkormányzata jelen határozattal megegyező tartalmú döntésének 

meghozatala után kerül sor.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy dr. Szathmáry Ákos fogszakorvossal 2011. június elejéig a megbízási szerződés részleteit egyeztesse (rendelési idő, eszközök kérdése). A rendelési idő megállapításakor ügyelni kell a helyben megszokott időpontok lehetőség szerinti biztosítására és az azonos időpontban történő párhuzamos rendelések elkerülésére. Az elkészült szerződés tervezetet a Képviselő-testület következő ülésén hagyja jóvá.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
Szünet!
10. Bábolnai Városi Könyvtár fejlesztése
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a Bábolna Városi Könyvtár, Művelődési- és Sportközpont intézmény vezetőjét Török Sándor urat. A írásos anyagban részletesen írt a könyvtár működéséről, elképzelésekről.
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 86/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 136/2011. (V. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
67/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul,
hogy a Bábolna Városi Könyvtár működése 

2011. június 1-től ingyenessé váljon.

A Képviselő-testület felkéri a Bábolna Városi Könyvtár, 

Művelődési- és Sportközpont Intézményvezetőjét, hogy a következő évi beszámolójában arról is adjon tájékoztatást, hogy az ingyenessé váló könyvtárhasználat milyen mértékben növelte a kölcsönzők számát.

A könyvtárat működtető intézmény vizsgálja meg a szolgáltatások további bővítésének lehetőségét (pl. fax használata) és

 az intézmény tegyen lépéseket az egyes könyvek bizományi árusításának megvalósításával kapcsolatban.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

11. Bábolna Város Önkormányzatának Kommunikációs stratégiája
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a korábbi években nem volt Bábolna Városának Kommunikációs stratégiája. Ezt azért teszik most meg, hogy az Önkormányzati feladatok közül kiemeljenek néhányat. A 2011. évben az energiatakarékosságot és a munkahelyteremtést látják fontosnak. Ezzel kapcsolatban szeretnék folyamatos jelleggel a kommunikációt megtenni a médiában, a városi honlapon, személyes kapcsolatok formájában.
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 88/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 142/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez Bábolna Város Önkormányzat 2011. évi Kommunikációs stratégiájának előterjesztés szerinti elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

68/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Bábolna Város Önkormányzat 2011. évi Kommunikációs stratégiáját az előterjesztés szerint elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12. 2010. évi jelentés Bábolna Város környezeti állapotáról
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a napirendi pont előadójának, Kocsis Gábor jegyző úrnak. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy az 1995. évi LIII. törvény írja elő azt, hogy valamennyi magyarországi települési önkormányzatnak a környezet védelme érdekében tett szükséges feladata az, hogy szükség szerint, de évente legalább egyszer készítsen egy elemzést az illetékességi területének környezeti állapotáról. Értékelje ebben a jelentésben az adott környezeti állapotokat és tájékoztassa a lakosságot. A 2010. évről szóló jelentés most került beterjesztésre a Képviselő-testület elé. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 89/2011. (V. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

69/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Bábolna Város 2010. évi Környezeti állapotáról szóló jelentést 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

13. A Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósítása érdekében a Bábolnára eső pályázati önrész biztosításához felvett hitel visszafizetése
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a napirendi pont előadójának Kocsis Gábor jegyző úrnak. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a napokban érkezett meg a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósítása érdekében felvett önrészről szóló tájékoztató a Győr-Szol Zrt.-től. Az Önkormányzat évekkel ezelőtt döntött a hulladékgazdálkodási rendszerben való részvételről, döntött továbbá arról, hogy ezért a részvételért bizonyos százalékot, egész pontosan 10%-os önrészt bevállal, mivel az egész rendszert hitelből kellett megfinanszírozni. A tavalyi év folyamán derült fény arra, hogy az önkormányzatok önrészét 10%-ról 30%-ra emelték fel a pályázat elkészítése, benyújtása és megvalósítása során. A két rész közötti összeg jelentős, egész pontosan 25 millió forint. Az a pályázati önrész amiről korábban Bábolna Város Önkormányzata döntött 20 millió 923 ezer forint. Az időközben bekövetkezett emelés folytán 45 millió 470 ezer forintra emelkedett. Nem olyan régen Öttevényen volt körzeti tájékoztató önkormányzatok számára, ahol az emelésről volt szó. Ott minden résztvevő önkormányzat számára világossá vált, hogy az önrész emeléséről sehol nem bírtak tudomással. Az emelést egyetlen önkormányzat sem kívánja és tudja elfogadni. Azonban a Győr-Szol Zrt megküldte levelét, melyben felhívja az önkormányzatok figyelmét, hogy hamarosan el kell kezdeni a hitel törlesztését. A Győr-Szol Zrt. tájékoztatójának végén három féle javaslatra adnak mintát. Ebből az egyik lehetőség az alapító okirat szerinti önrész, amire annak idején kötelezettséget vállalt az önkormányzat, és van az alapító okirat feletti önrész rendezése. A Képviselő-testületnek döntenie kellene arról, hogy a 20 millió forintos önrészt hogy kívánja rendezni. Ezt vagy teljes egészében az Önkormányzat fizeti meg, vagy a szemétdíj keretében átterheli a lakosságra. Amennyiben az Önkormányzat vállalja a kifizetést azt egy összegben vagy részletekben tudja törleszteni. Elmondja továbbá, hogy kellene hozni egy határozatot arról, hogy Bábolna Város Önkormányzata a továbbiakban sem ismeri el az e fölötti követeléseket, és kizárólag erről kíván tárgyalni. 
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy támogatja a jegyző úr azon javaslatát, mely arról szól, hogy a továbbiakban sem ismeri el az Önkormányzat az alapító okiraton felüli követeléseket. Továbbá javasolja, hogy az Önkormányzat fizesse meg az önrészt részletekben, és ne terheljék a lakosságra. 
Zábrádi János képviselő: Elmondja, hogy a Társulásban van Győr Városa és az összes többi település. Győr Városát miért nem terheli az alapító okiraton felüli önrész? 
Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy Győr Városa egy összegben fizette meg az önrészét, közel másfél milliárd forintot. 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a korábbi Képviselő-testületi határozat fenntartására, a 20 millió forintos önrész visszafizetésére vonatkozóan. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
70/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodást tartalmazó (2009. október 19-én módosított és egységes szerkezetbe foglalt) Alapító Okiratának 1. számú mellékletében rögzített 20.923.398,- Ft összegű pályázati önrész visszafizetése érdekében felhatalmazza dr. Horváth Klára polgármestert, hogy az önrészt hitelfelvétellel biztosító GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (székhely: 9024 Győr, Orgona u. 10.) az Önkormányzat nevében tárgyalásokat folytasson.

A települést terhelő önrésszel kapcsolatos összeget az Önkormányzat nem a közszolgáltatási díjban kívánja érvényesíteni, hanem átvállalja. A törlesztés ütemezéséről és kondícióiról a lefolytatott egyeztetések eredmények ismeretében hozza meg döntését 

a Képviselő-testület.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez arra nézve, hogy az alapító okirat feletti önrész megfizetésétől Bábolna Város Önkormányzata továbbra elzárkózik.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

71/2011. (V.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodást tartalmazó (2009. október 19-én módosított és egységes szerkezetbe foglalt) Alapító Okiratának 1. számú mellékletében rögzített pályázati önrész feletti összeget nem ismeri el jogos követelésnek, 

nem kívánja azt megfizetni. 

A Képviselő-testület nem hozott döntést a pályázati önrész 

10 %-ról – 30 %-ra történő emelése ügyében, a Társulási Tanács normasértő – a Társulás tagjainak értesítésének elmulasztásával, véleményének kikérésének mellőzésével hozott - vállalásához utólagosan nem kíván semmilyen formában hozzájárulni. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

14. Egyebek
dr. Horváth Klára polgármester: Egyebek napirendi pont nem lévén, határozathozatal nélkül lezárja azt. 
Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el!

dr. Horváth Klára polgármester megköszöni a Képviselő-testület munkáját, részvételét. 1905 perckor bezárja a testület ülését, majd zárt ülés keretében folytatják tovább munkájukat. 
K.m.f.



dr. Horváth Klára




Kocsis Gábor

polgármester
jegyző 
