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Bábolna Város Önkormányzat

2943 Bábolna, Jókai Mór út 12.

Jegyzőkönyv

Készült: A Képviselő-testület 2012. június 27-én a bábolnai Általános Iskolában lévő Stúdióteremben megtartott ülésén. 

Jelen vannak: dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, dr. Jankó Miklós Jenő, Popovics György, Lukáts Péter, Zábrádi János képviselők. 
Továbbá: Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoportvezető, Szakácsné Nagy Renáta építésügyi előadó
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy a testület 5 fővel határozatképes, egy fő képviselő jelezte igazolt távollétét, Veresné Szkocsek Mária nyári táboroztatáson vesz részt, Popovics György később csatlakozik. Javasolja, az Egyebek napirendi pontba három további napirendi pont felvételét. Első pontban dr. Szathmáry Ákos fogorvos feladatátvállalási szerződésének módosítására tenne javaslatot, melyről az írásos anyag kiadásra került. Másodikként a MAPI Rt. ajánlatát iskolafejlesztési pályázat kapcsán terjesztené elő, az Innovatív iskolák fejlesztése című pályázat keretében, mely 100%-os finanszírozottságú, ehhez azonban szükséges a Képviselő-testület hozzájárulása. Harmadik napirendi pontként a Zeneiskola felújítására irányuló közbeszerzési pályázat visszavonására tenne javaslatot. 
Írásos anyagok kerültek kiosztásra az 1., illetve a 19. napirendi ponthoz. Szavazást kezdeményez a módosított napirendi pontok elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja a módosított napirendi pontokat.

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről 

dr. Horváth Klára polgármester:  A lejárt határidejű határozatok áttekintésével kapcsolatban elmondja, hogy az előző Képviselő-testületi ülésen foglalkoztak a közbiztonság 2011. évi helyzetével. A beszámolót a Rendőrkapitány tartotta, melyet a testület elfogadott. Az erről szóló határozatot megküldték a rendőrségnek. Elfogadták a Bábolna Közhasznú Közalapítvány 2011. évi munkájáról szóló beszámolóját, melyet megküldtek a Közalapítvány részére. Foglalkoztak a gyermekvédelmi tevékenységet bemutató 2011. évi beszámolóval is, melyet a testület elfogadott, az erről rendelkező határozatot a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának megküldték. Ugyancsak beszámolt a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ, az intézményvezető részére az elfogadásról szóló határozat megküldésre került. Módosították a Kistérségi Társulási megállapodást, ezt a Kistérségi Társulás Munkaszervezete részére megküldték. Kiírták a Sportbüfé üzemeltetésére irányuló pályázatot, ezt önálló napirendi pontként fogják tárgyalni a mai testületi ülésen. Pályázatokról döntöttek, óvodafejlesztési, iskolai tehetséggondozás, illetőleg egészségre nevelés, szemlélet formáló életmódprogramok kapcsán. A pályázatíró cégeket értesítették, folyamatban van a pályázatok készítése, várják a tényleges pályázatok megnyitását. A LEADER-pályázat keretében nyertek támogatást a volt Zeneiskola épületének felújítására, a közbeszerzési pályázatot kiírták, ezt az Egyebek napirendi pontban tárgyalnák. Foglalkoztak a Magyar Labdarúgó Szövetség országos pályaépítési programjával, elhatározták, hogy indulnak a műfüves pálya építésére irányuló pályázaton. A pályázat benyújtásra került, az elbírálás folyamatban van. 
Két Rózsaerdei úti Önkormányzati tulajdonban lévő lakást értékesítenek, ezeket a helyi médiában folyamatosan hirdetik. A Gyógyfürdő Ingatlan és Beruházó Kft. hitelátvállalásáról döntöttek a korábbi ülésen, az 1. napirendi pontban testületi határozattal szeretnék ezt megerősíteni. Az Engesztelő-zarándoklat áthaladt Bábolnán, fogadták őket a Szabadidőközpontnál, Bierbauer Imre úr átadta nekik Bábolna Város szalagját, valamint a bábolnai földet is, amit Varga Imre katolikus plébános úr megszentelt. Az Árpád-közi lakások bérletére beadott két pályázatot nem fogadták el, ugyanakkor két másik pályázóét igen. Két pedagógus részére szavazták meg a Kiváló Pedagógus címet Simonné Farkas Beátának, illetve Kériné Váradi Mariannának, a díjak átadása a tanévzáró ünnepségen meg is történt. 

2012. június 2-án a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde tartotta gyermeknapi ünnepségét, melyen a testvértelepülés, Hidaskürt, óvodásai is részt vettek a szülők kíséretében. Június 4-én a Bábolnai Általános Iskola 8/a. és 8/b. osztályos tanulóit fogadták rendkívüli osztályfőnöki óra keretében. Bemutatták a Polgármesteri Hivatal munkáját, valamint beszélgettek az önkormányzatiságról. Ugyanezen a napon meglátogatták a régi és az új temetőben az elhunyt pedagógusok sírjait, és ott emlékezés keretében csokrot helyeztek el a sírokra. Június 5-én tartották Pedagógus nap tiszteletére ünnepségüket az Ötösfogat Étteremben. A TIAMO Modern Tánccsoport legfiatalabbjai és a Vadvirág Együttes adott nagysikerű műsort. A köszöntő beszéd elhangzása után a jubileumi jutalmazások átadására is sor került, majd ezt követően vacsorával zárult a rendezvény. Június 6-án a Koccintóban találkozott a településrész lakosaival és beszélgettek az Önkormányzat költségvetéséről, felújítási elképzeléseikről. 7-én az Idősek Klubja látogatott a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde intézményébe és az óvodások részére műsort adtak. 8-án a Sportcsarnokban az ovifocisok ballagási ünnepségére került sor. 9-én részt vett a Hungary-Pork Kft. felújított Istvánházi telepének avatásán, 11-én a Bábolnai Általános Iskola eredményhirdetésén. Ugyanezen a napon a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde intézményben tanévzáró értekezletet tartottak. Ugyanezen napon köszöntötte Bierbauer Imre alpolgármester a településen az Engesztelő Zarándoklat képviselőit. A Szabadidőközpontban átadták részükre a település szalagját, valamint bábolnai földet, melyet másnap a szentmisén megáldottak. 2012. június 11-től - 14–ig önkormányzati delegációval Finnországba Ypäjä–be, leendő testvértelepülésre látogatott. 

2012. június 15-én utolsó tanítási nap volt a Bábolnai Általános Iskolában. Ugyanezen napon tartotta a Bábolnai Általános Iskola ballagási ünnepségét, melyen 44 8. osztályost búcsúztattak el. Június 16-án szlovákiai testvértelepülésen Hidaskürtön megalakulásának 15 éves évfordulóját ünnepelte a Gyermekönkormányzat. Az ünnepségen a Bábolnai Gyermekönkormányzat polgármestere és képviselői is részt vettek. Az Önkormányzatot Popovics György képviselte. 2012. június 18-án az Ötösfogat Étteremben tartották az egészségügyi dolgozók köszöntését, Semmelweis Napi ünnepségüket. Köszöntötték a jubileumi jutalmasokat, majd ezt követően vacsorával zárult a rendezvény. Június 20-án a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás ülésén vett részt, majd ugyanezen a napon a Bábolnai Általános Iskola tanévzáró ünnepségén. Június 22-én tartotta a Bábolnai Általános Iskola tanévzáró értekezletét. AZ Önkormányzatot Bierbauer Imre alpolgármester képviselte. Június 23-án a Gyermekönkormányzat szervezésében került megrendezésre a Szent Iván Éji rendezvény. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 115/2012. (VI.21.), 127/2012. (VI.21.), 130/2012. (VI.21.), 135/2012. (VI.21.), 137/2012. (VI.21.), 138/2012. (VI.21.), 139/2012. (VI.21.), 140/2012. (VI.21.), 141/2012. (VI.21.), 142/2012. (VI.21.), 145/2012. (VI.21.), 146/2012. (VI.21.) számú határozatait, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Kocsis Gábor jegyző: Ismerteti a bizottság 117/2012. (VI.19.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Kiegészítené az Elnök úr által elmondottakat. A Régi temetőben kialakítandó murvázott, szegélyezett út kialakítását tárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság. Ezt követően azonban azzal szembesültek, hogy a ledöngölt földes út, ami jelenleg van, murvázás után kevésbé lenne járható. A térköves járda kialakítása teszi lehetővé a biztonságos közlekedést. A Petőfi utca és a halottasház közötti szakaszon, illetve az épület körül egy 1 m, a főbejárattól a halottasházig 3 m széles térburkolat, illetve az ott is 1 m széles útra kapott árajánlat értelmében ezen fejlesztés nettó 5,4 millió, illetve 2,9 millió forintba kerülne. Javasolja, hogy a szélesebb út kialakítását valósítsák meg, mert a akadálymentes közlekedést az teszi lehetővé, így a térburkolás teljes körűen megoldódna. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja , hogy a Bizottsági ülésen meghozott döntést felülbírálva támogatja ő is a térköves út kialakítását. A kiadott ajánlat 1-3. pontjában foglaltak megvalósítása szükséges ahhoz, hogy az út járhatóvá váljon. Ő is a szélesebb, kidolgozottabb út kialakítását javasolja.
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez először a Communal Contact Kft. útépítési ajánlatának elfogadására vonatkozóan, majd a bizottságok napirendi pontokat nem érintő határozatainak elfogadására, valamint a két ülés közötti beszámoló és a lejárt határidejű határozatok elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatokat hozza:
82/2012. (VI.27.) sz.  Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Communal Contact Kft. ajánlatát a régi temetőben a közlekedő utak, járdák térkővel történő kialakítása elfogadja, a következő elemek megvalósításával: 

- a főbejárattól a halottasházig 3,1 m szélesen és 140 m hosszan,

- a halottasház mellett 3,1 m szélesen és 35 m hosszan, 

- a kiskaputól a halottasházig 1,1 m szélesen0 és 70 m hosszan történő kialakítására 5.410.250,- Ft + ÁFA összegben 

a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. eredménytartaléka terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
83/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 127/2012. (VI.21.), 

130/2012. (VI.21.), 135/2012. (VI.21.), 137/2012. (VI.21.), 

138/2012. (VI.21.), 139/2012. (VI.21.), 140/2012. (VI.21.), 

141/2012. (VI.21.), 142/2012. (VI.21.), 115/2012. (VI.21.),

 145/2012. (VI.21.), 146/2012. (VI.21.) számú határozatát,

a Szociális és Oktatási Bizottság 116/2012. (VI.19.) számú határozatát, beszámolóját, valamint a lejárt határidejű határozatokról 

és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót 

jóváhagyja, elfogadja, és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a következő határozati javaslatot, majd szavazást kezdeményez annak elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
84/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

úgy dönt, hogy átvállalja a Bábolna Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft hitelét 8.813.425,- Ft tőke és annak járulékai erejéig.

A hitel lejárata 2013. december 16. 

A törlesztés esedékessége a tárgynegyedév utolsó munkanapja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a következő határozati javaslatot, majd szavazást kezdeményez annak elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
85/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

úgy dönt, hogy a Bábolna Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft. végelszámolási eljárását elindítja, a végelszámolás kezdő időpontja: 

2012. július 10., a végelszámoló: Cseh László ügyvezető. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a végelszámolási eljárás lefolytatásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

2. 2012. évi költségvetési rendelet módosítása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Írásos anyagként kiadták az előterjesztést, melyből látszik, hogy technikai jellegű átvezetéseket tartalmaz a módosítás. A jogszabályi előírásoknak megfelelően a mellékletek kiosztásra kerültek.
Lukáts Péter a bizottság elnöke: Elmondja, hogy a 116/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi költségvetési rendelet módosítását.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Szociális és Oktatási Bizottság 109/2012. (VI.19.) számú határozatában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 2012. évi költségvetési rendelet módosítását.

dr. Horváth Klára polgármester:. A rendeletmódosítást intézményekre bontva tették meg a jogszabályi előírásoknak megfelelően. Jelzi, hogy minősített többség szükséges annak elfogadására. Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletmódosítást hozza:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2012.(VI.27.) számú rendelete az Önkormányzat 

2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012.(II.09.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. §. (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény előírásaira, illetve azok végrehajtására vonatkozó rendeletekre figyelemmel, a szükséges egyeztetések után a 2012. évi költségvetéséről és végrehajtási feladatairól az alábbi rendeletet alkotja:

1. §  Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2012. évi költségvetésről szóló 1/2012. (II.09.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban Rendelet) 1. § helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Képviselő-testület a rendelet 1. és 8. melléklete szerint

a) az önkormányzat 2012. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló bevételek főösszegét (tárgyévi költségvetési bevételekkel egyezően) 729.099 E Ft-ban állapítja meg, amelyből felhalmozási célú bevétel 47.560 E Ft, a működési célú bevétel 681.539 E Ft.

b) az önkormányzat összes kiadását 729.099 E Ft-ban, ezen belül költségvetési kiadását 702.386 E Ft-ban hagyja jóvá, amelyből a felhalmozási célú kiadás 86.376 E Ft, a működési célú kiadások összege 616.010 E Ft.

(2) A tárgyévi költségvetési bevételek és kiadások különbözeteként a költségvetési hiány összege az

 alábbiak szerint kerül megállapításra:

         a) előző évi pénzmaradványt nem tartalmazó költségvetési bevételek: 679.661 E Ft

         b) finanszírozási műveleteket nem tartalmazó költségvetési kiadások: 702.386 E Ft

         c) a hiány összege: 22.725 E Ft, melynek fedezete a pénzmaradvány.

(3) A Képviselő-testület a költségvetési szervek bevételi és kiadási főösszegét az alábbiak szerint állapítja meg:

a) Önkormányzat: 237.550 E Ft

b) Polgármesteri Hivatal: 173.856 E Ft

c) Alapszolgáltatási Központ: 29.835 E Ft 

d) Általános Iskola: 160.445 E Ft

e) Óvoda és Bölcsőde: 82.808 E Ft

f)  Művelődési és Sportközpont: 44.605 E Ft.”

2. §   A Rendelet 8. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

(1) „ A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalnál köztisztviselői jogviszony keretében foglalkoztatottak 2012. évi illetmény pótlékának alapját 40.000 Ft-tal hagyja jóvá.”

3. §   A Rendelet 9. melléklete helyébe a rendelet 9. melléklete lép.

4. §  A Rendelet a 11. melléklettel egészül ki. 

5. §   (1) Ez a rendelet kihirdetési napján lép hatályba  és azt követő nap hatályát veszti.

(2.) Hatályát veszti a Rendelet 11. § (1) bekezdése.

3. Szociális rendelet módosítása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Kocsis Gábor jegyzőnek.
Kocsis Gábor jegyző: A szociális intézményi térítési díjakat minden évben újra kell számítani. A szociális rendelet 2. számú melléklete tartalmazza ezeket a díjakat. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság jóváhagyta, hogy a szociális étkeztetésben részesülők az általános iskola konyhájáról étkezhetnek. Ennek tükrében módosításra kerültek a térítési díjak. A második előterjesztés árai csökkentek az elsőhöz képest, ennek oka, hogy a megemelkedett létszámnak köszönhetően csökkent az önköltség. Az önkormányzat honlapján véleményezésre bocsátották a rendeletmódosítást, azonban vélemény nem érkezett.
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a 117/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a szociális rendelet módosítását.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Szociális és Oktatási Bizottság 110/2012. (VI.19.) számú határozatában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a szociális rendelet módosítását.

dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait van-e valakinek kérdése, hozzászólása. További kérdés, hozzászólás nem hangzik el, így szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására. Jelzi, hogy minősített többség szükséges annak elfogadásához.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletmódosítást szavazza meg:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2012. (VI.27.) rendelete 5/2004. (II.12.) számú rendelete a szociális ellátásokról és eljárásokról szóló rendelet módosítása

1. § A szociális ellátásokról és eljárásokról szóló 5/2004. (II.12.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban Rendelet) 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

2. §  Ez a rendelet 2012. július 1. napján lép hatályba és 2012. július 2. napján hatályát veszti.

2. melléklet az 5/2004. (II.12.) önkormányzati rendelethez
	
	A
	B

	1.


	Szociális étkezési intézményi térítési díja
(azon ellátottaknál akiknek a családjánál az Sztv. 119./C. §-a alapján megállapított egy főre eső jövedelem)
	

	1.1
	mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200%-a, vagy annál több
	635 Ft/fő/nap

	1.2
	mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150-199%-a között
	475 Ft/fő/nap

	1.3
	mindenkori öregségi nyugdíjminimum 125-149%-a között
	320 Ft/fő/nap

	1.4
	mindenkori öregségi nyugdíjminimum 124%-a, vagy kevesebb
	165 Ft/fő/nap

	2.


	Napi ellátást nyújtó idősek klubja intézményi térítési díja:
(A Sztv. 115.§ (1) alapján kiszámolt intézményi térítési díj)
	

	2.1
	csak napközbeni tartózkodást igénybe vevőknél
	509,- Ft/fő/nap

	2.2
	napközbeni tartózkodás és ott étkezés esetén
	509,-Ft/fő/nap + étkezési térítési díj

	3.
	Házi segítségnyújtás intézményi térítési díja
	300,- Ft/óra

	4.
	A nappali ellátás intézményi térítési díja
	

	4.1
	étkezés igénybevételével
	70,- Ft/nap

	4.2
	étkezés nélkül
	térítésmentes

	5.
	Az ebédkiszállítás díja
	100,- Ft/háztartás/nap


4. Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás javaslata 2012. évi közszolgáltatási díjainak emelésére
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság foglalkozott a napirendi ponttal.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a 118/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Társulás javaslatát. Elmondja, hogy az Alapító Okirat értelmében kötelesek elfogadni a díjak emelését.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a napirendi pont elfogadására. Elmondja, hogy minősített többség szükséges a 2011. évi önkormányzati rendelet módosításához, mely a közszolgáltatási díjakról rendelkezik.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletmódosítás szavazza meg:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2012. (VI. 27.) rendelete a települési szilárd hulladékok kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 4/2011. (III. 3.) sz. rendeletének módosításáról
1. § A települési szilárd hulladékok kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 4/2011. (III. 3.) sz. rendelet (a továbbiakban Rendelet) 10. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A hulladékkezelési közszolgáltatás egységnyi díjait 2012. július 1. napjától a rendelet 1. melléklete tartalmazza.”
2. § A Rendelet 1. sz. melléklete helyébe a rendelet 1. melléklete lép.

3. § Ez a Rendelet 2012. július 1. napján lép hatályba és 2012. július 2. napján hatályát veszti.
5. Egyes tiltott és kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló rendelet-tervezet
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, elmondja, hogy Kocsis Gábor jegyző az előterjesztője a napirendi pontnak. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a szabálysértési törvény életbe lépésével az önkormányzatoknak törölni kellett a szabálysértési eljárások lefolytatásával kapcsolatos rendeleteiket, melyet a korábbi Képviselő-testületi döntés értelmében végre is hajtottak. A jogszabályok azonban lehetővé teszik, hogy helyi rendelet keretében állapítsanak meg olyan közösségellenes, kirívó magatartási formákat, amelyek szankcionálhatók. A feladat átruházható a jegyzőre, így a feladatot a napi munkavégzés keretében elvégezheti. A tervezetbe beépítésre került a köztisztaság, a közterület használatát, az állattartás megfelelő módja. Bírság szabható ki a rendeletet megszegőkre, melynek maximális mértéke 150.000 Ft. A rendelet tervezetét megküldték a Kormányhivatalnak is, a lakosságnak is lehetőséget biztosítottak a véleményezésre. Kéri a képviselőket, hogy vitassák meg a tervezetet, és támogassák annak megvalósítását.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 119/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy amennyiben nincs kérdésük a képviselőknek, úgy szavazást kezdeményez a tervezet elfogadására. A rendeletalkotáshoz minősített többség szükséges.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletet alkotja:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2012. (VI.27.) önkormányzati rendelete
egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143.§ (4) bekezdésének e) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:
1. § (1) E rendelet alkalmazásában tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak az a magatartás minősül, amely a társadalomra nem veszélyes, ezért szabálysértésnek vagy bűncselekménynek nem minősül, de a közösségi együttélés szabályaival ellentétes és azt Bábolna Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) e rendeletében tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásnak minősít.
(2) A rendelet azon magatartási szabályok megsértése esetén nem alkalmazható, amelyeket magasabb szintű jogszabály bűncselekménynek vagy szabálysértésnek minősít, vagy más módon szankcionál.
2.§ (1) Állattartással összefüggően tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki ebet
a) közterületre póráz nélkül kivisz,
b) bevisz, vagy beenged– a vakvezető kutya, a rendvédelmi, honvédelmi és katasztrófavédelmi szervek, valamint a kutató-mentő szolgálatok kiképzett kutyáinak kivételével - 
ba) oktatási és egészségügyi, szociális, kulturális intézmények területére,
bb) ügyfélforgalmat bonyolító intézmények épületeibe,
bc) temető területére.
(2) Köztisztasággal összefüggően tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki
a) a tulajdonában vagy használatában lévő ingatlan előtti járda – ennek hiányában az ingatlan előtti útfelület egy méter széles sávjának – tisztántartásáról, a hó eltakarításáról, síkosság mentesítéséről, gyom- és gazmentesítéséről, az ingatlanról kinyúló ágak és bokrok lenyeséséről nem gondoskodik,
b) a tulajdonában vagy használatában lévő ingatlan előtti árok, folyóka, csatornanyílás, áteresz tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan elfolyásáról nem gondoskodik, az ingatlanán keletkezett csapadékvizet nem a saját területén helyezi el, illetve azt engedély nélkül a kiépített csapadékcsatornába vezeti,
c) a járdáról letakarított havat a gyalogos, illetve járműközlekedést akadályozó módon rakja le, havat útkereszteződésben, úttorkolatban, kapubejárat elé, tömegközlekedéshez szolgáló jármű megállóhelyénél, a közüzemi szolgáltatási, felszerelési tárgyra, közérdekű létesítményre, illetve parkosított területre rakja.
(3) Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az az ingatlantulajdonos vagy használó, aki nem gondoskodik a járda melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes területének, de legfeljebb az épület 10 méteres körzetén belüli területének gondozásáról, tisztántartásáról, szemét és gyommentesítéséről,
(4) A közterületek használatával összefüggésben tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki:
a) közterületet engedély, hozzájárulás nélkül foglal el vagy azt az engedélytől eltérő módon használja,
b) a közterület-használati engedély visszavonása vagy megszüntetése esetén a közterületet az eredeti állapotnak megfelelően nem állítja vissza, a felépítményt nem bontja el
(5) A levegő minőségének védelmével összefüggésben tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki
a) avart és kerti hulladékot olyan helyen és területen éget el, ahol az égetés és annak hőátadása a személyi biztonságot és az emberi egészséget veszélyezteti, vagyoni és környezeti kárt okoz,
b) a tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról nem gondoskodik, a tűz helyszínén nem tart olyan eszközöket és felszereléseket, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg eloltható, az égetés befejezésével a tüzet nem oltja el és a parázslást nem szünteti meg,
c) olyan kerti hulladékot éget el, mely kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot (háztartási, ipari, veszélyes és nem veszélyes egyéb hulladékok, műanyag, gumi, vegyszer, festék stb.) tartalmaz, a tűz élesztésére, szítására kőolajszármazékot (benzin, gázolaj, petróleum stb.) vagy egyéb vegyszert használ,

d) az építési és bontási munkálatokat végző szállító járművek okozta sárfelhordás folyamatos takarításáról a kivitelező nem gondoskodik.
3.§ (1) A rendeletben meghatározott tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírság szabható ki, amely ismételhető.
(2) A kiszabásra kerülő közigazgatási bírság mértékének megállapításánál figyelembe kell venni a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás súlyát és a felróhatóság mértékét és az érintett vagyoni helyzetét és jövedelmi viszonyait, amennyiben azok a hatóság rendelkezésére álló adatokból megállapíthatók.
4. § E rendelet alapján a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás elkövetése miatt induló eljárás lefolytatása tekintetében a Képviselő-testület a hatáskör gyakorlását a jegyzőre ruházza át.
5. § Ez a rendelet 2012. július 1-jén lép hatályba.
6. Vagyonrendelet és Telekadó rendelet módosítása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Kocsis Gábor jegyzőnek.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Kormányhivatal jelezte, hogy a telekadó, valamint a vagyonrendelet kapcsán módosításra van szükség, a kiosztott tervezet ezeket a változtatásokat tartalmazza.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 120/2012. (VI.21.) és a 121/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek mindkét rendelet módosítását.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a telekadó- és a vagyonrendelet módosítására. Elmondja, hogy minősített többség szükséges a 26/2011. (XII.15.) telekadó rendelet, valamint a 12/2008. (V.29.) vagyonrendelet módosításának elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő módosításokat szavazza meg:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

20/2012. (VI. 27.) önkormányzati rendelete

a 26/2011. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének a telekadóról szóló 26/2011. (XII.15.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) a következő 2/A. §-sal egészül ki:

„2/A. § Mentes az adó alól a külterületi földterület és a belterületi beépített földterület.”

2. § A Rendelet a következő 2/B. §-sal egészül ki:

„2/B. § Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a telekadó bevezetésének időtartamát határozatlan időtartamra állapítja meg.”

3. § (1) Ez a rendelet 2012. június 27. napján lép hatályba és 2012. június 28. napján hatályát veszti.

(2) Hatályát veszti a Rendelet 1.§-a.
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2012. (VI.27.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 12/2008. (V. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében eredeti jogalkotó hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:

1. § Az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 12/2008. (V.29.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép. 

2. § (1) Ez a rendelet 2012. június 27. napján lép hatályba és 2012. június 28. napján hatályát veszti. 

(2) Hatályát veszti a Rendelet 1. és 3. melléklete.

7. Beszámoló a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a Társulás Munkaszervezete nagyon részletes beszámolót készített, amelyből jól láthatóak az elmúlt időszakot jellemző adatok.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 123/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a beszámolót.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Szociális és Oktatási Bizottság 114/2012. (VI.19.) számú határozatában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kistérségi beszámolót.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Társulás 2011. évi beszámolójának elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
86/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. munkájáról szóló

 beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Ritmus Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Köszönti a testületi ülésen megjelent Bánfi családot, a Ritmus Alapfokú Művészetoktatási Intézmény vezetőit. Megkérdezi, hogy kívánnak-e a szóbeli kiegészítést tenni. 

Bánfi Csaba intézményvezető: A beszámolóban igyekeztek bemutatni az elmúlt tanév eredményeit. A gyermekek sikeresek, versenyeken, programokon vettek részt, a szülők támogatására számíthattak. Büszkék az eredményekre, arra, hogy biztosítják a művészeti alapismereteket, továbbá, hogy a kiemelkedő tehetségeket tovább kísérhetik. A 2012-es év nagy feladata volt a zeneiskola költözése az iskola épületébe. Az engedélyeztetés folyamatban van, előre láthatólag augusztus végére ez rendeződik. A három terem mérete, amit biztosítottak számukra megfelelő, bár az egyszemélyes órákhoz nagynak minősülnek, kérik, hogy amennyiben lehetséges, az egyik nagy termet osszák meg. Kérik továbbá, a tanári szoba falának javítását, mert az vizesedik, a vakolat leválik. 2013 nagy változásokat hozhat, egyelőre nagy a kérdőjel az ő tekintetükben is. Bíznak benne, hogy az iskola továbbra is támogatást fog élvezni, idén pályázatot is adtak be, remélve az egyéb források megjelenését is.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 122/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Ritmus Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolójának elfogadását.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Szociális és Oktatási Bizottság 113/2012. (VI.19.) számú határozatában javasolja a Képviselő-testületnek Ritmus Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolójának elfogadását.

dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűznivalója.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja, hogy megütötte a fülét az engedélyezés folyamata, amiről az intézményvezető beszélt. A költözés feltétele volt az engedélyezési folyamat lefolytatása, hogy a nevelő munka zavartalanul működhessen.

Bánfi Csaba intézményvezető: Elindították a megadott határidőn belül az engedélyeztetést, azonban ennek az átfutási ideje hosszabb időt vesz igénybe.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A beszámolóban a létszámadatok kapcsán azt olvasta, hogy a gazdaságos működéshez legalább 100 főnek kell beiratkoznia a következő tanévben. Kéri a vezetőt, hogy értelmezze, hogy mit ért gazdaságos működés alatt.

Bánfi Csaba intézményvezető: A költségvetésükből kiindulva arra törekednek, hogy ne menjenek mínuszba. A 2011-es év negatív mérlege után igyekeznek nullára kihozni a költségvetésüket, mert nem engedhetik meg maguknak a veszteséget. 

Zábrádi János képviselő: Az iskola maga intézi a beiratkozást, nem érti, hogy az önkormányzatot mennyiben érinti ez. Megkérdezi, hogy a régi épületben mennyi terem állt a rendelkezésükre? Emlékei szerint ott is 2-3 terem állapota felelt meg a követelményeknek.

Bánfi Csaba intézményvezető: 4-5 terem állt a rendelkezésükre. A hangszerek tárolása miatt is szükséges a nagyobb teremszám. Itt az okozza a problémát, hogy az ütős és a zongorás oktatás is egy teremben zajlik. Mindenképpen számolni kell a termek kapcsán a hangterheléssel. Ezek a szobák jelenleg sem hangszigeteltek, az oktatás megkezdése után derülhet ki, hogy hogyan tud majd működni ez.

Zábrádi János képviselő: Elmondja, hogy a leválasztás elég költséges, még ha nem is tűnik annak. Szükséges a hangszigetelés, az ajtókialakítás, ami közel milliós költségvetésű. Figyelembe kell venni az Önkormányzat véges kereteit is.

Bierbauer Imre alpolgármester: Az Ácsi úti épületek sem voltak leszigetelve. Nem tudja elképzelni, hogy ott ez nem okozott nehézséget. Elmondja, hogy az épület pályázati forrásból épült újjá, így 5 évig nem is nyúlhatnak hozzá, így a javaslatokról érdemes lenne a későbbiekben újra foglalkozni. A falak nyirkosodásáról azt tudja elmondani, hogy nem tudnak mit csinálni. Hiányzik az alap szigetelése, amin változtatni a pályázat során sem tudtak. Ez nem új épület, tudomásul kell venni, hogy a probléma nem szüntethető meg. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Ritmus Alapfokú Művészetoktatási Intézmény beszámolójának elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
87/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Ritmus Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2011. évi munkájáról 

szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

9. Bábolnai Sport Egyesület beszámolója

dr. Horváth Klára polgármester: A kilences napirendi pont a Bábolnai Sport Egyesület beszámolója, Nagy Lajos úr, a BSE elnöke jelezte, hogy éppen ebben az időpontban tartanak a Szabadidőközpontban közgyűlést a BSE számára. Részletes írásos anyagokat küldött meg a képviselőtestület tagjai részére a Bábolnai Sport Egyesület munkájáról, amelyet mindkét bizottság tárgyalt, a Szociális és Oktatási Bizottság ülésén személyesen is részt vett az elnök úr, és ott a feltett kérdésekre is válaszolt. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a 124/2012. (VI.21.) számú határozatában elfogadásra javasolja, hogy a képviselő testületnek, a Bábolnai Sport Egyesület beszámolóját 

Kocsis Gábor jegyző: A 108/2012. (VI.19.) számú határozatában a Szociális és Oktatási Bizottság a Bábolnai Sport Egyesület beszámolóját elfogadásra javasolja a Képviselő testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatban valamilyen kérdése, véleménye, hozzászólása. Nemleges válasz után szavazást kezdeményez az Egyesület beszámolójának elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
88/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Bábolnai Sport Egyesület 2011. évi munkájáról 

szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. Általános Iskola munkájáról szóló beszámoló, minőségirányítás tapasztalatai

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál Peresztegi Gáborné igazgató asszonyt, megkérdezi, hogy szóbeli kiegészítése van-e az írásban leadott anyagokhoz.

Peresztegi Gáborné intézményvezető: Köszöni szépen. A tanulmányi munkáról szóló résszel később egészítette ki a beszámolóját, mert a tanév befejeztével tudták ezeket az adatokat összesíteni, ezzel kapcsolatosan csak néhány gondolatot szeretne elmondani. Második éve annak, hogy második évfolyamtól szöveges értékelés helyett, osztályzattal értékelik a tanulókat, ez egy 2010. évi módosított törvénynek köszönhető. Éltek ezzel a lehetőséggel és a pedagógiai programban is rögzítették, hogy csak az első osztályosokat értékelik szövegesen. Kiemelné még a kitűnő és jeles tanulók számát, 62 kitűnő illetve 20 jeles tanuló van, alsó és felső tagozaton együttvéve. Ez a szám a tavalyihoz képest 10-12%-os növekedést jelent, és elmondható, hogy a gyerekek közel 30 %-a szorgalmasan készül a tanítási órákra. Persze vannak olyan gyerekek is akik nem teljesítették a követelményi szintet, ők 6-an vannak, ez a szám viszont kevesebb mint a tavalyi. Ők egy vagy két tantárgyból kell, hogy augusztusban vizsgát tegyenek. A mulasztásokkal kapcsolatban, annyit emelne ki, hogy az igazolt mulasztások száma az idén is csökkent, tavaly nagymértékben, a családi pótlék megvonása visszatartó erővel hatott. Az igazolatlan mulasztások száma 37 nap, amit 2-3 tanuló produkál. A beszámolót kiegészítené, továbbá a létszámváltozással, mely a tavalyi évhez képest pozitív irányú változást mutat. 282 tanulóval zárták az évet, az emelkedés okát abban látja, hogy a város beiskolázási körzetén kívül élő családok gyermekei is bekerültek az iskolába. Érdekességként elmondaná, hogy az áprilisi beiratkozáskor az óvodából érkező gyermekek mellé még 9 fő érkezik máshonnan, így 44 fővel tudják indítani a két első osztályt. Kiemelné a tehetséggondozást, erre nagyobb hangsúlyt fektetnek, ezt bizonyítják a versenyeredmények és a továbbtanulási mutatók is. Köszöni az Önkormányzat és a Képviselő-testület erkölcsi és anyagi támogatását, a nevelő munka segítését. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 113/2012 (VI. 21.) számú határozatában a bábolnai Általános Iskola munkájáról és a minőségirányítás tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Kocsis Gábor jegyző: A Szociális és Oktatási Bizottság a 111/2012. (VI.19.) számú határozatában az Általános Iskola munkájáról és minőségirányítás tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy a beszámoló részteltesen bemutatja az elmúlt tanévet, az eredményeket. Bízik benne, hogy az eddig elérteket a jövőben is tartani tudják. Elmondja, hogy az Önkormányzat a jövőben is igyekszik az iskolának minden támogatást megadni, ami tőle telik. Örül, hogy részese lehet a tantestületi munkának, köszöni a közös munkát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás. Szavazást kezdeményez az Általános Iskola munkájáról és minőségirányítás tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
89/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az Általános Iskola 2011/2012. tanévéről szóló, valamint a 

minőségirányítás tapasztalatairól szóló beszámolót 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
11. Százszorszép Óvoda és Bölcsőde munkájáról szóló beszámoló, minőségirányítás tapasztalatai
dr. Horváth Klára polgármester: Ismereti a napirendi pontot. Köszönti Somogyiné Szabados Mariann intézményvezetőt és Martonosiné Hegegy Mária bölcsőde vezetőt. Megkérdezi, hogy kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni. 

Somogyiné Szabados Mariann intézményvezető: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Köszöni az Önkormányzatnak, hogy ebben a nevelési évben is biztosította az Intézmény zavartalan működését. 

Martonosiné Hegyegy Márta: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 114/2012. (VI.21.) számú határozatában a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde munkájáról és a minőségirányítás tapasztalatiról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Kocsis Gábor jegyző: A Szociális és Oktatási Bizottság 112/2012. (VI.19.) számú határozatában a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde munkájáról és a minőségirányítás tapasztalatiról szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi, hogy kíván-e bárki kérdést feltenni. Kéri, hogy a létszámadatokról a vezetők mondjanak néhány szót. 

Martonosiné Hegegy Mária intézményvezető: Elmondja, hogy jelenleg a bölcsődébe 14 gyermek van felvéve, 12 férőhelyre kaptak működési engedélyt, ennél több gyermeket nem vehetnek fel. Ez indokolja a várólista kialakulását. Próbálják úgy megoldani, hogy azok a gyerekek akik év közben óvodaéretté válnak, azoknak nem kell szeptemberig várni, és így az ő helyükre újak jöhetnek. 

Somogyiné Szabados Mariann intézményvezető: Elmondja, hogy az óvodában jelenleg 127 fő van. Nagy örömükre szolgál, hogy az idei évben a beiratkozók száma magasabb, mint a kimenőké. Előreláthatólag a következő nevelési évben 130 fővel működnek majd. 

Jankó Miklós Jenő képviselő: Elmondja, hogy a napokban hallotta, hogy a bölcsődét fizető szolgáltatássá alakítják. Érdekelné, hogy Bábolnát ez milyen mértékben érinti. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a térítési díjak lehetőségéről korábban döntöttek. A költségvetés elfogadásakor önálló napirendként tárgyalták a gondozási díjakat. Bábolnán nem kell fizetni a szolgáltatásért, egyelőre az étkezésért szednek díjat. Szavazást kezdeményez a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde munkájáról és a minőségirányítás tapasztalatiról szóló beszámoló elfogadásáról. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
90/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde 2011/2012. évről, a minőségirányítás tapasztalatairól szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

12. Pályázat elbírálása Általános Iskolai igazgató állásra 

dr. Horváth Klára polgármester: Ismereti a napirendi pontot. A jogszabály előírásának megfelelően pályázatot kellett kiírni a Bábolnai Általános Iskola igazgatói feladatainak ellátására, miután a jelenlegi igazgató megbízatása 2012. július 31. napján lejár. A pályázatot meghirdették a jogi előírásnak megfelelően, érdeklődés nem volt, egy pályázat érkezett be a jelenlegi igazgatóasszonytól. Peresztegi Gáborné hozzájárult ahhoz, hogy adatait nyilvánosan kezeljék az üléseken. A pályázati anyagot megkapták a Bizottsági és Képviselő-testületi tagok, a szükséges véleményezési eljárást lefolytatták. Az előterjesztésből látható, hogy a támogatottság egyhangú. Megkérdezi, hogy az igazgatóasszony kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 

Peresztegi Gáborné intézményvezető: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 125/2012. (VI.21.) számú határozatában Peresztegi Gáborné a Bábolnai Általános Iskola igazgatói állására benyújtott pályázatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Kocsis Gábor jegyző: A Szociális és Oktatási Bizottság 115/2012. (VI.19.) számú határozatában Peresztegi Gáborné a Bábolnai Általános Iskola igazgatói állására benyújtott pályázatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye. Szavazást kezdeményez Peresztegi Gáborné pályázatának elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
91/2012. (VI. 27.) sz. Képviselő-testületi határozat: 

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy a bábolnai Általános Iskola iskolaigazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázatot eredményesnek nyilvánítja. 

Az eredményes pályázat alapján Peresztegi Gábornét 

2012. augusztus 1-től 2017. július 31-ig, 5 éves határozott időtartamra megbízza az iskolaigazgatói feladatok ellátásával.

Peresztegi Gáborné illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvény irányadó rendelkezései alapján 

havi bruttó 237.700,- Ft-ban állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a nyertes pályázó esetében a szükséges munkáltatói intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2012. július 31.

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szünetet rendel el, mely 18:20 órától 18:35 percig tart. A szünet végén megérkezik Popovics György képviselő is.

13. Testvértelepülési kapcsolat Ypäjä településsel 

dr. Horváth Klára polgármester: Ismereti a napirendi pontot. Ypäyä város 2011 nyarán kereste meg Bábolna városát, testvérkapcsolat kialakítása céljából. Delegációjuk képviseltette magát a 2011. évi Kukorica Fesztiválon. A Képviselő-testület 2011 szeptemberében kinyilvánította a testvértelepülési együttműködési szándékát. 2012. június 11-14. között 5 fős delegáció felkereste a finn települést. A delegáció tagjai voltak: dr. Horváth Klára, dr. Bacsárdi József, Kocsis Gábor, Lukáts Péter és Zábrádi János. Az út során megismerkedtek a város működésével, jellegzetességeivel. A testvértelepülési kapcsolatot Mátray Gyöngyi segítségével sikerült kialakítani, és a Finn Nagykövet is sokat tett azért, hogy létrejöhessen a települési kapcsolat. Az együttműködési megállapodás aláírására 2012. július 7. napján kerül sor Bábolnán 10:30-kor. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 126/2012 (VI.21.) számú határozatában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Ypäyä várossal történő testvértelepülési együttműködési megállapodás tervezetét, továbbá javasolja dr. Horváth Klára polgármester felhatalmazását a testvértelepülési megállapodás aláírására. 

Kocsis Gábor jegyző: A Szociális és Oktatási Bizottság 116/2012. (VI.19.) számú határozatában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Ypäyä várossal testvértelepülési megállapodás kerüljön aláírásra. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a napirendi pont elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
92/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

úgy dönt, hogy Ypäjä településsel testvértelepülési 

együttműködési megállapodást köt.

A Képviselő-testület jóváhagyva a mellékelt szerződéstervezet tartalmát, felhatalmazza Bábolna Város Önkormányzata nevében dr. Horváth Klára polgármestert a testvértelepülési megállapodás aláírására.

Határidő: 2012. július 7.

Felelős: polgármester

14. Viziközmű vagyon értékelése
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a jogszabályváltozások miatt a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. nem tudja a későbbiekben ellátni alapfeladatait, mert laboratóriumi környezetet, illetve 150.000 fő ellátottat nem tud biztosítani Bábolna. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság azt a javaslatot hozta, hogy ki kell várni a pontos jogszabályi háttér megjelenését, valamint a koncessziós pályázattal, mint lehetőséggel élni kell. Ez az oka annak, hogy a víziközmű-vagyonnal foglalkozni kell. A fejlesztési hozzájárulás szintén a viziközművet érinti. Foglalkozni kell azzal, hogy ezt az összeget hogyan hasznosíthatják. A jogszabályok egyértelműen leírják, hogy a szolgáltató az ellátásért felelős fenntartó részére évente legalább egyszer átadja ezt az összeget. A szennyvíztelep adataiból egyértelműen látszik, hogy 45%-kal csökkent a telepre beérkező szennyvíz mennyisége. Ennek tudatában az önkormányzat által korábban második ütemű fejlesztésként meghatározott feladatok nem időszerűek. A 45%-os csökkenés oka az OSI Kft. saját szennyvíztelepe. Javasolja, hogy az ellátásért felelős önkormányzat részére a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. a számláján lévő fejlesztési hozzájárulást utalja el. Az utalást követően a szükséges fejlesztési munkálatokat az Önkormányzat végezteti el, amikor esedékessé válik. A törvény erre lehetőséget biztosít. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: 128/2012. (VI. 21.) számú határozata értelmében elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. a számláján lévő viziközmű fejlesztési hozzájárulás teljes összegét az ellátásért felelős Önkormányzat részére 2012. július 6-ig adja át. 129/2012. (VI. 21.) számú Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsági határozatában elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a víziközmű-vagyon értékeléséről szóló tájékoztatást.

Popovics György képviselő: Elnézést kér, hogy később érkezett, a Sport Egyesület gyűlésén vett részt. 

Elmondja, hogy indokoltnak tartja az alapos felkészülést, és fontos, hogy a szakmai kérdések mellett anyagi szempontokat is figyelembe vegyenek. A fejlesztési hozzájárulás összege lehetővé teszi a kiegyensúlyozott működést, a feladatok végrehajtását.

Zábrádi János képviselő: Elmondja, hogy tavaly év közepén már csökkent a beérkezett szennyvíz mennyisége. Ennek oka az, hogy az egyik üzem másként kezeli szennyvízét. Az OSI beruházása nem csökkenti olyan nagy mértékben a beérkező szennyvíz mennyiségét. A pénzfelhasználás módosítása ezek tükrében indokolt.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez két határozat tekintetében.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatokat hozza:
93/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a 2011. évi CCIX. törvény 72. § (2) bekezdésére figyelemmel felhívja 

a tulajdonában lévő Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft-t, hogy a számláján lévő viziközmű fejlesztési hozzájárulás teljes összegét az ellátásért felelős 

Önkormányzat részére 2012. július 6-ig adja át.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

94/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi Határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a viziközmű vagyon értékelésében foglaltakat és az arról szóló 

tájékoztatót elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

15. Sportbüfé üzemeltetésére beérkezett pályázat elbírálása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a pályázatot meghirdették, a határidőn belül egy anyag érkezett be, a V.E.SZ. Kft. ajánlata. Kéri a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökét, hogy a Bizottság javaslatát ismertesse.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 131/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a Sportbüfé üzemeltetésére javasolja a Képviselő-testületnek a V.E.SZ. Kft. pályázatának elfogadását.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a napirendi pont elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
95/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 131/2012. (VI.21.) számú határozatában foglalt ajánlását figyelembe véve

 a Sportbüfé üzemeltetési tevékenység

 ellátására a VESZ Kft. ajánlatát fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
16. Bábolnáért Közhasznú Közalapítvány alapító Okiratának módosítása 
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy az Alapítvány céljai nagyon sokfélék voltak, az Alapító Okiratban ezeket szűkítették. Elmondja továbbá, hogy a meghatározott kötelezettségeket ezek a módosítások nem veszélyeztetik, azokat az Alapítvány a továbbiakban is ellátja. Szükségessé váltak kisebb technikai módosítások is.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 136/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az előterjesztésnek megfelelően a Bábolnáért Közhasznú Közalapítvány Alapító Okirat módosításának elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Szociális és Oktatási Bizottság 118/2012. (VI.19.) számú határozatában javasolja a Képviselő-testületnek a Bábolnáért Közhasznú Közalapítvány Alapító Okirat módosításának elfogadását.

dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűznivalója. 

Popovics György képviselő: Elmondja, hogy számára is elfogadhatóak a változtatások. A Bizottság ülésén feltette a kérdést, hogy a sport és a kultúra egy címke alá sorolásával nem sérül-e a két terület, azonban ott megnyugtató választ kapott.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolnáért Közhasznú Közalapítvány Alapító Okirat módosításának elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
96/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a „Bábolnáért” Közhasznú Közalapítvány Alapító Okiratának módosítását 

elfogadja az előterjesztés szerint. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

17. Jelentés Bábolna Város 2011. évi környezeti állapotáról
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót Kocsis Gábornak.

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy jogszabály rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzatoknak legalább évente egyszer elemezni kell a környezeti állapotukat, arról a lakosságot tájékoztatni kell. A 2011. évi adatokról elmondható, hogy a levegő tisztasága jó, nincsenek olyan hang- és egyéb hatások, melyek az egészségre károsak lennének. Megoldott a települési szilárd hulladék elszállítása, illetve működik a hulladékudvar is. A szennyvízcsatorna-hálózat teljesen kiépített. Az Önkormányzat különös gondot fordít a zöldterületek karbantartására, növényzet telepítésére. A jelentés a Város honlapján is elérhető lesz. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 143/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a jelentés elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a napirendi pont elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
97/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Bábolna Város 2011. évi környezeti állapotáról szóló jelentést 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

18. Önkormányzati lakások bérbeadása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy az Árpád közben egy lakás áll még üresen, arra érkezett be Tóth Zsolt kérelme. A kérelemhez csatolta munkáltatójának igazolását, támogatás esetén rövid határidővel költözne is. A Rózsaerdei úti eladó lakások kapcsán felmerült a bérleti lehetőség kérdése is. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javasolta, hogy a lakásokat adják bérbe, amíg vételi szándék nem jelentkezik, azzal a feltétellel, hogy a lakásokat a bérlő bemutatja a lehetséges vásárlóknak, a bérlő vállalja, hogy 15 napon belül köteles kiköltözni komoly vételi szándék esetén, valamint a bérlő elővásárlási joggal élhet az adott vételi áron.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja, hogy az adott napirendi ponthoz a Bizottság az alábbi határozatokat hozta:
132/2012. (VI. 21.) számú Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsági határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek a Tóth Zsolt részéről az Önkormányzat tulajdonában lévő Árpád köz 1/1. szám alatti lakás bérletére érkezett kérelem elfogadását.
Határidő: 2012. június 27.

Felelős: a bizottság elnöke
133/2012. (VI. 21.) számú Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsági határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága

javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az eladásra meghirdetett Rózsaerdei úti lakások bérbe adhatóak legyenek, amíg nem tudja az Önkormányzat értékesíteni azokat, azzal a feltétellel, hogy a bérleti szerződésben rögzítésre kerüljenek az alábbiak:

· a bérlő jogosultsága az elővásárlásra a vételi ajánlatban megadott áron

· amennyiben a bérlő nem él elővásárlási jogával az értesítés kézhezvétele után 15 napon belül köteles elhagyni a bérleményt.
Határidő: 2012. június 27.

Felelős: a bizottság elnöke
134/2012. (VI. 21.) számú Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsági határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága 
javasolja a Képviselő-testületnek a Lukáts Orsolya részéről az Önkormányzat tulajdonában lévő Rózsaerdei út 8. szám alatti lakás bérletére érkezett kérelem elfogadását.
Határidő: 2012. június 27.

Felelős: a bizottság elnöke
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a három határozat elfogadására. 

A Képviselő-testület az első két határozatát egyhangú, a napirendi pont harmadik határozatát 1 tartózkodással megszavazta az alábbiak szerint:
98/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

az Árpád köz 1/1. számú önkormányzati bérlakásra, 

Tóth Zsolt nagyigmándi lakos részéről beérkezett bérleti kérelmet

 2012. június 28-i beköltözéssel támogatja és felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
99/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

az eladásra meghirdetett Rózsaerdei úti lakások bérbe adását engedélyezi, addig amíg az Önkormányzat nem tudja azokat értékesíteni,

 azzal a feltétellel, hogy a bérleti szerződésben rögzítésre

 kerüljenek az alábbiak:

· a bérlő jogosultsága az elővásárlásra a vételi ajánlatban 

megadott áron,

· amennyiben a bérlő nem él elővásárlási jogával az értesítés kézhezvétele után 15 napon belül köteles elhagyni a bérleményt . 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
100/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Lukáts Orsolya kérelmét elfogadja, és az Önkormányzat tulajdonában

 lévő Rózsaerdei út 8. fsz. 2. számú lakást és a hozzá tartozó garázst részére bérbe adja. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

19. Polgármester jutalmazása
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a Képviselő-testület vezetését Bierbauer Imre alpolgármesternek.

Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság már tárgyalta a Polgármester jutalmazását. Javasolja a napirendben két alpont tárgyalását. Javasolja, hogy a Képviselő-testület három havi illetmény mértékében jutalmazza dr. Horváth Klára munkáját. A Polgármester Asszony nagyon sokat tett az elmúlt időszakban a Város fejlődéséért. Tekintettel arra, hogy a költségvetésben plusz bevételek is megjelentek, kéri a Képviselő-testületet, hogy támogassák az előterjesztést.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja hogy a 144/2012. (VI.21.) számú határozatában a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a polgármester jutalmazását.

Bierbauer Imre alpolgármester: Szavazást kezdeményez a napirendi pont elfogadására.

A Képviselő-testület határozatát 4 igen, 2 tartózkodással a megszavazta az alábbiak szerint:
101/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

dr. Horváth Klára polgármester részére eredményes munkája elismeréseként 3 havi illetményének megfelelő, bruttó 1.500.000,- Ft jutalmat állapít meg és fizet ki 

a 2012. évi költségvetés tartalék keretének terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy a közalkalmazottak béren kívüli juttatására biztosít lehetőséget az Önkormányzat első öt havi bevételeinek mértéke. A közalkalmazottak számára csekély mértékű ajándékutalványt biztosítana az Önkormányzat, amelynek értéke nem haladja meg a minimálbér 10%-át. A kiosztott írásos anyag tartalmazza, hogy intézményenként hány főt, és milyen összeget jelent ez a juttatás. A tartalék keretből finanszírozható ez a juttatás. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság erről külön nem tárgyalt. Kéri a Képviselő-testületet, hogy támogassák az előterjesztést. 

Szavazást kezdeményez a napirendi pont elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

102/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

az intézményi dolgozók részére úgynevezett csekély értékű ajándékként a minimálbér 10 százalékát meg nem haladó értékű vásárlási utalványt biztosít a 2012. költségvetés tartalékkeretének terhére.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
20. Egyebek
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, majd átadja a szót a jegyző úrnak, aki dr. Szathmáry Ákos feladatvállalási szerződés módosításáról fog beszélni. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a fogorvosi ellátásnál, dr Szathmáry Ákos bejelentette, hogy a rendelési idejét 26 órára kell csökkentenie. A változás a szerdai rendeléseknél fog megjelenni, reggel 9-14ig fogad majd látogatókat Tárkány, Bana és Bábolna területéről. 
dr. Horváth Klára polgármester: Megkérdezi a tagoktól, hogy van-e hozzászólásuk a témához. Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet, illetve ki van ellene. Szavazással döntik el a doktor úr rendelési idejének változtatását. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

103/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

dr. Szathmáry Ákos fogszakorvos feladatátvállalási szerződésének

 módosítását az előterjesztésben foglaltak alapján elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a következőkben a MAPI Zrt. ajánlatáról fognak majd beszélni, ami már ki lett küldve a meghívókkal együtt a képviselőknek. Elmondja, hogy a Zrt. milyen támogatást indított, ami javítja köznevelési rendszer működését, oktatás- képzés minőségét, és hatékonyságát. Erre a pályázatra bármely oktatási intézmény részt vehet. Tudatja, hogy a támogatás 5 és 300 millió forint között lehet. A bábolnai iskola elég jelentős összeget pályázhat meg a digitális rendszerre, vagy akár képzésekre, tanításokra. Megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni ehhez az egészhez. 
Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Elmondja, hogy ő teljes mértékben támogatja ezt a projektet. 

dr. Horváth Klára polgármester: Az elnök úr válasza után közli, hogy a digitális rendszer, csak jó lehet a diákok és tanárok számára. Elmondja, hogy a tanárok illetve a diákok is profitálhatnak a pályázat sikeressége esetén, mindenkire nézve előnyös helyzet teremthető. 

Popovics György képviselő: Megkérdezi, hogy milyen tartási, fenntartói kötelezettség van a feltételek között, amelyek a későbbiekben esetlegesen nehézséget okozhatnak.
dr. Horváth Klára polgármester: Válaszol az elnökúr kérdésére, közli, hogy teljes mértékben megfelel a pályázatban előírtaknak. Elmondja, hogy erre sok iskola alkalmas lehet, és elég széles skálát nyitottak meg a pályázatnak, továbbá közli hogy 15 milliárd forintról van szó, amit a sikeres pályázatokra fordítanak. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
104/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a MAPI Zrt. ajánlatát a TÁMOP-3.1.4-12/1 Innovatív iskolák fejlesztése című pályázatra elfogadja minimum nettó 1.000.000,- Ft + ÁFA összegben, amely költség a pályázatban 100 %-os mértékben elszámolható.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert 

a szerződés aláírására a pályázat író céggel.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy ő azt szeretné, hogy központi iskola legyen az Általános Iskola, és ez csak úgy valósulhat meg, ha több tudásbázist, több technológiát nyer meg az iskola az ilyen pályázatokon. Ez arra buzdítja, majd a környező településen lévő gyerekek szüleit, hogy ide írassák be gyerekeiket az iskolákba 
A polgármester ismerteti a zeneiskola felújításának pályázatában felmerülő újabb feladatokat. Elmondja, hogy a pályázattal kapcsolatban érvénytelenítésre van szükség, mert az nincs összhangban, és nem is felel meg a pályázatban előírtaknak. Megkéri, a megjelent tagokat, hogy szavazzák meg a kiírt közbeszerzési pályázat érvénytelenné nyilvánítását. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

105/2012. (VI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a „Bábolnai Zeneiskola felújítása” című projekthez kapcsolódó 

közbeszerzési eljárást érvényteleníti. 

A Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatalt, 

hogy az ajánlattevőket értesítse a döntésről. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester. Megköszöni a tisztviselők részvételét, szavazatait. Közli, hogy a következő ülés szeptember 27-én lesz, és a rendkívüli testületi ülést fognak tartani, jövő hét szombaton, fél 11- kor mert a testvérkapcsolati szerződést kell majd aláírni. Majd végezetül jó nyarat kíván a köztisztviselőknek és a nézőknek is egyaránt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.
dr. Horváth Klára polgármester megköszöni a Képviselő-testület tagjainak részvételét és az ülésen végzett munkáját, majd bezárja a Képviselő-testület ülését 

K.m.f.


dr. Horváth Klára 
Kocsis Gábor


polgármester 
jegyző
