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Bábolna Város Önkormányzat


2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: 2008. június 26-án Bábolna Város Önkormányzat hivatalos helyiségében, a Képviselő-testület ülésén. 
Jelen vannak: 
dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, Vida László, Bihari Gábor, Cseh László, Bata Enikő, Lukáts Péter, Bérci Károlyné, Csillag József, Zábrádi János képviselők

Továbbá:


Kocsis Gábor jegyző, Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoport vezető, Bogár Veronika építésügyi előadó, Beregi Péter belső ellenőr
dr. Horváth Klára polgármester: Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelent intézményvezetőket, a meghívottakat, a polgármesteri hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 10 fővel határozatképes, 2 fő igazoltan van távol. Egyebek napirendi pontként szeretne kiegészítési javaslatot tenni. Első pontban törvényességi észrevételek, második pontként kaszinó koncesszió, harmadikként pedig az alapító okiratok egységesítését szeretné napirendi pontként felvenni. Ezenkívül szeretné kérni a Képviselő testületet, hogy a 7. napirendi pontot a Zene- és Művészeti Iskola beszámolóját 2. napirendi pontként tárgyalják, mert a fenntartó Bánfi Csaba jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága van, és szeretné a napirendi pontok módosítását kérni. 
Cseh László képviselő: A napirendi pontok előtt szeretne egy személyes bejelentést tenni. 

Zábrádi János képviselő: Következő egyebek napirendi pontként lakossági észrevételt szeretne továbbítani. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a sorrendben módosított és kiegészített napirendi pontok elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja a napirendi pontokat.
dr. Horváth Klára polgármester: Átadja a szót Cseh László képviselőnek. 
Cseh László képviselő: Elmondja, hogy az elmúlt hónapokhoz hasonlóan, a múlt héten is megjelentek olyan cikkek amelyek az ember becsületébe gázolnak, ez összegfüggésbe van a Bábolna Rt-vel, ill. a Kerteskői földeladással. Az a mód, ahogy ezek a cikkek megjelentek az újságban nem felelnek meg a valóságnak, azt is mondhatnám hazugság. A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. háromszoros pályázata alapján a harmadik pályázatnál egy konzorciumban vettem részt, ahol a nevemet adtam ahhoz, hogy ez a konzorcium ha lehetséges, a Kerteskői pályázaton nyerjen. Az, hogy az MNV Zrt. milyen pályázatot írt ki, azt lehet vitatni, de tény az, hogy a pályázat megíródott. A mi pályázatunkat elfogadták. Az akinek ez nem tetszett, olyan cikkeket jelentetett meg ami nem felel meg a valóságnak, és mindenképpen vissza kell utasítanunk. 
1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről 

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a lejárt határidejű határozatokat, valamint a két ülés között történt eseményeket: 2008. május 30-án Székesfehérváron a Regionális Fejlesztési Tanács  ülésen vettem részt. 2008. május 31-én a korábbi évek hagyományainak megfelelően a Bábolna Városi Óvoda és Bölcsőde intézményünkben Gyermeknapi ünnepségünk lebonyolítására került sor. Nagy számban jelentek meg a gyermekek és a szülők. Az idő is kedvezett a rendezvénynek, melynek nagy sikere volt. Köszönjük mindenkinek a segítséget. 2008. június 4-én és 5-én Egerben és Egerszalókon az OGY Egészségturizmus albizottság elnökeként albizottsági ülést vezettem és tartottam. Az ülésen az Észak Magyarországi Régió Egészségturizmussal kapcsolatos fejlesztéseiről, beruházásairól kaptunk tájékoztatást és megismerkedhettünk az Egerszalók fürdőfejlesztéssel. 2008. június 6-án az Öttösfogat étteremben tartottuk Pedagógus napi ünnepségünket. Az ünnepséget megelőzően meglátogattuk a temetőben az elhunyt kollegák sírjait, virágot helyeztünk el ott. Az ünnepségen a Zene és Művészeti Iskola anonim dráma tanszaka műsorral kedveskedett az ünnepelteknek, átadásra kerültek a jubileumi jutalomban részesültek részére az elismerések. Az Önkormányzat nevében minden pedagógus és technikai dolgozónak egy szál virággal köszöntük meg az elmúlt tanévben végzett munkáját. 2008. június 7-én részt vettem Tarjánban a Komárom-Esztergom Megyei Vadásznap megnyitóján. Ugyanezen napon került sor a Kassák Klub lebonyolításában a Veterán Motoros találkozóra. Két napon át folytak a gyorsasági versenyek, melyen ismét nagy számban vettek részt motorosok és érdeklődök egyaránt. 2008. június 10-én a Gyermekönkormányzat tagjai, valamint a Cseperedők Néptánc Egyesületből 11-en, Bata Enikő önkormányzati képviselő vezetésével Sziciliába utaztak és ott egy nemzetközi ifjúsági találkozón vettek részt. Június 17-én érkezett a csapat haza. 2008. június 12-én testvértelepülésünkről Hidaskürtről delegáció érkezett az Óvoda és Bölcsőde intézményünkben. Óvodás gyermekek érkeztek szüleikkel, s a delegációt elkísérte Takács Zsuzsa polgármester asszony is. Ismerkedtek az intézménnyel, majd a Ménesbirtokra is ellátogattak. Testvértelepülési kapcsolataink közül a Hidaskürti működik a legjobban, legharmonikusabban. 2008. június 13-án volta a Bábolnai Általános Iskolában az utolsó tanítási nap, s ezzel befejeződött a 2007/2008-as tanév. Ugyanezen napon ballagási ünnepségünk keretében elbúcsúztattuk nyolcadikos diákjainkat. Az ünnepség keretében búcsúztak a hetedikesek és nyolcadikosok egyaránt, majd az iskola igazgató asszonya szép gondolatok és jókívánságok keretében indította további útjukra ballagó diákjainkat. 

2008. június 17-én került sor a Bábolnai Általános Iskolában a tanévzáró ünnepségünkre, melyen nagyon sok diák részére került átadásra a kitűnő elismerés. 

2008. június 18-án részt vettem a bábolnai Általános Iskola tanévzáró tantestületi értekezletén. Ugyanezen napon volt a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás soron következő ülése, melyen Önkormányzatunkat Bihari Gábor bizottsági elnök úr képviselte. 2008. június 19-én részt vettem a Pettkó-Szandtner Tibor Lovas Szakiskola és Kollégium tanévzáró tantestületi értekezletén. 2008. június 21-én kerül lebonyolítására a GYÖK szervezésében a Szent Iván Éji rendezvényünk, melyre Hidaskürtről is érkeznek vendégek. 2008. június 25-én kerül sor a Bábolna Shagya Közhasznú Alapítvány kuratóriumi ülésére. 2008. június 26-án a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség tart tájékoztatót operatív programokról.

Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 44/2008. (VI.19.), 45/2008. (VI.19.), 46/2008. (VI. 19.), 47/2008. (VI.19.) és 48/2008. (VI. 19.) számú határozatát, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 41/2008. (VI. 18.) és 42/2008. (VI. 18.) számú határozatát, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 33/2008. (VI. 16.) számú határozatát, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Vida László képviselő: Ismerteti az Egészségügyi és Szociális Bizottság 132/2008. (VI. 16.) számú határozatát, és elfogadásra javasolja a Képviselő testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a folyószámlahitelről, továbbá a hitelfelvétel időintervallumáról. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot  hozza:
81/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

megbízza a polgármestert, hogy a likviditási problémák

áthidalása céljára éven belüli lejáratú folyószámlahitelt

vegyen fel az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt.

Közép-dunántúli Régió Tatabányai Fiókjától.

A hitel összege: 20.000.000,-  Ft, azaz Húszmillió forint.
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének

éveiben költségvetéseinek összeállításakor a felvett  hitelt és

járulékait betervezi és jóváhagyja, minden más működési

kiadást megelőzően.
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

megbízza a polgármestert a hiteltárgyalásokkal

és a hitel felvételével.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a folyószámlahitel keret meghosszabbítására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

82/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2008. július 1. és 2008. szeptember 30. közötti negyedévre

 folyószámlahitel keret meghosszabbítást kezdeményez.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a bizottságok napirendi pontokat nem érintő határozatainak elfogadására, valamint a két ülés közötti beszámoló és a lejárt határidejű határozatok elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza.
83/2008. (VI.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi 

Bizottság 41/2008. (VI.18.), 42/2008.(VI.18.) számú határozatát,

a Kulturális és Sport Bizottság 33/2008. (VI.16.) számú határozatát,

a Pénzügyi Bizottság 44/2008. (VI.19.), 45/2008.(VI.19.), 

47/2008. (VI.19.), 48/2008. (VI.19.)  számú határozatát,

az Egészségügyi és Szociális Bizottság beszámolóját, 

a 132/2008. (VI.16.) számú határozatát 

valamint a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés 

között történt eseményekről szóló beszámolót 

jóváhagyja, elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Zene- és Művészeti Iskola beszámolója

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Bánfi Csaba fenntartót, és Bánfiné Varga Ágnest. Írásos anyagot kaptak a Zeneiskola múlt tanévére és az iskola működésére vonatkozóan. 

Bánfi Csaba fenntartó: Köszönti a Képviselő-testület tagjait. Ismerteti a beszámolóját.
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a beszámolót a Kulturális és Sport Bizottság tárgyalta. Átadja a szót a Kulturális és Sport Bizottság elnökének, Cseh Lászlónak. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 30/2008. (VI. 16.) számú határozatát. 
Bánfi Csaba fenntartó: Megpróbálták Bábolnán azt a termet megtalálni, amelyik egy ekkora fúvós zenekar, mint a Bábolnai Fúvós Zenekar rendszeres próbáihoz megfelelő lenne. Bejárták a lehetőségeket, amelyet a Bábolnai Önkormányzat erre a célra kijelölt. Ezek közül nem találtak olyat, amely méreteiben és akusztikailag megfelelt volna. Egyértelmű volt, hogy ha ez nem sikerül, akkor innen menni kell, ezért január 1-jétől a Bábolnai Fúvós Zenekar Ácsra költözött. 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az Intézmény 2007/2008-as tanév beszámolójának elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
84/2008. (VI.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a 2007/2008-as tanévről a Zene- és Művészeti Iskola 

beszámolóját elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
3. Helyi Építési Szabályzat módosítása

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy írásos anyagot adtak ki, a Helyi Építési Szabályzat részletes módosítását, amely módosítását a szélerőmű park tette szükségessé. A jogszabályoknak megfelelően a módosításra irányuló eljárást lefolytatták. Az összes hatósággal az egyeztető eljárásokat és a hozzájáruló véleményeket bekérték. Ezt követően a regionális főépítésszel is lefolytatták az egyeztetéseket, aki kiadta a hozzájáruló nyilatkozatát. Az összes jogszabályi előírásnak eleget tettek. Arra a bizonyos 7 darab szélerőműből álló szélerőmű parkra vonatkozó szabályozást írja elő. Ezt követően fogják tudni kiadni az építési engedélyt a park építőjének, amire már elég hosszú ideje vár. A napirendi pontot az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta. Átadja a szót Bihari Gábor elnök úrnak.
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 40/2008.(VI. 18). számú határozatát. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Helyi Építési Szabályzat határozatának elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

85/2008. (VI.26.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

„A helyi önkormányzatokról” szóló többször módosított 1990. évi 

LXV. tv. 8. § (1) és a 10. § (1) bekezdés d) pontja szerint, valamint 

„Az épített környezet alakításáról és védelméről” szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: építési törvény) 7. § (3) bekezdés b) pontjára, továbbá a 253/1997. (XII.20.) Kormányrendelettel közzétett „Az országos településrendezési és építési követelményekről” 

(továbbiakban: OTÉK) 2. § (1) bekezdésében foglaltakra hivatkozva 

az alábbi határozatot hozza:

A 82/2002. (V.30.) számú határozattal elfogadott Bábolna város területére vonatkozó településszerkezeti tervet módosítja a külterületi 

071 helyrajzi számú területre vonatkozóan a TH-07-02-14 számú tervdokumentáció É-1/M tervlapja szerint.

A tervmódosítás a külterületi 071 helyrajzi számú területre terjed ki, 

célja szélerőművek elhelyezésének biztosítása.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Helyi Építési Szabályzat rendeletének elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletet alkotja:
Bábolna Város Önkormányzati Képviselő-testületének

14/2008. (VI.26.) sz. rendelete
a 8/2002. (V.30.) számú önkormányzati rendelettel jóváhagyott Bábolna Város helyi építési szabályzata (HÉSZ) és szabályozási tervének módosításáról.
Bábolna város Képviselő testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV tv. 8. § (1) és a 10. § (1) bekezdés d.) pontja szerint, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 7. § (3) bekezdés b.) pontjára, továbbá a 253/1997. (XII.20.) Korm. Rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelmények (a továbbiakban OTÉK) 2. § (1) bekezdésében foglaltakra hivatkozva az alábbi határozatot hozza:

Bábolna város önkormányzatának képviselő testülete az 1997. évi LXXVII. törvényben biztosított jogkörében a következőket rendeli el:

A  8/2002. (V.30.) számú önkormányzati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervet módosítja a TH 07-02-14 munkaszámú tervdokumentáció SZ-2/M jelű tervlapja szerint.

/1/ A HÉSZ 6. §-a kiegészül az alábbi pontokkal:

/1/ Mezőgazdasági terület – szélerőmű állításra vizsgálható terület 

Má-sz
/2/ A szélerőmű állításra vizsgálható területen a széltornyok megvalósítása, működése és felhagyása során az Észak-Dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség H-10061-10/2004-I. számú határozatában és a módosító H-21222-13/2005/I. számú határozatában foglaltakat maradéktalanul teljesíteni kell.

/2/ A HÉSZ 10. §-a kiegészül az alábbi pontokkal:

Táj- és településkép védelem

/4/ A közigazgatási területen belül, a külterület szabályozási tervlap (SZ-1/M) által jelölt helyeken  (Má-sz) vizsgálhatóak a szélkerekek elhelyezésének feltételei.

A vizsgált területekre vonatkozóan a következő tanulmányokat kell elvégezni, megállapodásokat beszerezni, az építési engedélyezéshez:

- környezetvédelmi hatásvizsgálat

- a 400 m2-t meghaladó mezőgazdasági földterület igénybe vétele esetén talajtani szakvélemény

- a megtermelt elektromos energia földkábeles hálózatának kiépítésére tett befektetői szándéknyilatkozat

- a földtulajdonosokkal kötött bérleti szerződés, ami tartalmazza a terület rekultivációjának költségvonzatait, és időkorlátait.

- a települési támogató szerződést az önkormányzat részéről.

/5/ A közigazgatási területen belül torony jellegű építmény (szélkerék, kémény adótorony, kilátó, siló reklámtorony) teljes felületen piros festéssel nem készülhet.

/6/ A telepítendő széltornyok a belterületi határtól, az azon kívül beépített, illetve a beépítésre szánt területek határától min.  5 h távolságra, a gazdasági területek határától min 1 h távolságra építhetőek. (h a teljes toronymagasság torony+lapát)

/3/ A HÉSZ 13. §-a kiegészül az alábbi pontokkal:

/11/ A belterület és a beépített és beépítésre szánt területek határától a széltornyok minimális távolsága: 5 h (h – a teljes toronymagasság (torny+lapát) m-ben)

A gazdasági (ipari, zavaró ipari és kereskedelmi szolgáltató) területek határától illetve a közigazgatási határtól a széltornyok minimális távolsága: 1 h (h – a teljes toronymagasság (torny+lapát) m-ben)

/12/ A nagynyomású gázvezeték védőtávolságától a széltornyok minimális távolsága: 1 h (h – a teljes toronymagasság (torny+lapát) m-ben)

A nagyközép nyomású gázvezeték védőtávolságától a széltornyok minimális távolsága: 1 h (h – a teljes toronymagasság (torny+lapát) m-ben)

/13/A 120 Kv-os elektromos távvezeték védőtávolságától a széltornyok minimális távolsága: 1 h (h – a teljes toronymagasság (torny+lapát) m-ben)

A 20 kV-os elektromos távvezeték védőtávolságától a széltornyok minimális távolsága: 1 h (h – a teljes toronymagasság (torny+lapát) m-ben)

/14/ A mikrohullámú jeltovábbítás tengelyétől a széltornyok minimális távolsága: 100 m.

/15/ Az erdőterületek szélétől a széltornyok minimális távolsága: 25 m.

/4/ A HÉSZ 21. §-a  /1/ bekezdése kiegészül az alábbiakkal:

Má-sz
Szántóterület –szélerőmű állításra vizsgálható – sz1, sz2 minőségű osztályú területek kivételével.

/2/ A külterület szabályozási tervlapon (SZ-1/M) feltüntetett Má-sz
jelű övezetek területein vizsgálhatóak meg a szélerőművek telepítésének feltételei. Az egyéb területeken nem lehetséges a szélerőmű állítás.

/3/ Az Má-sz
területeken a széltornyok maximális magassága 150 m lehet (torony+lapát).

/5/ A HÉSZ 22. §-a kiegészül az alábbi pontokkal:

/3/ A külterület szabályozási tervlapon (SZ-1/M) feltüntetett gazdasági és védelmi célú erdőterületeken szélerőmű nem helyezhető el.

Hatálybalépés

/1/Jelen a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. Ezzel egyidejűleg Bábolna város képviselőtestületének 8/2002. (V.30.) számú rendelete a település helyi építési szabályzatáról módosul.

/2/Jelen rendelet előírásait a hatályba lépést követően indult eljárásokban kell alkalmazni. A rendelet csak a TH-07-02-14 munkaszámú tervdokumentáció SZ-1/M szabályozási tervlapjával együtt érvényes.


Kocsis Gábor
dr. Horváth Klára


Jegyző
polgármester
A rendelet kihirdetésre került: Bábolna, 2008. július 1.


Kocsis Gábor


Jegyző
Kötelező alátámasztó szakági munkarészek

A kötelező szakági munkarészek megegyeznek a településszerkezeti terv alátámasztó szakági munkarészeivel.

4. Beszámoló a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról 
dr. Horváth Klára polgármester: Köszönti a napirendi pontnál megjelent dr. Szeidl Bernadett Komárom Város aljegyzőjét. A munkatervnek, illetve a jogszabályi előírásoknak megfelelően a Többcélú Kistérségi Társulás évente két alkalommal számol be munkájáról az Önkormányzatoknál. Ez a beszámoló az első félévi tevékenységről szól. Részletes anyagot kaptak a Logopédia és Gyógy-testnevelési szolgálat tekintetében, Központi Orvosi ügyelet tekintetében, Jelzőrendszer és Házi segítségnyújtás valamint Belső ellenőrzés tekintetében. 
dr. Szeidl Bernadett Komárom Város aljegyzője: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtással kapcsolatban annyi tájékoztatást szeretne mondani, hogy a Társulási Tanács ülésén megfogalmazódott egy megoldási javaslat a gondozónők szállítására vonatkozóan. Jelenleg még két hónapon keresztül a tűzoltósággal szeretnék megoldani a szállítást. További tárgyalásokat fognak folytatni arra vonatkozóan, hogy ennél lényegesen kedvezőbb feltételek mellett tudják megoldani, kedvezőbb költségvetési feltételek mellett.
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja továbbá, hogy nemcsak a beszámolót adták ki, hanem időközben kiadtak egy előterjesztést a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítására, mely módosítás az Állami Számvevőszék 2007 évben tartott ellenőrzésére utal vissza. A Kistérségi Társulás munkaszervezeténél törvényességi ellenőrzést tartottak és vizsgálták, hogy a Társulás szervezete, működése, döntéshozatali eljárása megfelel-e a jogszabályoknak, a Társulási megállapodásban foglaltaknak. Az ellenőrző szervek jelentése, észrevételei alapján a megállapodás módosítása is elkészült. Három területen szükséges módosítani határozattal a szabályzatot, a döntéshozatali mechanizmus határozatképesség szabályi tekintetében, közoktatási bizottságot kell létrehozni valamint a vagyonátadás feltételeinek szabályozására van szükség. A Társulási megállapodás módosításához a Társulásban résztvevő Képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. 
Mindegyik bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Átadja a szót a bizottságok elnökeinek. 

Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 42/2008. (VI. 19.) számú határozatát. Elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 38/2008. (VI. 18.) számú határozatát. Elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 31/2008. (VI. 17.) számú határozatát. Elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Vida László képviselő: Ismerteti az Egészségügyi és Szociális Bizottság 131/2008. (VI. 16.) számú határozatát. Elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás első félévi tevékenység elfogadására.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

86/2008. (VI.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról 
szóló beszámolót elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás létrehozásáról szóló megállapodás módosítására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

87/2008. (VI.26.) számú Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

hozzájárul, hogy a Komárom Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa –az előterjesztésben foglaltak szerint- módosítsa a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodást, azzal, hogy a 6. pontban lévő második bekezdésbe kerüljön beépítésre, „a jelenlévő tagok által képviselt” mondatrész.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Bábolnai Általános Iskola munkájáról szóló beszámoló, minőségbiztosítás tapasztalatai

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Peresztegi Gáborné igazgatót. Elmondja, hogy a logopédus és fejlesztő pedagógus napirendi pontját is ehhez a napirendi ponthoz csatolnák, mert átfedés van a kettő között. Tisztelettel köszönti Szabacsiné Szőke Edit fejlesztő pedagógust. Mindkettőjüktől részletes írásos anyagot kaptak. Az iskola beszámolójából szeretné kiemelni az általános tájékoztató részt, a tanulmányi munka tekintetében. Szöveges értékelést kapott 103 tanuló, osztályzattal értékeltek 228 tanulót, az alsó tagozaton 32 tanuló volt kitűnő és 16 jeles. Első osztályban két tanuló kapott iskolalátogatási bizonyítványt, ők a szülők kérésére osztályt ismételnek. A felső tagozaton 16 tanuló kitűnő, 7 jeles, osztályozó vizsgát 4 tanulónak kell tennie. Évismétlésre nem kerül sor. 
Peresztegi Gáborné igazgató: Tisztelettel köszönti a polgármestert és a Képviselő-testület tagjait. Ismerteti a beszámolóját. A Kulturális és Sport Bizottság ülésén, Cseh László elnök úr által feltett kérdésre válaszolva elmondja, hogy az alsóbb évfolyamról 11 gyermekkel kapcsolatban jelezték a szülők, hogy más Általános Iskolában kívánják átvinni gyermeküket. Ebből 2 fő olyan magas szintű tudással rendelkezik, hogy jelentkeztek a 6 osztályos győri Révai Miklós Gimnáziumba. Sajnálja, hogy az ő eredményeikre a továbbiakban nem a bábolnai Általános Iskola lehet büszke. A másik kilenc tanulóból egy győri iskolát választott, a többi nyolc, pedig alapítványi iskolába kerül. A pontos okát nem lehet tudni. Úgy gondolja, hogy az iskola személyi és tárgyi feltételei megfelelőek, a pedagógusok szakmai felkészültsége jó. Az elvándorlások valós indok talán a közeg lehet. Az iskolában vannak olyan gyerekek, akiknek alacsony a neveltségi szintje, agresszívak, időnként megbántják társaikat akár fizikailag, akár pszichésen. Sajnos nem tehetik meg, hogy az ilyen gyerekeket nem veszik fel. A szülők, akik ezzel a közeggel érveltek, nem biztos, hogy jót tesznek a gyermekükkel, hiszen a mai világban nem csak jó emberek veszik körül az embereket, és igen is meg kell tanulniuk megküzdeni a saját igazukért, meg kell tanulni megvédeniük magukat, kell hogy szerezzenek egy olyan emberi tartást amivel kevésbé lesznek kikezdhetőek. 
Úgy gondolja, hogy a lelkesedésük jövőre sem lesz töretlen, megpróbálnak még jobban odafigyelni és még többet tenni azért, hogy ahol hiányosságokat éreznek, azt pótolják. Még nagyobb odaadással, talán rutinosabban, még több dologra megpróbálnak odafigyelni. 
Szabacsiné Szőke Edit fejlesztőpedagógus: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, ismerteti a beszámolóját. Hozzáteszi, hogy a nyolcadik évfolyamon a sajátos nevelésű igényű tanulók mindegyike felvételt nyert szakiskolába vagy speciális szakiskolába. Elmondja, hogy a sajátos nevelésű igényű gyerekeknek a hatodik-hetedik évfolyamon nagy örömöt jelentett, hogy a számítástechnika tantárgyat is tanulhatják. 
Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 27/2008. (VI. 16.) számú és a 29/2008. (VI. 16.) számú határozatát. 

Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy a bábolnai általános iskolának beiskolázási kötelezettsége van. Nagyon nehéz ez alól felmentést adni bárkinek is, vagy eltanácsolni bárkit az iskolából. 
Bihari Gábor képviselő: Az orvosi szűrővizsgálat szerint a jövő tanévben kétszer annyi gyógy-testnevelésre szoruló gyermek lesz, mint az idei tanévben. Hogy lehet ezt a problémát megoldani? 

Peresztegi Gáborné igazgató: Elmondja, hogy valószínűleg több óra nem lesz a gyógy-testnevelésre. Idén 5 óra volt erre. Magas létszámúak a csoportok, 10-15 fővel foglalkozik a gyógytornász. Ha lesz lehetőség megnövelik az óraszámot, vagy több főt tesznek a csoportokba. Szeptemberre lesz rá megoldási javaslat. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolnai Általános Iskola 2007/2008-as tanévben végzett munkájáról szóló beszámolót, a minőségbiztosítás tapasztalatairól szóló anyaggal együttesen. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
88/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Bábolnai Általános Iskola munkájáról, valamint a minőségbiztosítási tapasztalatokról szóló beszámolót elfogadja, és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Logopédus és fejlesztő pedagógus 2007/2008-as tanévben végzett munkájáról szóló beszámolóra nézve.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
89/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a logopédus és fejlesztő pedagógus munkájáról szóló 

beszámolót elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Városi Óvoda és Bölcsőde munkájáról szóló beszámoló, minőségbiztosítás tapasztalatai
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Somogyiné Szabados Mariann intézményvezetőt, valamint Martonosiné Hegegy Mária bölcsőde vezetőt. Elmondja, hogy részletes írásos beszámolót kaptak mind az óvoda, mind pedig a bölcsőde részéről.

Somogyiné Szabados Mariann intézményvezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait. Ismerteti a beszámolót, szóbeli kiegészítést nem tesz. 

Martonosiné Hegegy Mária bölcsőde vezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait. Ismerteti a beszámolót, szóbeli kiegészítést nem tesz. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 28/2008. (VI. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Kéri, hogy hangozzon el, hány óvodás lesz, és milyen csoportokba kerülnek, valamint hány bölcsődés kerül az intézménybe.

Somogyiné Szabados Mariann intézményvezető: Létszámilag nagyjából ugyanannyi óvodást fognak fogadni, mint amennyi a tanköteles óvodások száma, ez 35 fő tanköteles óvodást jelent és 33 fő kiscsoportos gyermeket fognak fogadni a következő tanévben. Ez minimális létszámcsökkenés. Tudnak indítani egy tiszta kiscsoportot, lesz egy középsős csoport és három vegyes csoport. A bejövő gyerekek nagy többsége az induló kiscsoportba fog kerülni a kis óvoda épületében. 
Martonosiné Hegegy Mária: Elmondja, hogy a bölcsődébe hat kisgyerek marad és szeptemberben 6-an jönnek hozzájuk. Így a 12 férőhelyes létszám teljes lesz. Ezek után még két kisgyerek érkezését jelezték, de valószínű, hogy folyamatos lesz a beiratkozás. Sajnos 16 főnél többet nem tudnak felvenni. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolna Városi Óvoda és Bölcsőde munkájáról szóló, valamint a minőségbiztosítás tapasztalatairól szóló beszámolóra nézve a 2007/2008-as nevelési évről. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
90/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Városi Óvoda és Bölcsőde munkájáról, valamint a minőségbiztosítási tapasztalatokról szóló beszámolót elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

SZÜNET!

7. Bábolnai Sport Egyesület beszámolója
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Szabó Ferenc BSE elnököt. Részletes írásos anyagot kaptak az elnök úrtól a Sport Egyesület szakosztályai tekintetében, labdarúgás, női kézilabda, teke, valamint a lovas szakosztály tekintetében, illetőleg számszaki kimutatásokat is kaptak a gazdálkodásra nézve. 
Szabó Ferenc BSE elnök: Tisztelettel köszönti a Képviselő testület tagjait. Ismerteti a beszámolót. Folyamatosan azon dolgoznak, hogy minél több gyereket vonjanak be a sport szakosztályok munkájába. A női kézilabda szakosztály sokat fejlődött, először állhattak fel dobogóra, harmadik helyezést értek el. A kézilabda utánpótlás megoldódott. A teke szakosztály az NB2-be került. A legnagyobb létszámú tömegeket a labdarúgás mozgatja meg úgy sportolóként, mint szurkolóként egyaránt. Az idei évben, egy nemzeti utánpótlás keretében elindult az óvodások oktatása, ez azt jelenti, hogy 5-6 évesen már torna jelleggel tudják őket versenyeztetni, ebben örömmel vesznek részt. Ennek a programnak a keretében tudják versenyeztetni az általános iskola alsó tagozatosait is, amire korábban nem volt lehetőségük. A felnőtt csapat három év alatt lényegében újjá alakult, jelen pillanatban a 20-as keretben nincs egyetlen olyan játékos sem, aki valamiféle képpen ne kötődne Bábolnához. Egy női labdarúgó csapat is csírázgat, 13 lány kezdeményezte a csapat megalakulását, már edzésre is járnak. Nagy erőkkel keressük, hogyan lehetne őket versenyeztetni.
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 43/2008. (VI. 19.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 39/2008. (VI. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 32/2008. (VI. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolnai Sport Egyesület beszámolójára.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
91/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Bábolnai Sport Egyesület munkájáról szóló beszámolót 

elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Megköszöni Szabó Ferenc BSE elnök fáradtságos munkáját, a szakosztályok és a sportolók munkáját hisz mindenki derekasan teljesített és védték Bábolna jó hírnevét. 

8. Egyebek
a) Törvényességi észrevételek

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a jegyzőnek. 

Kocsis Gábor jegyző: Az elmúlt időszakban három törvényességi észrevétel is érkezett a Közigazgatási Hivataltól. Az első, egy januári Képviselő-testületi határozat visszavonására szólít fel, amikor is az iskolának az alapító okirata került átszervezésre. Egész pontosan két ponton: a létszámot 450 főről 400 főre csökkentette a testület, illetve beemelésre került a hátrányos helyzetű gyermekek integrációs felkészítése, nevelése, oktatása. A Közigazgatási Hivatal szerint ez olyan szervezeti átszervezésnek minősül, amihez hosszas egyeztetéseket kell lefolytatni, szakértői véleményeket kell bekérni, a Megyei Önkormányzattal is egyeztetni kell és csak ezután hozható meg július és augusztus hónapban ez a fajta módosítás. Az eredeti januári állapotot kell most visszaállítani, majd az egyeztetések után a mostani állapotot. A második törvényességi észrevételük a jegyzői kinevezésig az aljegyző úr megbízott jegyzői kinevezése. Az aljegyző illetményét a jegyző állapíthatja meg, ekkor jegyző nem volt. A harmadik pedig a közterület használati rendelet, valóban elég elavult és elég rossz. Jelenleg az új rendelet 75%-os elkészültségben áll.
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az első törvényességi észrevételhez kapcsolódó határozat visszavonására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
92/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal KEM Kirendeltsége 

12-297/2008. számú törvényességi észrevételében foglaltakra tekintettel 

az 5/2008.(I.24.) számú Képviselő-testületi határozatát visszavonja. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a második törvényességi észrevételhez kapcsolódó határozat visszavonására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
93/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 

KEM Kirendeltsége 12-423/2008. számú törvényességi

 észrevételében foglaltakra tekintettel az 24/2008.(III.06.) számú Képviselő-testületi határozatát visszavonja. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a harmadik törvényességi észrevétel, a Közterület Használati rendelet 2008. szeptember 30-ig történő felülvizsgálatáról. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
94/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal 

KEM Kirendeltsége 12-483/2008. számú törvényességi 

észrevételében foglaltakra tekintettel 

a közterület használatáról szóló helyi szabályozás 

felülvizsgálatát 2008. szeptember 30. napjáig megteszi. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
b) Kaszinó koncesszió

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a Pénzügyminisztérium pályázati irodája levélben kereste meg Bábolna Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalát, miszerint a Magyar Állam nevében eljárva a Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere a Közép-dunántúli Régió Komárom-Esztergom Megye, Fejér Megye, Veszprém Megye Közigazgatási területén I. kategóriába tartozó Játék Kaszinó alapítására és működtetésére, mint koncesszió köteles tevékenység átengedésére nyilvános koncessziós pályázatot kíván kiírni. I. kategóriába tartozik az a játék kaszinó amiben legalább 100 db játék és/vagy kártyaasztal, valamint legalább 1000 db pénznyerő automata üzemel, valamint a koncesszió időtartama legfeljebb 20 év, amely időszak legfeljebb 1 alkalommal a koncessziós időtartam felével meghosszabbítható. Az anyagot a régió városainak küldték ki, semmiféle más információ nincsen róla. Szavazást kezdeményez arra nézve, hogy ebben a pályázati anyagban Bábolna is szerepeljen.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 2 tartózkodással és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozza:
95/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy a pénzügyminiszter úr a játékkaszinók üzemeltetésére vonatkozó olyan tartalmú koncessziós pályázatot írjon ki, amelynek értelmében az Önkormányzat területén

 I. kategóriába sorolt játékkaszinó működhet. 
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

c) Alapító okiratok egységesítése

dr. Horváth Klára polgármester: Előterjesztést készítettek elő, a TEÁOR számok 2008. évi változása miatt szükséges valamennyi Önkormányzati Intézménynél az alapító okiratok módosítása. A Polgármesteri Hivatal esetében az alapító okirat négy pontjának, részben önálló gazdálkodó intézményeket felsoroló része a Bábolna Városi Könyvtár Művelődési és Sport Központ bejegyzéssel bővülne. Az alapító okirat négy pontja a változások miatt az alábbi TEÁOR számokat tartalmazza:3700, 3900, 4120, 4211, 4311, 4312, 5629, 5811, 5814, 6020, 6832, 7500, 8130, 8411, 8412, 8424, 8425, 8510, 8520, 8621, 8690, 8810, 8891, 9001, 9002, 9004, 9101, 9311, 9319, 9499. A Bábolnai Szociális Gondozási Központ esetében az alapító okirat a változások miatt az alábbi TEÁOR számokat tartalmazza: 8412, 8810. A Bábolna Városi Óvoda és Bölcsőde esetében az alapító okirat változások miatt, az alábbi TEÁOR számokat tartalmazza: 5629, 8510, 8891. A Bábolnai Általános Iskola az alapító okirat változások miatt, az alábbi TEÁOR számokat tartalmazza: 5629, 8520, 9101, 9311. A Bábolna Városi Könyvtár, Művelődési és Sport Központ az alapító okirat 6. pontja a változások miatt az alábbi TEÁOR számokat tartalmazza: 9001, 9004, 9101, 9311, 9319. A megkeresés a Kincstártól érkezett, hogy a TEÁOR számok változásának tegyenek eleget, és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratokat a TEÁOR számok változásával egyidejűleg küldjék meg részükre. Az alapító okiratokba új számot nem építettek bele, a régieket konvertálták az újakra. 
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az előterjesztésben foglalt alapító okiratok módosítására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
96/2008. (VI.26.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az intézmény alapító okiratok módosítását 

az előterjesztés szerint elfogadja. 
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

d) Lakossági bejelentés

Zábrádi János képviselő: Lakossági észrevételt továbbít a Képviselő-testület felé. Elmondja, hogy a lakosság 80%-a nem rendelkezik légkondicionáló berendezéssel, és a nagy nyári melegben ezt szellőztetéssel helyettesítik. A települést viszont hetente legalább kétszer elárasztja a központi sertéstelep felől érkező szag. 2006-tól nincs működési engedélye a központi sertéstelepnek. A kérdése, hogy mikor zár be a központi sertéstelep. 
dr. Horváth Klára polgármester:  Utána fognak nézni. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a következő rendes Képviselő-testületi ülés várhatóan 2008. szeptember 25-én lesz, melynek tervezett napirendi pontjai a munkaterv szerint alakulnak. Rendkívüli testületi ülésre is szükség lesz.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

Megköszöni a Képviselő-testületnek, hogy részt vettek a testületi ülésen, majd 19:45 perckor bezárja a képviselő-testület ülését. 
K.M.F

dr. Horváth Klára 
Kocsis Gábor 


polgármester 
jegyző
