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Bábolna Város Önkormányzat


2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: 2008. november 27-én Bábolna Város Önkormányzat hivatalos helyiségében, a Képviselő-testület ülésén. 

Jelen vannak: 
dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, Vida László, Bihari Gábor, Cseh László, Bata Enikő, Lukáts Péter, Csillag József,  Veresné Szkocsek Mária, Zábrádi János képviselők


Továbbá:


Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoportvezető, Bogár Veronika építésügyi előadó, Nagy Renáta építésügyi referens
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, 2 fő igazoltan van távol, 1 főről nem tudnak. Kezdeményezi, hogy a nyílt ülést követően, zárt ülés keretében tárgyalják a Központi Sertéstelep ügyét, valamint ingatlan vásárlásról tájékoztatna. 
Kocsis Gábor jegyző: Kéri átgondolni a fogorvosi praxis pályázatának elbírálását 9. napirendi pontban. A pályázó jelezte, hogy nem tud megjelenni a Képviselő-testületi ülésen. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ő személyes jelenléte nélkül nem kíván állást foglalni ebben a kérdésben, akkor szükségtelen napirenden tartása. 
dr. Horváth Klára polgármester: A fogorvosi praxis pályázatának elbírálását a decemberi Képviselő-testületi ülésre átteszik. A módosított napirendi ponttal, illetve a zárt ülés kezdeményezésével együttesen szavazást kezdeményez a napirendi pontok elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja a napirendi pontokat.

1.  Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről

dr. Horváth Klára polgármester: 2008. október 31-én Székesfehérváron a Regionális Fejlesztési Tanács ülésén vettem részt, melynek napirendi pontjai között szerepelt a városközpontok felújítására irányuló pályázatok támogatása iránti döntéshozatal. 2008 november 7-én a Bábolnai Általános Iskolában a végzős nyolcadik osztályos és érdeklődő hetedik osztályos tanulók részére Sulibörzét tartottunk. A korábbi évektől eltérően Győrből hívtunk meg középfokú oktatási intézményeket bemutatkozásra, mivel a diákok már részt vettek Tatabányán a megyei, illetve régiós Pályaválasztási Kiállításon. Ugyanezen napon az Ötösfogat Étteremben tartottuk meg a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat intézményünk dolgozói, valamint a Vöröskereszt bábolnai Alapszervezetének aktivistái tiszteletére rendezett „Segítők Napja” ünnepségünket. Az ünnepség keretében köszöntők hangzottak el szociális dolgozóink tiszteletére, majd ezt követően egy szál virággal köszöntük meg munkájukat. Az est vacsorával és beszélgetéssel zárult. 2008. november 8-án a Sportcsarnokban került megrendezésre a II. Kayser Kupa. Ugyanezen napon Csatkán elhunyt polgármester kollegám Klupács András temetésén vettem részt. 2008. november 11-től november 14-ig, mint OGY Sport és Turizmus Bizottságának tagja Londonban az Idegenforgalmi Világkiállításon voltam. 2008. november 12-én Kisbéren került megrendezésre a Megyei Szociális Munkások Napja, melyen Önkormányzatunkat Cseh László képviselő képviselte. 2008. november 19-én Budapesten részt vettem a Baloldali Önkormányzati Közösségek Országos Tanácsának ülésén, melyen Gyenesei István Miniszter Úr az Önkormányzatokat érintő jövő évi költségvetési változásokról beszélt. Ugyanezen napon ülést tartott a Bábolnáért Közhasznú Közalapítvány kuratóriuma. Az ülésen döntés született a korábban beadott nyugdíjas támogatási kérelmekről, valamint a középfokú és felsőfokú intézményekben tanulók ösztöndíjáról. Egyéb támogatási kérelmekről is döntött a kuratórium. 2008. november 20-án Bábolnán tartotta évzáró IB-EB közös ülését a Komáromi Vízitársulat. Az ülésen sor került a 2008. évben elvégzett munkák megtárgyalására, valamint beszámoló hangzott el a pénzügyi helyzetről. Ugyanezen napon részt vettem a Bábolnai Városi Óvoda és Bölcsőde intézményünkben az Ovigaléria megnyitóján, melyen Grónyi Erika babagyűjteménye került bemutatásra. Ugyanezen napon a Bábolnai Általános Iskolában különböző tanulmányi versenyek és futóversenyek eredményhirdetésén vettem részt. Ugyanezen napon a Bábolnai Szabaidőközpontban a Vöröskereszt Bábolnai Alapszervezete szervezésében véradást tartottak. 2008. november 25-én Komáromban a Helyi Védelmi Bizottság felkészítő tájékoztatójára kerül sor, melyen Önkormányzatunkat Sáhó András a Bábolnai Polgárőr Egyesület elnöke képviseli. 2008. november 26-án a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás következő ülésére kerül sor. 2008. november 27-én köszöntjük Bábolna legidősebb lakosait. Ugyanezen napon a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. taggyűlésére kerül sor. 
1710 Bata Enikő képviselő megérkezik, így a Képviselő-testület létszáma 10 főre emelkedik. 

Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 74/2008. (XI. 20.), 76/2008. (XI. 20.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 46/2008. (XI. 18.) számú és a 48/2008. (XI. 18.) számú határozatait, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Veresné Szkocsek Mária az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 292/2008. (XI. 17.), 293/2008. (XI. 17.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a bizottságok napirendi pontokat nem érintő határozatainak elfogadására, valamint a két ülés közötti beszámoló és a lejárt határidejű határozatok elfogadására.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

150/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Pénzügyi Bizottság 74/2008. (XI. 20.), 

76/2008.(XI. 20.) számú határozatát,

a Kulturális és Sport Bizottság 46/2008. (XI. 18.), 

48/2008. (XI. 18.) számú határozatát,

az Egészségügyi és Szociális Bizottság 292/2008. (XI. 17.), 

293/2008. (XI. 17.) számú határozatát, beszámolóját, 

valamint a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés 

között történt eseményekről szóló beszámolót 

jóváhagyja, elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Helyi építményadóról szóló rendelet módosítása 
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a módosítás mindössze egyetlen kitételt érintene. Korábbiakban a rendeletben szabályozás szerint mentes az adó alól –a lakás-, -a magánszemély tulajdonában álló építmény-. Ebbe tennének egy rövid bekezdést, -kivéve ha a vállalkozó üzleti célt szolgáló épületének minősül-. Nem magánszemélyeket kívánnak adóztatni, de ha magánszemély kiadja a tulajdonában lévő családi házát, lakását vagy annak szobáját, helyiségét üzlet céljára, akkor azt a helyiséget, épület részt kívánjuk építményadó alá vonni. Ez értelemszerűen a 900 Ft/m2-es alapterület szerinti mérték. Semmi egyéb más módosulás nem történik. A hatályos jogszabály lehetőséget ad erre, ezt a Bábolnai Önkormányzat nem vezette be a korábbiakban.

Kocsis Gábor jegyző: Előzetes felméréseik szerint 220 ilyen vállalkozás van a településen, aki jelenleg nem fizet építményadót, csak 27 vállalkozás fizet. Maga az ügymenet úgy történne, hogy küldenének egy önbevalló ívet, ezt meghatározott időn belül kellene visszaküldeni a hivatalba. Ezen az íven lehetőség van megjelölni, hogy az adott magánlakásban, vagy a magánszemély tulajdonában lévő építményben pontosan hány négyzetmétert használ vállalkozási célra, és ez alapján történne meg az adó kivetése. Természetesen a Polgármesteri Hivatal dolgozói helyszíni szemlét tarthatnak a hitelesség érdekben. Ha mindenki az általuk kalkulált minimális adót fizeti meg az Önkormányzat részére, akkor optimális esetben 5 millió forint, nem optimális esetben, pedig 2 millió forint körüli bevétele származhat az Önkormányzatnak. Ténylegesen a két érték között lehet számolni. Ez egy olyan bevételi forrás amivel Bábolna Város Önkormányzata eddig nem élt. A gazdasági helyzet rákényszeríti az Önkormányzatot arra, hogy keressen olyan jogszerű bevételi forrásokat, amelyekkel élhet.
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 72/2008. (XI. 20.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Vida László képviselő: 2007. december 31-ével jogszabályváltozás történt e tekintetben, ahol ezt a kedvezményt megszüntették. Ez a rendeletmódosítás nem csak arra szolgál, hogy az Önkormányzat bevételhez jusson, hanem hogy egy alaptörvényhez igazodnának, ami 2008. január 1-jétől már életbe lépett, és még nem módosította az Önkormányzat a rendeletet. 
dr. Horváth Klára polgármester: Az iparűzési adóra vonatkozóan volt 2007. december 31-ig az a bizonyos kedvezmény, de azaz Európai Uniós csatlakozásra eltűnt. Az építményadónál nem kötelező ezeket a kedvezményeket kivenni. Tény hogy a Bábolnai Önkormányzat nem élt ezzel. Egyrészt az indította el ezt a gondolkodást, hogy rettentő nagy hiány van a költségvetési koncepcióban. Másrészt a kedvezményeket mindenki szűkíti. Helyi vállalkozóktól is jött felháborodás, hogy a piac és a verseny semlegesség érdekében szükséges lenne, hogy ez az adófizetés kiterjedjen mindenkire. Iparűzési és építményadó tekintetében egyaránt. Szavazást kezdeményez a rendelet módosítás elfogadására.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletet alkotja:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

17/2008. (XI.28.) számú rendelete

az építményadóról szóló 25/2000. (XII. 11.) sz. 
rendelet (továbbiakban „Ör”) módosításáról

1. §
Az Ör. 2. §-a a következőkben módosul:
„Mentes az adó alól:

(1) a lakás

(2) a magánszemély tulajdonában álló építmény

(3) A mentesség nem vonatkozik a 2. § (1)-(2) bekezdésében foglalt építményre, ha vállalkozó üzleti célt szolgáló épületének minősül.

2. §

Jelen rendelet 2009. január 1. napján lép hatályba.

Kocsis Gábor 
dr. Horváth Klára

jegyző
polgármester

3. 2009. évi költségvetési koncepció
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a költségvetési koncepciót a korábbi évek gyakorlatához képest jóval részletesebben próbálták meg megfogalmazni, tették ezt annak ellenére, hogy az ország költségvetését három alkalommal módosították. Megvannak a normatívák, tehát ez a költségvetési koncepció most már egyre jobban fog konkretizálódni. Részletesen utaltak arra, hogy az akkori tudásuk szerint a 2009. évi önkormányzati támogatások miből fognak összeállni, leírták azt, hogy milyen normatívák várhatóak, milyen források várhatóak 2009. évre a településre vonatkozóan lakosságszámra lebontva. Ebből megállapítható volt, hogy a 2008. évi tervesített számokhoz képest, amikor 199 millióból indultak terv szinten, most a 2009. évi terv szint még rosszabb 188 milliós összegük volt csak. Az átadott személyi jövedelemadóról próbáltak számszaki összeget megállapítani, ez alakul ki a legutolsó időben, ez kerül be a költségvetési rendeletbe legutoljára, ebből csak egy általános jellegű tájékoztatást tudtak adni. Saját bevételek tekintetében, adóbevételek tekintetében 293 millió forintot prognosztizálnak. 200 millió forinttal kalkulálták be az iparűzési adó befizetési kötelezettségeket, itt értelemszerűen a felszámolás alatti cégeket, illetve az önellenőrzést kérő vállalkozások fizetési kötelezettségét figyelembe véve tudták ezt az összeget realizálni. Építményadó tekintetében 38 millió forintot terveztek, ebben a most módosított építményadó rendeletből származó bevételek még nincsenek benne. A vállalkozók kommunális adója 3 millió forint, gépjárműadó 52 millió forint, amely éves szinten 293 millió forintot jelent. Működési bevételek az intézményeknél, értelemszerűen a térítési díjakkal illetőleg az ellátási díjból gyermekek étkeztetésével kapcsolatos ellátási díjjal számolva 33 millió forintot tesz ki, ebben az összegben még pályázati támogatási összeg is várható. Felhalmozási bevételek esetében 3 telek értékesítését tervezték, valamint a csatornarendszer bérleti díját javasolják a következő Képviselő-testületi ülésen 30 Ft/m3-ről 35 Ft/m3-re emelni. Így a bevétel e tekintetben 30 millió 500 ezer forint. Itt jelenik meg az a 18 millió forintos pályázati összegű támogatás is, ami majd a jövő évben érkezik meg a Könyvtár és a Szabadidőközpont tetőfelújítására, hisz ezek a pályázatok utófinanszírozott pályázatok. Ebből kalkulációjuk szerint a 2009. évi bevételek összege a hitelfelvétel és pénzmaradvány nélkül 574 millió forint. Kiadások tekintetében megpróbáltak költségtakarékos elképzelést kialakítani. Azonban tudni kell, hogy a költségvetésben a legnagyobb tétel a személyi juttatások tétele, amelynek a személyi juttatásai illetőleg a járulékai elég jelentős összeget jelentenek. A 2007. évben megkezdtek egy létszámcsökkentést, amely az Általános Iskolára vonatkozott, ez 2008. év végére megtörtént. Az illetményeket ennek a létszámnak megfelelően tervezték. Számoltak a soros előrelépésekkel illetőleg a kötelező átsorolásokkal. A koncepció összeállításakor már kialakították azt, hogy a 13. havi illetményt és annak járulékait betervezték, ez éves szinten 16 millió forint és 5 millió forint járulékot jelent. Az országos költségvetés elfogadásakor a 13. havi bér tétele kikerült a vállalások köréből. Ezért kérik a Képviselő-testület véleményét, hogy ezzel a tétellel mit tegyenek a költségvetési rendelet megalkotásakor? A dologi kiadások tekintetében a várható ár és díj emelések fedezetét költségtakarékos gazdálkodással kívánják megoldani. Rezsiköltségek tekintetében az előrejelzések nagyobb arányú kiadási előirányzat emelést indokolnának, de lehetőségeik ugyanakkor korlátozottak. Külön foglalkoztak a villamos energia és a gáz energia esetében tervezésre kerülő összegekkel. Itt a tényleges 2008 évi kiadásokból indultak ki. Tervezték, hogy minden intézménynél jelentősebb mértékű emelés várható. Támogatás értékű működési kiadásként 5,5 millió forinttal számoltak, illetőleg 5,1 millió forintra csökkent a kistérségi társulási döntéseknek megfelelően, a belső ellenőrzésre, a logopédiára, a gyógytornára és a központi ügyeletre vonatkozóan. Államháztartáson kívüli pénzeszköz átadás keretében a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a Bábolna TV Kht., a Bábolnai Sport Egyesület, a Kardirex Kft., a közalapítványok, nonprofit szervezetek támogatására különböző összegeket szeretnének biztosítani, illetőleg ezekhez kötelező jellegű szerződések is társulnak némely esetben. Ezek összege 38 millió 500 ezer forint. Rendszeres és eseti segélyezésre 17 millió forint körüli összeget szeretnének tervezni. Az első lakáshoz jutók támogatását is szeretnék megtartani a jövő évben is, 4 millió forintos összeggel. Ezek után került kimunkálásra a hitelek táblázata. Hiteltörlesztés, illetőleg kamattal együttesen 2009. évben 32 millió 870 ezer forintot fog jelenteni. Tájékoztatólag írtak arról, hogy a sikeres iskolaépítési és felújítási pályázat keretében megvalósuló beruházás prioritást kell, hogy élvezzen. Itt 24 millió forint az önrész, amelyet saját forrásból szeretnének biztosítani. Ez azonban a 2009. évben 5 millió forintot jelent. A fennmaradó 19 millió forint 2010-ben jelenik meg önrészként. Ha a költségvetésben önerőként nem lehet biztosítani, akkor kedvező kamatozású MFB hitelfelvétellel is biztosítható. Kitértek arra is, hogy ha a városközpont rehabilitációs pályázatuk illetőleg az Egészségügyi Központ felújítására benyújtott pályázat sikeres lesz, akkor további 20 millió forint önrészt kell biztosítani ezeknek a lebonyolításához, amelyek szintén utófinanszírozott pályázatok. Ebben az évben nyíltak meg a környezetvédelmi pályázatok, és mivel az Önkormányzat nem rendelkezik Környezetvédelmi programmal, ezét környezetvédelem tekintetében nem tudnak pályázni. Erre nézve környezetvédelmi alappal is rendelkeznie kell az Önkormányzatnak ahhoz, hogy sikeresek legyenek a pályázatokon, ezért 2 millió forintot szeretnének betervezni e tekintetben is. A koncepció összeállításakor ismert adatok alapján, bevétel-kiadási szinten a Polgármesteri Hivatal esetében 533.955.000 forint bevétel, és 306.787.000 forint kiadással, Szociális Gondozási Központ esetében 5.756.000 forint bevétel, és 30.007.000 forint kiadással, a Bábolnai Általános Iskola esetében 14.713.000 forint bevétellel és 171.867.000 forint kiadással, Városi Óvoda és Bölcsőde esetében 8.890.000 forintos bevétellel és 90.149.000 forintos kiadással, a Művelődési és Sportközpont esetében 11.650.000 forintos bevétellel és 44.863.000 forintos kiadással tervezve, összesen 574 millió 964 ezer forintos bevételt és 643 millió 673 ezer forintos kiadást tervesítettek. A kiadások és a bevételek között 69 millió forintos hiány mutatkozik jelenleg. Amennyiben a munkavállalóknak fizetendő 13. havi juttatást nem vállalnák át, úgy 21 millió forinttal csökkenne ez a szám. A pályázati önrészeket 25 millió forintos MFB hitellel lehetne kiváltani, míg a működési kiadásokhoz 30 millió forintos folyószámlahitel vehető fel. A pályázati önrészek biztosítására és általános tartalékra 7 millió forint lenne képezhető.
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 73/2008. (XI. 20.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 65/2008. (XI. 19.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 44/2008. (XI. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Veresné Szkocsek Mária az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 290/2008. (XI. 17.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a Képviselő-testületi határozatot a koncepció tekintetében a korábbi éveknek megfelelően fontossági sorrendek felállításával határozták meg. Javasolja, hogy a költségvetési koncepciót egészítsék ki úgy, hogy a jövő évi anyagi lehetőségek függvényében, az első félévi gazdálkodásról szóló beszámoló és a harmadik negyedévi beszámoló bemutatásakor a 13. havi juttatás beépítésre kerüljön. Szavazást kezdeményez a javaslat elfogadására, valamint az írásban kiadott határozati javaslat és a koncepció elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

151/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a 2009. évi költségvetési rendelet-tervezet elkészítése során

az alábbi alapelvek érvényesítését tartja szükségesnek:
1. A 2009. évi költségvetés biztosítsa az önkormányzat gazdálkodásának valós egyensúlyát, a pénzügyi stabilitást.

2. Biztosítani kell az adósságszolgálati kötelezettségek határidőre történő teljesítését.

3. Prioritást kell biztosítani az önkormányzat kötelező feladatai ellátásának, az intézmények zavartalan működésének. A megfelelő színvonalú működéshez a forrásokat biztosítani kell, a nem kötelező feladatokra fordítandó kiadásokat korlátozni szükséges. Fokozottan érvényesülni kell a hatékonyabb és takarékosabb megoldásoknak.

4. Az önkormányzat intézményeiben foglalkoztatottak számára biztosítani kell a jogszabály által kötelezően előírt juttatásokat.

5. A fejlesztések, a működés finanszírozása területén tovább kell keresni a pályázati támogatások elnyerésének lehetőségét, figyelemmel az önrészek biztosítására.

6. Törekedni kell a saját bevételek növelésére a fejlesztések és a működtetés érdekében.

7. Az előre nem látható káresemények következményeinek elhárítására valamint pályázati önrész biztosítására tartalékot kell képezni.

8. A beszerzések során maradéktalanul érvényesülni kell a közbeszerzési törvény előírásainak.

9. A fejlesztési feladatok meghatározása a költségvetési rendeletben fogalmazódik meg az előirányzatok függvényében.

10. 2009. évben is törekedni kell a gazdálkodás hatékonyságának fokozására annak érdekében, hogy a feladatok finanszírozásának fedezete rendelkezésre álljon, hitel felvételére csak indokolt esetben kerüljön sor.
11. A költségvetés elkészítésekor a munkavállalóknak fizetendő 13. havi juttatás ne kerüljön betervezésre, annak összege a 2009. I. félévi rendeletmódosításkor a pénzügyi lehetőségek alapján kerüljön beépítésre. 
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Komáromi Polgári Védelmi Kirendeltség beszámolója

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Simon István kirendeltségvezető urat. Átadja neki a szót.
Simon István kirendeltségvezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Ismerteti beszámolóját. Elmondja, hogy felülvizsgálták a veszélyhelyzetkezelési feladatokat az Európai Uniós előírások szerint. Azokat a feladatokat, amit kötelezően jogszabály szerint végre kell hajtani, ebben az évben megtették. Egy kivételével, a polgári védelmi szervezet felkészítésével, ez 2008. december 10-én fog megtörténni a Polgármesteri Hivatalban. Megköszöni az Önkormányzat ez évben nyújtott segítségét. Reméli, hogy a 2009-es évben is hasonló módon tudnak majd együttműködni.
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 66/2008. (XI. 19.) számú határozatát. Elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Az írásos anyagban van egy részletes utalás az ESCA Kft. és az ÖKO-LINE Hungary Kft. biodiesel üzemére, illetve a folyékony műtrágya gyártó üzemre az IKR Rt. részéről. Milyen veszélyeztetettséget jelentenek ezek? 

Simon István kirendeltségvezető: Ezek az üzemek, vagy bábolnai területre, vagy tárkányi területre, de mind Nagyigmánd határában települtek. Ennek eredménye képpen Nagyigmánd veszélyeztetettségi besorolását a múlt évben megváltoztatták. Összetett veszéllyel számoltak, hiszen a műtrágyából bizonyos feltételek mellett robbanóanyag készíthető, továbbá Nagyigmánd melletti területen áll egy körülbelül 16 m3-es tartály, amiben nagymennyiségű ammónia található. Akár egy kisebb robbanás, vagy meghibásodás következtében veszélyt jelent az ott élőkre. Ezen üzemek működése közvetlen veszélyt Bábolnára nézve nem jelentenek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Megköszöni Simon István úrnak a beszámoló ismertetését, valamint a kirendeltség munkáját Bábolna településére nézve. Szavazást kezdeményez a Polgári Védelmi Kirendeltség munkájáról szóló beszámoló elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

152/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Komáromi Polgári Védelmi Kirendeltség munkájáról

 szóló beszámolót elfogadja, és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkájáról

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Veresné Szkocsek Mária az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság munkájáról szóló beszámolót. Elmondja, hogy az elmúlt egy év során 426 beadvány sorsáról döntött a bizottság. Ebből 339 kérelmet támogatott a bizottság és mindösszesen 76 kérelem került elutasításra. Emellett jó néhány egyéb határozatot is hoztak. Igyekeztek megtalálni annak a lehetőségét, hogy a kéréssel hozzájuk forduló lakosokon segíteni tudjanak. Továbbra is elsődleges prioritást élvez, hogy a legrászorultabbaknak tudjanak hathatós segítséget nyújtani. A bizottsági üléseken nagyon hasznos információk, javaslatok, vélemények fogalmazódnak meg, ezeket a javaslatokat is igyekszik a bizottság a munkavégzése során alkalmazni, illetve a munkavégzésébe beépíteni. Megköszöni a Képviselő-testület és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a közreműködését, hiszen az ő munkájuk nagyban hozzájárul a bizottsági döntések meghozatalához, illetve a döntések végrehajtásához. Ismerteti a bizottság 291/2008. (XI. 17.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Megköszöni a beszámoló ismertetését. Szavazást kezdeményez az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkájáról szóló beszámoló elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

153/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

az Egészségügyi és Szociális Bizottság munkájáról szóló beszámolót

 elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Beszámoló a Pénzügyi Bizottság munkájáról
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a bizottság elnökének.

Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság éves munkájáról szóló beszámolót. Elmondja, hogy a bizottsági üléseken a tagok rendszeresen megjelentek, munkájukat a vonatkozó előírásoknak megfelelően végezték. Igazolatlan távollét nem volt. Mint gazdálkodásuk meghatározó keretét, az Önkormányzat költségvetési rendeletét, ennek időszakos – szükség szerinti – módosításait, a zárszámadási rendeletet, vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendeletet, a bizottsági tagok és képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletet, bérlakásaink, önkormányzati helyiségeink bérletéről, elidegenítéséről szóló rendeletet, temetkezésről és temetőkről szóló rendeletet, szemétdíjakról szóló rendeletet, közterület használati rendeletet tárgyaltak meg üléseiken. A bizottsági munkát alapvetően meghatározta a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak alapos, minden részletre kiterjedő, színvonalas és korrekt előkészítő munkája. Megköszöni továbbá a bizottság tagjainak elmúlt évi munkájukat, a település érdekében végzett munkájukat. Ismerteti a bizottság 75/2008. (XI. 20.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Megköszöni a beszámoló ismertetését. Szavazást kezdeményez a Pénzügyi Bizottság munkájáról szóló beszámoló elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

154/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Pénzügyi Bizottság beszámolóját 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Beszámoló a testvér településekkel való kapcsolattartásról

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Átadja a szót a kapcsolattartóknak. 
Bihari Gábor Hidaskürt képviselője: Ismerteti beszámolóját. Elmondja, hogy a testvértelepülési kapcsolat 1997. március óta tart. A testvértelepülési kapcsolat aktív, sok bábolnai lakos örömét szolgálja.

Bata Enikő Arden képviselője: Ismerteti beszámolóját. Elmondja, hogy Dániában az elmúlt években a közigazgatás területén nagy változások voltak, így Arden három másik Önkormányzattal összeolvadva alakított közigazgatási egységet. A testvértelepüléssel az elmúlt évben sajnálatos módon települési látogatást nem sikerült megvalósítani, de ezt a jövő évben pótolni szeretnék. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 45/2008. (XI. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

155/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a testvér településekkel való kapcsolattartásról szóló

beszámolókat elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Bábolna Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft. felügyelő bizottsági tagjának megválasztása, a Kft. hitelfelvételéhez készfizető kezesség vállalása

dr. Horváth Klára polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a korábbi Felügyelő Fizottsági tag Kovácsné dr. Kugli Zsuzsanna 2008. október 22-én kelt nyilatkozatában lemondott a felügyelő bizottsági tagságáról. Miután a Kft. nem működhet felügyelő bizottság nélkül, illetve háromtagú felügyelő bizottság nélkül, így azt javasolja, hogy a Képviselő-testület, mint a Bábolna Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft. 100%-os tulajdonosa a társaság korábbi felügyelő bizottsági tagjának lemondása miatt, - mely lemondást tudomásul vesz - Antos Csaba Gábort válassza meg a társaság felügyelő bizottsági tagjának. Szavazást kezdeményez a javaslat elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

156/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

mint a Bábolna Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft.

100 %-os tulajdonosa a Társaság korábbi Felügyelő Bizottság

tagjának lemondása miatt Antos Csaba Gábort

(szül.: 1975. 05. 24., Szőny, an.: Dalnoki Ágnes,

 lakcím:2943 Bábolna, Mészáros u. 28.)

a 2008. november 27-i hatállyal 

2011. május 24-ig a Társaság Felügyelő Bizottsági 

tagjának megválasztja. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja továbbá, hogy a Bábolna Gyógyfürdő Kft. 2006. decemberében beruházási hitelre vonatkozó kölcsönszerződést kötött a Pannon Takarékszövetkezettel 40 millió Ft kölcsönösszegre. Erre a 40 millió Ft keretösszegű hitel visszafizetésére a Képviselő-testület 154/2006. (XI. 30.) számú határozatával készfizető kezességet vállalt. Ez a hitelkonstrukció csak a fejlesztési célú számlák kiegyenlítését szolgálja. A hitel felvételekor kiegyenlítésre váró számlák értéke közel 9 millió forint volt, beruházás jellegű tevékenység a Kft-ben azóta sem történt, így a rendelkezésre álló hitelkeretet nem tudják felhasználni. Viszont a működéshez és a banki kezelési költségekhez, a hitelek ügyleti kamatához felvett 3 millió forintos folyószámlahitel kerete kimerült. November végéig a folyósított hitelt vissza kell fizetni. A pénzintézettel történt megbeszélés alapján javasolja, hogy a Kft. kössön új hitelszerződést 20 millió forint keretösszeggel, melyből a fennálló két hitel összegét fizesse vissza. A rendelkezésre maradó keretből teljesíteni lehet a későbbiekben felmerülő folyó kiadásokat, a törlesztő-részleteket és kamatokat. A Képviselő-testületnek a jelenlegi 40 milliós készfizető kezesség helyett csak 20 millió forint összegű kötelezettséget kellene vállalnia. Szavazást kezdeményez a javaslat elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

157/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat a 100 %-os tulajdonát képező

Bábolna Gyógyfürdő, Ingatlanfejlesztő és Idegenforgalmi Kft.

(székhely: 2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.) által

a Pannon Takarékszövetkezet Bábolnai kirendeltségénél

indított 20.000.000,- Ft, azaz húszmillió forint keretösszegű

hitel felvételére készfizető kezességet vállal.

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a Bábolna Gyógyfürdő Kft-t 

és a fenti hitelintézetet a döntésről értesítse és

a szükséges szerződéseket aláírja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

9. Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatói posztjára pályázati kiírás

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy a Kft. ügyvezető igazgatója levélben kereste meg az Önkormányzatot, miszerint a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft-nél betöltött ügyvezetői tisztségét és az ezzel járó feladatokat, az egészségügyi állapotában bekövetkezett változások miatt, maradéktalanul ellátni nem tudja. Kéri a tisztelt Képviselő-testületet, hogy ügyvezetői megbízatása alól 2008. december 31-ével felmenteni szíveskedjenek. Elmondja továbbá, hogy ez azt jelenti, hogy arra az időszakra, míg a kiírt pályázat elbírálásra nem kerül, a Képviselő-testület által, átmeneti időre meg kell bízni egy személyt az ügyvezetői teendők lebonyolításával. Szavazást kezdeményez a fentiekre vonatkozó határozati javaslat elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

158/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

tudomásul veszi Papp László felmondását,

valamint az ügyvezetői posztról való lemondását 

2008. december 31-i határnappal.

A Képviselő-testület Szakács Kornélt bízza meg 

a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft.

ügyvezetői teendőinek ellátásával az e tisztségre beadott

pályázatok elbírálásáig, azzal a kikötéssel, hogy kötelezettségeket

csak az Önkormányzat hozzájárulásával vállalhat.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Ezzel egyidejűleg szavazást kezdeményez a határozati javaslat második felére, az ügyvezetői állására kiírt pályázat elfogadására.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

158/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

pályázatot hirdet a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. 

ügyvezetői állásának elnyerésére.

Az állás betöltésének feltételei: 

· műszaki felsőoktatásban szerzett diploma

· műszaki – elsősorban szennyvízkezelés és/vagy környezetvédelem –

területen szerzett 3 éves gyakorlat,

· erkölcsi bizonyítvány,
· B kategóriás jogosítvány,
· Felhasználó szintű számítógépes ismeretek,
· vezetői gyakorlat előny.

Bérezés: megegyezés szerint.

Pályázat benyújtásának határideje:

2009. január 15.

A pályázatokról a Képviselő-testület dönt a pályázati határidőt 

követő testületi ülésen.

A pályázatokat Bábolna Város Önkormányzat polgármesteréhez címezve 

(2943 Bábolna, Jókai u. 12.) kell beküldeni.

A pályázatról további felvilágosítást a Polgármesteri Hivatalban a 34/568-000-es telefonszámon lehet kérni a polgármestertől.

A pályázatot egy megyei napilapban legalább egy alkalommal közzé kell tenni, valamint a Bábolnai Fórumban, illetve a Bábolnai Televízió képújságában, illetve az Önkormányzat honlapján meg kell jelentetni. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. Bábolna Városi Könyvtár, Művelődési- és Sportközpont intézményvezetői állására beérkezett pályázat elbírálása

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelttel köszönti a napirendi pontnál megjelent Török Sándor urat. Átadja neki a szót. 
Török Sándor pályázó: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Ismerteti pályázatát. Elmondja, hogy céljai közt szerepel a város kulturális életének átformálása, s hogy igényt ébresszen az emberekben a rendezvények látogatására. Kéri pályázatának pozitív elbírálását. 
Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 47/2008. (XI. 18.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Városi Könyvtár, Művelődési- és Sportközpont intézményvezetői állására beérkezett pályázat elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
160/2008. (XI.27.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Török Sándort 2008. december 1-től 

2013. november 31-ig a Bábolna Városi Könyvtár, Művelődési- 

és Sportközpont intézményvezetőjévé nevezi ki: 

- a közalkalmazotti besorolásának alapjául szolgáló 

besorolási osztály: F. besorolási osztály, 

- besorolási és fizetési fokozat: F. besorolási osztály 8. fizetési fokozat,

- illetmény: 154.330,- Ft/hó + 45.000,- Ft/hó vezetői pótlék, 

összesen: 199.300,- Ft/hó,

 - az illetménynek a besorolás szerinti alapilletményhez viszonyított beállási szintje: 100 %,

- munkakör és meghatározott feladatkör: a Bábolna Városi Könyvtár, Művelődési- és Sportközpont vezetői feladatainak ellátása,

- munkavégzés helye: Bábolna Városi Könyvtár  

(2943 Bábolna, Béke u. 1.). 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el!
dr. Horváth Klára polgármester: Megköszöni a Képviselő-testületnek, hogy részt vettek a testületi ülésen. 1815 perckor bezárja a Képviselő-testület nyílt ülését, majd zárt ülés keretében folytatják tovább munkájukat. 

K.M.F.


dr. Horváth Klára 
Kocsis Gábor


polgármester 
jegyző
