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Bábolna Város Önkormányzat


2943 Bábolna, Jókai M. u. 12.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: 2009. április 23-án Bábolna Város Önkormányzat hivatalos helyiségében, a Képviselő-testület ülésén. 

Jelen vannak: 
dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, Vida László, Bihari Gábor, Cseh László, Bata Enikő, Lukáts Péter, Csillag József, Szepesi Tamásné, Veresné Szkocsek Mária, Zábrádi János képviselők.


Továbbá:


Kocsis Gábor jegyző, dr. Bacsárdi József aljegyző, Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoportvezető, Nagy Renáta építésügyi referens.
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, az intézményvezetőket, a hivatal dolgozóit, a napirendi pontnál megjelenteket. Elmondja, hogy a Képviselő-testület 11 fővel határozatképes. 
Kocsis Gábor jegyző: A Kardirex Bábolna Egészségügyi Központtól érkezett megkeresést ismertetné egyebek napirendi pontban. 

Zábrádi János képviselő: Cégtáblákkal kapcsolatosan szeretne az egyebek napirendi pontban felvetést tenni. 
dr. Horváth Klára polgármester: Zárt ülés keretében kezességvállalásról tárgyalna. Szavazást kezdeményez a módosított napirendi pontok elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja a módosított napirendi pontokat.
1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről
dr. Horváth Klára polgármester: 2009. március 27-én Székesfehérváron részt vettem a Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács ülésén. 2009. április 5-én immár harmadik alkalommal került megrendezésre a Sonka Fesztivál, mely Bábolna civil szervezetének kezdeményezésére indult. Ebben az évben a Bábolnai Sonka Lovagrend bonyolította le a rendezvényt a legnagyobb siker mellett. A sonka minősítő versenyek, a sonka-, pálinka és borkóstolók, a húsféleségek vására és a különböző szórakoztató rendezvények nagy látogatottságnak örvendtek. A jó idő is csábította az embereket a rendezvényre! Köszönjük a rendezvény szervezőinek és bonyolítóinak a sikeres munkát! 2009. április 7-én a Bábolna Városi Óvoda és Bölcsőde intézményünkben húsvéti ünnepséget tartottunk. A gyerekek önfeledten játszottak és készültek a családi rendezvényre. 2009. április 11-én a Sportcsarnokban ismét Nyuszi váró Ovikupa fociversenyre került sor. Bábolnai focicsapatok versengtek egymással, majd ezt követően megérkezett a húsvéti nyúl is, és locsolkodásra is sor került. 2009. április 17-én a Kamaraszínházban a Muzsika Hangjai zenei gálaestünk keretében a Firkin együttes lép fel. A zenekar modern ír kocsmazenét játszik és szórakoztatja a nagyérdemű közönséget. 2009. április 22-én a Magyar Közút Kht. szervezésében országos szemétgyűjtő akcióban vesznek részt intézményeink, s gyűjtjük a szemetet a közutak mentén. Az akcióba Bábolna társaságait és lakosait is igyekszünk bevonni. 2009. április 23-án a TÖOSZ küldöttgyűlésén veszek részt Budapesten. 2009. április 8-tól április 10-ig szabadságon voltam.

Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 23/2009. (IV. 16.), 25/2009. (IV. 16.), 26/2009. (IV. 16.), 27/2009. (IV. 16.), 28/2009. (IV. 16.), 29/2009. (IV. 16.) 30/2009. (IV. 16.) számú határozatait, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Bihari Gábor a Településfejlesztési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 14/2009. (IV. 15.), 16/2009. (IV. 15.), 22/2009. (IV. 15.), 23/2009. (IV. 15.), 24/2009. (IV. 15.) számú határozatait, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 14/2009. (IV. 14.), 15/2009. (IV. 14.), 16/2009. (IV. 14.), 17/2009. (IV. 14.) számú határozatait, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az első ponton belül van olyan kérdés, melyhez kiegészítést szeretne tenni, illetve önálló döntés igényelnek. Ilyen a kerékpárút építésére benyújtott pályázat. Az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsági ülésen tárgyaltak róla, hogy mennyibe is kerülhet a kerékpárút megépítése, hiszen az engedélyes tervdokumentáció részét képezi egy költségvetés is. A Bricoll Kft.-től is kaptak egy költségvetést, mely a kerékpárútra készült. Ez bruttó 129.366.000 forintos összeg. Ennek 85%-át finanszírozza a pályázat, 15%-os önrészt kell hozzátenni. A kerékpárút kiépítésére önállóan soha nem lesz pénze az Önkormányzatnak. Eldöntendő kérdés, hogy a 15%-ot finanszírozza-e az önkormányzat. Elmondja továbbá, hogy a Julianus útikönyvek kiadóját megkeresték, miszerint angol és német nyelvű befűzéssel készülne a Bábolnáról szóló kiadványuk. A 300.000 Ft bruttó árhoz képest 419.000 Ft-ra emelkedne a kiadási költsége ezzel a plusz 10-10 angol és német nyelvű oldallal. A víztorony bérletével kapcsolatban 8.831.000 forintos hátraléka volt az ÉDV Zrt.-nek az Önkormányzattal szemben bérleti díj tekintetében. 3.800.000 Ft+ÁFA összegért a Kereskedő udvar teljes körű felújítását és vízórákkal történő ellátását vállalták el. A fennmaradó összeget, pedig még ebben az évben megfizetné az Önkormányzatnak. A patkányirtás tekintetében már szerződés is érkezett a Bábolna Bio-tól. Az érintett cégek nagy része elzárkózott attól, hogy finanszírozza a patkánymentesítést. A Bábolna-Bio-nál 25%-os árengedményt sikerült elérni, így 1.831.000 Ft+ÁFA összegért vállalják a patkánymentesítés lebonyolítását. A munka végeztével 6 hónapos garanciát vállalnak arra, hogy ha esetleg újabb patkányok jelennének meg újra mentesíteni fognak. A felszámolóval sikerült megegyezni, hogy 1.600.000 Ft+Áfát fog finanszírozni ebből a patkánymentesítési munkából. Amit majd a telepek eladását követően fog ténylegesen megfizetni az Önkormányzatnak. A Nemzeti Vágtához való csatlakozás ügyében három céget keresett meg az Önkormányzat, hogy szponzorálják az indulást. Egyik cég sem vállalta a támogatást, elzárkóztak ettől. Az Önkormányzatnak 1 millió forintot kellene ahhoz összeszedni, hogy indulhasson, a másik 1 millió forintot a Nemzeti Vágta szponzorai biztosítanák. Az Önkormányzatnak most nincs ennyi pénze. Vannak fontosabb dolgok is a településen, mint a Nemzeti Vágtán való indulás finanszírozása. Kéri a Képviselő-testületet, hogy reagáljanak a felvetésekre. 
Bihari Gábor képviselő: Elmondja, hogy a kerékpárutat, csak a település táblától külterületen kellene megépíteni, hiszen Bábolna belterületén megoldott a kerékpározás. Így lényegesen olcsóbb lenne. Javasolja, hogy a kerékpárút épüljön meg, de csak külterületen. 
dr. Horváth Klára polgármester: Az engedélyes tervdokumentáció a Város Központtól szól. A Ménesbirtok Kft. épülete előtt problémák lennének a kiépítéssel, hiszen ott növényzetet kellene bontani végig a Mészáros úton. A Kisfaludy ltp. előtt végig készen van a kerékpárút az IKR Rt.-ig. A felvetés jó, viszont az egészre kellene a pályázatot benyújtani az engedélyes tervdokumentáció szerint, és ha sikeres lesz a pályázat, akkor kell módosítást kérni.

Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy az IKR Rt. előtt lévő kerékpárút már elég régi, néhol a fák gyökerei már tönkretették. Ennek a felújítása talán nem járna olyan nagy összeggel. A belterületen viszont komoly bontásokat kellene végezni, hogy a kerékpárút megépülhessen. Ez nem biztos, hogy jót tenne Bábolna összképének.
Cseh László képviselő: Elmondja, hogy mindenképp támogatja a kerékpárút megépítését. Gondoljunk csak a Farkaskútiakra. Így biztonságos közlekedéssel tudják ide kötni őket. 
Lukáts Péter képviselő: Javasolja, hogy a kerékpárút építési pályázat induljon el. A Julianus Útikönyvekkel kapcsolatban elmondja, hogy bármennyire is nehéz az Önkormányzat helyzete, a Pénzügyi Bizottság elnökeként elmondja, hogy minden fillért meg kell fogni, ugyanakkor ha azt akarják, hogy az idegenforgalom fejlődjön Bábolnán, akkor Bábolna jó hírét vivő anyagot elő kell állítani, még ennyi plussz költségért is. Javasolja az útikönyvek előállítását. A patkánymentesítéssel kapcsolatosan elmondja, hogy elgondolkodásra javasolja a cégvezetőknek azt a kérdést, miszerint a patkány, mint fertőzéshordozó jószág, a cégek pár százezer forintos költségei és a település nehezen megélő lakosságának a háztáji állományába bevivendő fertőzés mennyiben van párhuzamban, és mennyire vállalhatatlan költség ott, ahol ennek az egész inváziónak gátat kellene szabni. A vízórák tekintetében természetes, hogy ha a pontos mérhető fogyasztás irányába lehet fordulni, akkor ezt támogatni kell, és a különálló órákat fel kell szerelni.
Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy nem látja feltételen szükségét a Nemzeti Vágtához való csatlakozásnak. 

dr. Horváth Klára polgármester: Az Egészségügyi Központ felújítására megnyert pályázathoz, a szükséges önrészt, a saját forrás összegét a módosított költségvetési rendeletben, meghatározott céltartalék keret terhére biztosítani kell. Ezt a támogatási szerződéshez kell becsatolni. Szavazást kezdeményez ennek elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

35/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázatot nyújtott be a Közép-dunántúli Operatív Program keretében 

„Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése/Kistérségi járóbeteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, járóbeteg szakellátás korszerűsítése” című, 

KDOP-2007-5.2.1/B jelű pályázatra.

A pályázat célja a Bábolnai Egészségügyi Központ fejlesztése.

A fejlesztés forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

	Megnevezés
	2009. év

	Projekt összköltsége
	113.006.834,- Ft

	Elnyert támogatás összege
	101.706.150,- Ft

	Saját forrás összege 
	11.300.684,- Ft


Bábolna Város Önkormányzat Képviselő testülete 

a KDOP-5.2.1/B-2008-0009 jelű pályázathoz szükséges 2009. évi saját forrás összegét, 11.300.684,- forint, azaz tizenegymillió-háromszázezer-hatszáznyolcvannégy forintot a 8/2009. (IV.23.) számú rendelettel módosított 1/2009. (II.12.) számú költségvetési rendeletében meghatározott céltartalék keret terhére biztosítja. 
Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Julianus Útikönyvek elkészítésére, továbbá arra, hogy angol és német nyelvű kiegészítéssel készülhessenek. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:
36/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Julianus Útikönyvek és füzetek kiadójának 

ajánlatát a Bábolnáról szóló kiadvány magyar, angol és német nyelven egy kötetben való megjelentetésére elfogadja.

A Képviselő-testület az általános tartalék terhére a megjelentetéshez szükséges bruttó 419.000,- Ft-ot biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a bizottságok napirendi pontokat nem érintő határozatainak elfogadására, valamint a két ülés közötti beszámoló és a lejárt határidejű határozatok elfogadására.
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

37/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Pénzügyi Bizottság 23/2009.(IV.16.), 25/2009.(IV.16.), 26/2009.(IV.16.), 27/2009.(IV.16.), 28/2009.(IV.16.), 29/2009.(IV.16.), 

30/2008. (IV.16.) számú határozatát,

az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 
14/2009. (IV.15.), 16/2009. (IV.15.) 22/2009. (IV.15.),  

23/2009. (IV.15.), 24/2009.(IV.15.) számú határozatait,

a Kulturális és Sport Bizottság 14/2009. (IV.14.), 15/2009. (IV.14.),

16/2009. (IV.14.) számú határozatát,

az Egészségügyi és Szociális Bizottság beszámolóját, 

valamint a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés 

között történt eseményekről szóló beszámolót 

jóváhagyja, elfogadja, és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. 2008. évi költségvetés teljesítése, pénzmaradványok megállapítása, könyvvizsgálói jelentés, zárszámadás
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Böröczné Kőszegi Zsuzsanna könyvvizsgálót, átadja neki a szót. 
Böröczné Kőszegi Zsuzsanna könyvvizsgáló: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Elmondja, hogy a 2008. évi beszámolóban lényeges hiba nincsen, a beszámoló az Önkormányzat vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. Javaslatai között szerepel, hogy az Intézkedési Terv végrehajtására fordítsanak nagyobb figyelmet. A zárszámadási rendelet tervezet megfelel a jogszabályi előírásoknak és elvárásoknak. A zárszámadási rendelet tervezetet és a beszámoló elfogadását javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek. 
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 17/2009. (IV. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 17/2009. (IV. 15.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 12/2009. (IV. 14.) számú határozatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Veresné Szkocsek Mária az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 101/2009. (IV. 14.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy 794.404 E forint bevétellel és 730.001 E forint kiadással fog véglegesítődni a költségvetési rendelet. 17.177.000. forint a 2008. évi pénzmaradvány. A 2008. december 31-i állapot szerint Bábolna Város Önkormányzatának vagyona 2 milliárd 805 millió 469 ezer forint. Szavazást kezdeményez a rendelet tervezet elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő rendeletet alkotja:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

7/ 2009. (IV.23.) számú rendelete az Önkormányzati rendelet 

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló XXXVIII.  tv. 82. §-a alapján az  Önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2008. évi költségvetési teljesítését: 




749.404 E Ft bevétellel, ezen belül




663.633 E Ft működési célú bevétellel




  85.771 E Ft felhalmozási célú bevétellel




730.001 E Ft kiadással, ezen belül 




622.384 E Ft működési célú kiadással




107.617 E Ft felhalmozási célú kiadással

hagyja jóvá, melyet az 1. és az 1/a. számú melléklet tartalmaz.

2. §

Az 1. §-ban megállapított Önkormányzat és intézményei bevételét forrásonként a 2. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 

3. §

Az 1. §-ban megállapított kiadásokat a 3. számú melléklet szerint fogadja el a Képviselő-testület. A működési kiadásokat kiemelt előirányzatonként a 4. számú melléklet tartalmazza. Az átadott pénzeszközök és ellátottak pénzbeni támogatásának részletezése az 5. számú mellékletben tükröződik. 
4. §

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2008. évi pénzmaradványát 17.177 E Ft-ban a 7. számú mellékletben foglaltak szerint állapítja meg és dönt annak felosztásáról. 

5. §

Az Önkormányzat 2008. december 31-i állapot szerinti vagyonát a 9. számú mellékletben részletezett mérlegadatok alapján 2.805.469 E Ft-ban állapítja meg a Képviselő-testület. A 14-es melléklet mutatja be az ingatlanállományt.

6. §

A 11-es, 12-es, 13-as és 13/a. mellékletek tartalmazzák az egyszerűsített beszámolót, a 17. számú mellékletként csatolt könyvvizsgálói jelentéssel.

7. §

A 6-os, 8-as, 10-es, 15-ös és 16-os mellékletek egyéb tájékoztató adatokat tartalmaznak. 

8. §

E rendelet a kihirdetése napján 2009. április 23-án lép hatályba. Kihirdetésről a jegyző gondoskodik. Ezzel egyidejűleg hatályát veszti az 2/2008. (II.14.), 15/2008. (VIII.14.), 18/2008. (XII.18.), valamint az 5/2009. (III.26.) számú rendeletek.

     dr. Horváth Klára




Kocsis Gábor

                   polgármester





      jegyző 

3. 2009. évi költségvetési rendelet módosítása
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy 2009. március 31-vel már lezárult az első negyedév, és az ezalatt bekövetkezett költségvetési  módosításokat már hozták a testület elé. Átadja a szót a pénzügyi csoport vezetőjének, Tavasziné Horváth Ilonának. 
Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoportvezető: Elmondja, hogy megpróbálták összefoglalni azokat az időközben felmerült pénzügyi átvezetéseket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy a pályázati önrészeket biztosítani tudják. Minden pályázathoz csatolni kell a költségvetési rendeletet is, amiben természetesen meg kell jeleníteni a pályázati önrészeket. 659 millió 182 ezer forintra változik a költségvetési főösszeg a testület pozitív döntése következtében. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztésben is látható, hogy olyan technikai átvezetések történtek amelyről a testületnek már volt tudomása. 

Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 18/2009. (IV. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a 2009. évi költségvetési rendelet módosítás elfogadására. 
A Képviselő-test egyhangú szavazással a következő rendeletet alkotja:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2009. (IV. 23.) számú rendelete

az Önkormányzat 1/2009. (II.12.), számú rendeletének 

(a továbbiakban: Rendelet) módosításáról

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő​-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 65. §. (1) bekezdése és a 74. § alapján a 1/2009. (II. 12.) számú rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. §.

A rendelet 3. §.a az alábbiak szerint változik:

(1). A Képviselő-testület a rendelet 1. és 1.a. melléklete szerint

a.) az Önkormányzat 2009. évi költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló

bevételek fő összegét 

(tárgyévi költségvetési bevételekkel egyezően)        629.182 e Ft-ban

ebből: a felhalmozási célú bevétel:                                       56.948 e Ft-ban

          a működési célú bevétel:                                         572.234 e Ft-ban

állapítja meg.

b.) az Önkormányzat

összes kiadását:                                                             659.182 e Ft-ban

ezen belül költségvetési kiadását:                               636.654 e Ft-ban

ebből: a felhalmozási célú kiadások:                                     35.260 e Ft-ban

           a működési célú kiadások:                                      601.394 e Ft-ban

hagyja jóvá.

2. §.

Ez a rendelet 2009. április 23. napján lép hatályba.


Kocsis Gábor 
dr. Horváth Klára


jegyző 
polgármester

4. Szociális étkezési térítési díjak felülvizsgálata
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot. Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Berkesné Szűcs Ágnest, a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ Intézményvezetőjét. Átadja a szót a napirendi pont előadójának, Kocsis Gábor jegyzőnek. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy az étkezési térítési díjak összegét minden évben felül kell vizsgálni a 2008. év óta. Ennek az összegnek a kiszámítása az étkeztetéssel, működtetéssel kapcsolatosan felmerült összes kiadás, csökkentve az állami normatív támogatással. Ebben az évben a tavalyi összegekhez képest kisebb mértékű csökkenést jelent, ugyanakkor az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésén alternatívaként felmerült, hogy az ebéd kiszállítás díját viszont emelni kellene. A kiszállítás díja 70 Ft-ról 90 Ft-ra emelkedne. A házi segítségnyújtás intézményi térítési díja 300 Ft/óra maradna. Ezek a térítési díjak a szociális rendelet 2. számú mellékletében találhatóak, ezért rendelet módosítás szükséges a díjak elfogadásakor. 
Veresné Szkocsek Mária az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 102/2009. (IV. 14.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Zábrádi János képviselő: Kérdezi, hogy az ebédkiszállítási díjnál a 90/100 Ft milyen összeget takar.
Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésére alternatívaként jelent meg ez a két összeg. A bizottság döntött a 90 Ft-os díj mellett. 

Zábrádi János képviselő: Ez a 90 Ft egy hónapra vonatkozik, vagy kiszállításonként kell megfizetni. 

Kocsis Gábor jegyző: Alkalmanként kell fizetni, tehát egy napra vonatkozik a díj. 
Zábrádi János képviselő: Elmondja, hogy soknak tartja a 90 Ft-ot, hiszen valaki 80 Ft-ért kap ebédet. Több a kiszállítás díja mint maga az ebéd? Mennyi most a nyugdíjminimum? 

Kocsis Gábor jegyző: 28.500 Ft. 

Zábrádi János képviselő: Elmondja, hogy nagy ugrást lát a díjak között, pl.: ha valaki egyedül álló, akkor 180 Ft-os ebédet kap, azok akik ketten élnek pedig fejenként 80 Ft-os ebédet kapnak, tehát két fő kap ebédet akkora összegért mint egy fő. Ellentétesnek gondolja, hogy kétszer annyiba kerül az egyik kategóriában az ebéd, mint az előtte lévő kategóriában. A 80 Ft-ot kevesli a 180 Ft-hoz képest. A mindenkori öregségi nyugdíjminimum 28.500 Ft, annak 124%-a 32.000 Ft. Tehát 32.000 Ft-nál még 80 Ft-ot fizet, 35.000 Ft-nál már 180 Ft-ot fizet. 
Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csoportvezető: Az előző rendeletben határozta meg a Képviselő-testület, hogy az öregségi nyugdíjmínium hány %-ánál húzza meg a határt, hol van a váltás. Ennek alapján kellett most számolni a díjakat. Ha a testület úgy gondolja, hogy nagyok most az eltérések, akkor legelőszőr a százalékokat kell meghatározni, mert az érték az adott, azon nem lehet változtatni. Ki lett számolva mennyi a kiadás, mennyi a normatív támogatás és ezek után mennyibe kerül egy adag étel. Esetleg ezeket a százalékos értéteket kellene máshogy meghatározni, így módosulhatna az ebéd és az ellátás napidíja. 
Veresné Szkocsek Mária képviselő: A határokat valahol mindig meg kell húzni, maguk a százalékok nem nagy ugrások, az összeg sajnos ennek megfelelően változik. 

dr. Horváth Klára polgármester: Ebben az esetben a jogszabály sajnos így határozza meg. 

Zábrádi János képviselő: Elmondja, hogy ezek ellenére is kevesli a 80 Ft-ot, ezért az összegért fél liter tejet nem lehet kapni, valaki pedig egy komplett ebédet megkap érte. 

Lukáts Péter képviselő: Szeretné a képviselő társai figyelmét elvekre és gyakorlata felhívni. Ez egy több éve működő rendelet, eddig gondot nem jelentett. Feltételezi, hogy a megemelkedett kiszállítási díj a magas üzemanyag árnak köszönhető. 
Bierbauer Imre alpolgármester: Elmondja, hogy nem véletlenül szociális étkeztetésnek hívják, hiszen a minél inkább rászoruló embereknek a támogatása nagyobb, a kevésbé rászorulóké már kisebb, de mindenesetre ők is kevesebbért kapják mint egy átlagkeresettel rendelkező ember. A rászoruló embereknek adják meg a legalább egyszeri főtt étel fogyasztási lehetőséget, mert valószínű, hogy a kevéske nyugdíjukból többször nem tudják biztosítani a főtt étel fogyasztást. 

Berkesné Szűcs Ágnes intézményvezető: Elmondja, hogy az összes étkezőnek a kb. 70%-a a maximális díjat fizeti. Úgy gondolja, hogy a rászorulók kapják meg ezt a 80 Ft-os étkezési lehetőséget, kevés ilyen van, ők viszont ténylegesen rászorulók. Javasolja továbbá, hogy ha lehetőség van rá, akkor  aki ténylegesen rászoruló és 80 Ft-ért kapja az ebédet, továbbá nyomós oka van arra, hogy úgy szállítják ki neki az ebédet (ágyban fekvő, járó kerettel közlekedő), esetleg el lehetne tekinteni a kiszállítás díjától. 

dr. Horváth Klára polgármester: Úgy gondolja, hogy ezt a témát újra fel kell vetni az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésén. Szavazást kezdeményez a szociális ellátásokkal és eljárásokról szóló rendelet módosításáról, amely eredetileg az 5/2004. számú rendelet volt. 

A Képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás mellett a következő rendeletet alkotja:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2009. (IV.23.) sz. rendelete 5/2004. (II.12.) számú rendelete
a szociális ellátásokról és eljárásokról szóló rendelet módosítása
1. § 

A rendelet 29. §. (6) bekezdése hatályát veszti.

2. §
- az 5/2004. (II.12.) számú rendelet 2. számú melléklete helyébe az alábbi rendelkezés lépjen:

„2. számú melléklet

Szociális étkezési intézményi térítési díja

· azon ellátottaknál akiknek a családjánál az Sztv. 119./C. §-a alapján megállapított egy főre eső jövedelem

 mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200%-a, vagy annál több:
 305 Ft/fő/nap
 mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150-199%-a között:

 230 Ft/fő/nap

 mindenkori öregségi nyugdíjminimum 125-149%-a között:

 155 Ft/fő/nap

 mindenkori öregségi nyugdíjminimum 124%-a, vagy kevesebb:
   80 Ft/fő/nap

Napi ellátást nyújtó idősek klubja intézményi térítési díja:

A Sztv. 115.§ (1) alapján kiszámolt intézményi térítési díj:

- csak napközbeni tartózkodást igénybe vevőknél: 
775,- Ft/fő/nap

- napközbeni tartózkodás + ott étkezés esetén: 
775,- Ft/fő/nap +

étkezési térítési díj

Házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 
300,- Ft/óra

A nappali ellátás intézményi térítési díja:

- étkezés igénybevételével: 
70,- Ft/nap

- étkezés nélkül: 
térítésmentes

Az ebédkiszállítás díja: 
90,- Ft/háztartás”

3. §
Ez a rendelet 2009. május 1-jén lép hatályba. 



Kocsis Gábor




dr. Horváth Klára



      jegyző





     polgármester

5. Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata
dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, átadj a szót a jegyzőnek. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy az ÁSZ számára elkészített Intézkedési Terv egyik tétele az volt, hogy el kell készíteni a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát. A szabályzat tulajdonképpen nem más, mint a Hivatal munkájának egy összefoglalója. Tartalmazza a jogállást, irányítást, felépítést, szervezeti egységeket, gazdálkodást, a működési rendszert, egy szervezeti ábrát, valamint a hivatal feladatmutatóinak megnevezését és körét. Tulajdonképpen mindent felölel, amit a hivatal dolgozói a mindennapokban használnak és tesznek. Kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadják el a Szervezeti és Működési Szabályzatot. 
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 22/2009. (IV. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 20/2009. (IV. 15.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 13/2009. (IV. 14.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Veresné Szkocsek Mária az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 103/2009. (IV. 14.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolna Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

38/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. beszámolója
dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Szakács Kornél urat, a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. ügyvezetőjét. Írásos anyagként részletes anyagot nyújtott be a testület elé, a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. 2008. évi munkájáról szóló részletes beszámolót, eredménykimutatást, mérleget, valamint a 2009. évi beruházási, felújítási javaslatokat mind a szennyvíztelep, mind a közterületek tekintetében hozzácsatolta a beszámolóhoz. Átadja neki a szót.
Szakács Kornél ügyvezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen résztvevőket. Elmondja, hogy az írásos beszámolót szóban nem egészítené ki, viszont a nagyobb beruházásokat néhány mondatban ismertetné. Elmondja, hogy fő tevékenységük keretén belül felújítottak a szennyvíztelepen egy levegőztető antennát, a hálózaton üzemelő átemelőben kettő darab szivattyút újítottak fel és sor került egy új szivattyú beszerzésére. A városi csatornahálózaton felújítottak-kijavítottak 12 db tisztítóaknát, melynek egy része le volt aszfaltozva és oly mértékben volt megsüllyedve, hogy  már nem volt megfelelő közlekedésbiztonság szempontjából. A környezetterhelési díj terhére a jogszabály adta lehetőségeket kihasználva, egy automata mintavevőt vásároltak, mely lehetőséget nyújt a csatornahálózat, illetve a szennyvíztelepet nagymértékben szennyező üzemek folyamatos ellenőrzésére. 24 órás átlagminta vételezésére alkalmas. A közterület fenntartás keretében az eddigi éveknek megfelelően a kft. végezte a város virágosítását, melynek keretében összesen közel 11 ezer db egynyári virág és árvácska került kiültetésre. Pótolták a régi temetőben kivágott fákat új és változatosabb fajtával. A rózsaágyásokba új rózsák kerültek kiültetésre. A közterületi eszközök folyamatosan ellenőrizve vannak. Az esetleges károkozásokat, lopásokat pótolták, illetve javították az eszközöket. A kft. által üzemeltetett traktorhoz, melyet a közterület fenntartás során vesznek igénybe, vásároltak különféle adaptereket: fűkaszát, hótolót, sószórólapot és pótkocsit. Így még hatékonyabbá vált a közterület fenntartása. 
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 20/2009. (IV. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 19/2009. (IV. 15.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Szepesi Tamásné képviselő: Az aknafedél karbantartások folyamatos figyelés következtében kerülnek kijavításra, vagy lakossági bejelentés alapján is kimennek javítani?

Szakács Kornél ügyvezető: Elmondja, hogy folyamatosan figyelik az aknafedeleket, a lakossági bejelentéseket is, és amint összegyűlik egy nagyobb mennyiség elkezdik javítani, de egyenként nem állnak neki a javításnak. 

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően mindegyik napirendi ponti társaság esetében megtartották a taggyűlést is. A könyvvizsgáló és a felügyelő bizottsági előterjesztések alapján elfogadták a beszámolókat. Szavazást kezdeményez a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft. 2008. évi beszámolójának, mérlegének és eredmény-kimutatásának elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

39/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Bábolnai Szennyvízkezelő és Szolgáltató Kft.  

2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Bábolnai Televízió Nonprofit Kft. munkájáról szóló beszámoló

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál megjelent Hantos Péter Urat, a Bábolnai Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetőjét. Elmondja, hogy részletes írásos anyagot nyújtott be Hantos Péter Úr a Képviselő-testület elé, írásos beszámolót, eredménykimutatást, mérleget, közhasznú jelentést, valamint független könyvvizsgálói jelentést. Átadja neki a szót.
Hantos Péter ügyvezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen résztvevőket. Ismerteti beszámolóját. Elmondja, hogy gazdaságilag igyekeznek úgy intézni a pénzügyeket, úgy gazdálkodni az Önkormányzat által nyújtott pénzösszeggel, hogy az megfeleljen a takarékossági intézkedéseknek. A műsorokat úgy igyekeznek összeállítani, hogy mindenképpen érintse, lehetőség szerint az összes korosztályt. Elindították a BTV honlapját, ez már régi vágyuk volt, amit decembertől tudtak megvalósítani. Saját gyártású műsorszámok kerülnek fel a honlapra. Itt a képújság is megtekinthető, terveik közt szerepel még archív anyagok közzététele is. Ez csak akkor fog megvalósulni, ha a fejlesztések során sikerül nagyobb tárhelyet bérelni. 
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a Bábolna TV Nonprofit Kft. esetében könyvvizsgálói jelentés is készült, miután a nonprofit kft. esetében ez kötelező. A könyvvizsgáló, Horváthné Csalló Györgyi jelentése szerint a Bábolna TV 2008. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad az egyszerűsített éves beszámoló. A nemzetközi könyvvizsgálói stenderdekben foglaltak szerint felülvizsgálta, ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szerzett arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló a Számviteli Törvényben foglaltak, és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. 
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 21/2009. (IV. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 21/2009. (IV. 15.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Cseh László a Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 11/2009. (IV. 14.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Szepesi Tamásné képviselő: Elmondja, örül annak, hogy vallási műsorok is bekerültek a Bábolnai Televízió adásába. Kérdezi, hogy a vasárnapi istentiszteletek élő közvetítése lehetséges-e? 
Hantos Péter ügyvezető: Elmondja, hogy ez nagyobb anyagi beruházást igényelne. Ez több főnek a folyamatos foglalkoztatását jelenti, legalább 2-3 fő kell ahhoz, hogy 2 kamerával élő közvetítést lehessen adni. Ehhez még nincsenek meg a technikai feltételek. Az egyházak sem tudják jelenleg anyagilag támogatni. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a BTV Nonprofit Kft. 2008. évre vonatkozó beszámolójának elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

40/2009. (IV.23) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Bábolnai Televízió Nonprofit Kft.

2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

8. Bábolna Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft. beszámolója

dr. Horváth Klára polgármester: Tisztelettel köszönti a napirendi pontnál dr. Jankó Miklós Jenő ügyvezető urat. Írásos anyagként kiküldésre került a Képviselő-testület részére a beszámoló. A cégbírósági változások átvezetése megtörtént. A felügyelő bizottsági tagok közül, Kovácsné dr. Kugli Zsuzsanna lemondott, új tagként Antos Csaba Gábor került bejegyzésre. A cég jegyzett tőkéje 30 millió forinttal csökkent, így a jelen jegyzett tőkéje 1.162.740.000 Ft. A felügyelő bizottság részére is megküldésre került a beszámoló. A határozatuk alapján elfogadásra javasolják a Képviselő-testület számára a beszámolót. Átadja a szót az ügyvezetőnek. 
dr. Jankó Miklós Jenő ügyvezető: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait. Ismerteti beszámolóját, szóbeli kiegészítést nem tesz. 

Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 19/2009. (IV. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 18/2009. (IV. 15.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a Bábolnai Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft. 2008. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

41/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Bábolnai Gyógyfürdő Ingatlanfejlesztő, Beruházó Kft.

2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót 

elfogadja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. Sportlétesítmények felújításához kapcsolódó pályázat

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az Önkormányzati Minisztérium hirdetett meg sportlétesítmények felújítására pályázatot. Ez egy kis összegű pályázat, 10 millió forint maximum összeg keretéig, hasonlóan mint az Óvoda és Bölcsőde pályázat esetében. A sportlétesítmények felújítására vonatkozó pályázat önrész nélküli. Elmondja, hogy a Sportpálya rendbetétele már megtörtént, maga a pálya és az épület kívülről jó állapotban van. Az épület belső felújítása viszont nem történt meg. Kezdeményezi a pályázaton való elindulást, hogy a sportpályán egy teljes körű belső felújítást lehessen megvalósítani, egy esetleges bővítés lehetőségével. További három öltöző szükséges a teljes körű elhelyezéshez. Ezt a három öltözőt biztosítani tudnák a bővítéssel. A pályázat sikerességének függvényében kell majd dönteni, hogy lesz-e az Önkormányzatnak anyagi kerete a bővítésre. 
Lukáts Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 24/2009. (IV. 16.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

Bihari Gábor az Idegenforgalmi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Ismerteti a bizottság 15/2009. (IV. 19.) számú határozatát, elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a pályázat benyújtásához szükséges, hogy az Önkormányzat rendelkezzen elfogadott sportfejlesztési koncepcióval. A koncepciót egyeztették a Sport Egyesület vezetésével, edzővel, szakosztályvezetőkkel. Továbbá kell, hogy rendelkezzen az Önkormányzat felújítási programmal a sportlétesítmények tekintetében. Szavazást kezdeményez a sportfejlesztési koncepció elfogadására. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

42/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a település 2009-2012. közötti időszakra szóló

 sportfejlesztési koncepcióját 

a megismert tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a sportlétesítmények felújítási programjának elfogadására. 

A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

43/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a település sportlétesítmény felújítási programját, amely kivonat 

a 2009-2012. közötti időszakra szóló sportfejlesztési koncepcióból 

a megismert tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a sportlétesítmények felújítására irányuló pályázaton való elindulásra. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

44/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

pályázatot nyújt be az Önkormányzati Minisztérium által

meghirdetett „A helyi önkormányzatok fenntartásában lévő sportlétesítmények felújításának támogatásáról”  szóló 15/2009. (III.17.) ÖM rendelet szerinti pályázati kiírás keretében a Bábolna Város Önkormányzat tulajdonában lévő 2943 Bábolna, 127/1 helyrajzi szám alatti ingatlanon sportöltöző épületének felújítására.

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő testülete 

2009. évben a pályázaton elnyert összeggel azonos összegű támogatásban részesíti a Bábolnai Sportegyesületet.

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester
10. Egyebek
a) KARDIREX Egészségügyi Kft. megkeresése

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, átadja szót a jegyzőnek. 

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Kardirex Egészségügyi Központ Bábolna Kft. vezetője azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a ki nem használt óraszámokat, amelyek az Ácsi úti központban vannak az engedélyek szerint nyilvántartva, átcsoportosíthassa a 2. számú győri telephelyére. Ez a gyakorlatban nem jelent bármiféle, az egészségügyi szolgáltatásban itt Bábolnán csökkenést, csak azokból telepítenének át Győrbe óraszámot, amely szolgáltatás amúgy sincs kihasználva. Látható érdemi változás, amely a lakosság elégedettségét befolyásolhatná nem fog történni. Ehhez kéri az Önkormányzat hozzájárulását, hiszen amikor működtetésre megkapták a Központot, feltétel volt hogy ilyesfajta módosításokhoz szükséges az Önkormányzat hozzájárulása. Amennyiben a Kft. kivonulna Bábolnáról ezek az áttelepített óraszámok visszakerülnének.
dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a hiány óraként jelentkezett egészségügyi szolgáltatások tekintetében arra nézve, hogy átkerülhessenek a Kardirex Kft. másik telephelyére, azzal a feltétellel, hogy az együttműködési szerződés megszűnésekor ezek az óraszámok a Bábolnai Egészségügyi Központhoz visszakerülnek. 
A Képviselő-testület egyhangú szavazással a következő határozatot hozza:

45/2009. (IV.23.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a KARDIREX Egészségügyi Központ Bábolna Kft. megkeresésében foglalt óraszám átcsoportosításhoz hozzájárul. 
A jövőben bekövetkező esetleges szerződés bontás esetén az Önkormányzat igényt tart a Győrbe átcsoportosított óraszámoknak a bábolnai Egészségügyi Központ részére történő visszaadására. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

b) Cégtáblák 

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a napirendi pontot, átadja a szót Zábrádi János képviselőnek.

Zábrádi János képviselő: Elmondja, hogy a településen sok olyan cégtábla van, ami már nem hirdet semmit, hiszen megszűnt a táblához egykoron tartozó cég. Ilyen cégtáblák vannak pl. a Mészáros u. 7. sz. alatti épületen. Javasolja, hogy ezeket a táblákat szereljék le. 
dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy el fognak járni ebben az ügyben. Határozathozatal nélkül lezárja a napirendi pontot.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el!

dr. Horváth Klára polgármester megköszöni a Képviselő-testületnek, hogy részt vettek az ülésen. 1835 perckor bezárja a Képviselő-testület nyílt ülését, majd zárt ülés keretében folytatják tovább munkájukat. 

K.M.F


dr. Horváth Klára 
Kocsis Gábor


polgármester 
jegyző
