Bábolna Város Önkormányzat
2943 Bábolna, Jókai u. 12.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

Készült: A Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. szeptember 25-én,  17,00 órakor a bábolnai Általános Iskolában lévő Stúdióteremben megtartott ülésen.

Jelen vannak: dr. Horváth Klára polgármester, Bierbauer Imre alpolgármester, 	Lukáts Péter, Popovics György, Veresné Szkocsek Mária, 
	Jakusné Udvardy Hedvig, Zábrádi János képviselők,
továbbá: 	Kocsis Gábor jegyző, Tavasziné Horváth Ilona pénzügyi csop. vez.,
	Antos Zsófia műszaki előadó, Peresztegi Gáborné igazgató,
	Szakál Ferenc Bábolna ÖTE elnök, Kosztolányi István Ácsi ÖTP
parancsnok, Kelkó Balázs Tb., Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Berkes István Ölbő-tavi Aranyhal HE, Bierbauer Imréné Turisztikai Csoport, Benis Piroska mb. intézményvezető, Lipótné Horák Valéria mb. intézményvezető, Török Sándor Cseperedők Kh. Egyesület,
		
dr. Horváth Klára polgármester: Köszönti a képviselőket, a megjelenteket, Bábolna lakosságát. Megállapítja, hogy a testület határozatképes. 

Kocsis Gábor jegyző: Egyebek napirendi pontba kéri felvenni a Rendezési Terv módosítását, egy közterületbontási kérelmet, valamint egy járdaépítési hozzájárulást. Zárt ülés keretében második napirendi pontként kéri, hogy tárgyalják Bábolna címerének jogtalan használatának kérdését. 

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzáteszi, hogy kiosztották a képviselők részére a Komáromi Rendőrkapitányság tájékoztatóját, valamint egy árajánlatot a Kardirex és a Capsula Gyógyszertár fűtésrendszerének szétválasztására vonatkozóan. Szavazást kezdeményez a módosított napirendi pontok elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással elfogadja 
a módosított napirendi pontokat.

1. Beszámoló a két ülés között történt eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról és a bizottságok által hozott döntésekről

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti a lejárt határidejű határozatokat és a két ülés között történt eseményeket. 2014. szeptember 1-jén tanévnyitó ünnepséget tartottak a Bábolnai Általános Iskolában. A rossz idő miatt az ünnepségre a Sportcsarnokban került sor. 2014. szeptember 5-én részt vett a T-Kopiker Kft. által rendezett telephely fejlesztési pályázat záró ünnepségén. A fejlesztésre a Darányi Ignác Terv keretében került sor. 2014. szeptember 6-án tartották az Önkormányzat diákétterem és konyha projektjének avató – záró ünnepségét. Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár és dr. Kancz Csaba kormánymegbízott is részt vett az avatáson. 2014. szeptember 8-án 16 óráig 3 polgármester jelölt és 14 képviselő-jelölt adta le ajánlóíveit, melyek átvizsgálásra és regisztrálásra kerültek. Ugyanezen napon  a Helyi Választási Bizottság ülést tartott és kisorsolta a jelöltek szavazólapra kerülésének sorrendjét. 2014. szeptember 10-én kezdődött ebben az évben 29. alkalommal a Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok, mely 13-áig tartott. Az idő sajnos nem fogadta kegyeibe a rendezvényt, rengeteg eső esett, s így a gépbemutatók nagy része víz alá került. A szombati napon végre kisütött a nap és nagy tömegek látogatták meg a Gazdanapokat. 2014. szeptember 12-13-án került sor a XVI. Kukorica Fesztiválra. Jó hangulatban teltek el a programok, annak ellenére, hogy tartottak az esőzésektől. A szombati nap rendkívül sikeres volt, s a szórakoztató rendezvényeken rendkívül nagy számú közönség vett részt. 2014. szeptember 16-án részt vett a Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsőde intézmény nevelőtestületi értekezletén. 2014. szeptember 20-án került sor az Ötösfogat Étterem 4. termében Helyes Jenő bábolnai festőművész kiállításának megnyitójára, Akvarell szonettek címmel. 2014. szeptember 20-21. között került megrendezésre Budapesten a Nemzeti Vágta, melyen a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. is részt vett. 2014. szeptember 22-én Kocsis Gábor jegyző Úrral részt vettek az Alpha-Vet Kft. bábolnai állatgyógyszergyárának ünnepélyes átadásán. Az állatgyógyszergyárat Orbán Viktor Magyarország miniszterelnöke avatta fel. 2014. szeptember 25-én ismét ovigaléria megnyitására került sor a Százszorszép Óvoda és Bölcsőde intézményben. Ismerteti a Komáromi Rendőrkapitányság tájékoztatóját.

Kocsis Gábor jegyző: Rövid tájékoztatást ad a helyi választásokról. Ismerteti, hogy 2014. október 12-én kerül sor az önkormányzati választásokra. Jelölteket szeptember 8-ig lehetett állítani. Nyolcadikán délután, a Helyi Választási Bizottság megtartotta ülését, melyen kisorsolták a jelöltek szavazólapon megjelenő sorrendjét. 3 polgármester és 14 képviselő jelölt adott le elegendő számú ajánlást. Ismerteti a szavazólapi sorrendet. A Helyi Választási Bizottság szeptember 15-én jóváhagyta a kinyomtatott szavazólapmintákat. Elmondja, hogy a szavazás napján a lakosok három szavazólapot fognak kapni. Lehet szavazni 1 polgármesterre, 6 képviselőre és a megyei listára is 1 szavazatot lehet leadni.  A szavazóhelységeket a korábbi gyakorlatnak megfelelően az Általános Iskolában fogják kialakítani. Mozgó urna iránti kérelmet interneten keresztül vagy személyesen október 10-ig lehet leadni, illetve a szavazatszámláló bizottságoknál október 12-én reggel 6 óra és délután 3 óra között lehet jelentkezni. A szavazás reggel 6 órától este 7 óráig fog tartani. Várhatóan legkorábban este 10 órakor születhetnek meg az eredmények.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: A Szociális és Oktatási Bizottság 2014. szeptember 15-én tartotta meg ülését a két testületi ülés közötti időszakban. Négy olyan napirendi pontot tárgyalt a Bizottság, melyről ezen a testületi ülésen nem esik szó. Ismerteti a bizottság 154/2014. (IX.15.), 157/2014. (IX.15.), és 161/2014. (IX.15.) számú határozatát. Zárt ülés keretében segélyeket bíráltak el. Ennek értelmében 204.000,- Ft értékű önkormányzati segély és 30 mázsa tűzifa került kiosztásra. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2014. szeptember 16-án tartotta meg ülését a két testületi ülés közötti időszakban. Tíz olyan napirendi pontot tárgyaltak, melyről ezen a testületi ülésen nem esik szó. Ismerteti a bizottság 146/2014. (IX.16.), 147/2014. (IX.16.), 150/2014. (IX.16.), 151/2014. (IX.16.), 152/2014. (IX.16.), 153/2014. (IX.16.), 154/2014. (IX.16.), 155/2014. (IX.16.) és 156/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy több bábolnai lakossal azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy szeretnének támogatást kérni egy amatőr rádió létrehozásához. Szükségük lenne egy helyre, ahova antennákat és rádiókat tudnának telepíteni. Papagáj-átjátszóval szeretnék megismertetni a fiatalokkal a rádiózás világát. Ennek az eszköznek a használata nem kötött engedélyhez. A polgárőrségnek is telepítenének egy átjátszóállomást a közrend hatékonyabb ellenőrzése érdekében. A kérelemben a Polgármesteri Hivatal épületével szemben lévő tornyot kérik erre a célra. Véleménye szerint a képviselő testület tud támogatást nyújtani ahhoz, hogy a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok Kft. tulajdonában álló használaton kívüli épületben megvalósulhasson a lakosság elképzelése. Kéri a képviselők állásfoglalását az Egészségügyi Központ fűtésrendszerének szétválasztására beérkezett árajánlatokról. Kiemeli, hogy 4 ajánlat érkezett szeptember 25-ig az Önkormányzathoz. A legalacsonyabb ajánlatot a ZIRAVILL Kft tette 697.600,- Ft+ÁFA összeggel. Ezt javasolja elfogadásra és mivel hozzászólás nem hangzik el, szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

112/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 146/2014. (IX.16.),
147/2014. (IX.16.), 150/2014. (IX.16.), 151/2014. (IX.16.),
152/2014. (IX.16.), 153/2014. (IX.16.), 154/2014. (IX.16.),
155/2014. (IX.16.), 156/2014. (IX.16.) számú határozatait,
a Szociális és Oktatási Bizottság 154/2014. (IX.15.), 157/2014. (IX.15.),
161/2014. (IX.15.) számú határozatait, beszámolóját,
valamint a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót és a 2014. október 12-i önkormányzati választásokról szóló tájékoztatót jóváhagyja, elfogadja, és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:


113/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
az Egészségügyi Központ fűtésrendszerének szétválasztására szóló árajánlatok közül a ZIRAVILL Kft-t fogadja el, 
697.600,- Ft + ÁFA összegben a többletbevételek terhére.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. Civil szervezetek beszámolója
A) Cseperedők Néptánc Közhasznú Egyesület

Török Sándor elnök: A beszámolót nem kívánja kiegészíteni szóban. A 2014. évvel kapcsolatban elmondja, hogy az egyesület közhasznúsági kérelmét újra elfogadták, a Bíróság pedig elfogadta az új Alapszabályt. Kiemeli, hogy megújult az egyesület vezetősége is. Megköszöni a testület és a városvezetés támogatását, segítő munkáját.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 139/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 130/2014. (IX16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a Cseperedők Néptánccsoport folyamatos és állandó fellépője az önkormányzati rendezvényeknek. Megköszöni a programokon való részvételt és sok sikert kíván a továbbiakhoz. Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

114/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Cseperedők Néptánc Közhasznú Egyesület beszámolóját 
elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester


B) Ölbői-tavi Aranyhal Horgász Egyesület

Berkes István elnök: Megköszöni az Egyesület nevében az Önkormányzat eddigi és a jövőbeli támogatást.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 141/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 131/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

115/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi Határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az Ölbői –tavi Aranyhal Horgász Egyesület 
munkájáról szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

C) Bábolnai Borbarátok Egyesülete

dr. Horváth Klára polgármester: Mivel Cseh László, az Egyesület elnöke egyéb elfoglaltság miatt nem tud megjelenni, röviden összefoglalja a beszámoló tartalmát. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 138/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 132/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az elfogadásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

116/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi Határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Borbarátok Egyesületének munkájáról 
szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester 

D) Bábolnai „Mérföldkő” Turisztikai Csoport

Bierbauer Imréné vezető: Elmondja, hogy a csoport 2010-ben alakult és az elmúlt 4 évben együtt dolgoztak az Önkormányzattal. Megköszöni a testület erkölcsi, anyagi és egyéb támogatásait. Ismerteti, hogy bejárták Magyarország kiemelt természetvédelmi területeit és nagyszerű előadókat ismertek meg. Reméli, hogy egyre többen fognak részt venni a programokon. Kiemeli, hogy a 2015. évi program is körvonalazódik. A testületnek további jó munkát kíván. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 142/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 135/2014. (IX.16.) számú határozatát.

Jakusné Udvardy Hedvig képviselő: Gratulál Magdolna kezdeményezéséhez, odaadó munkájához és az elért sikerekhez. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

117/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi Határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai „Mérföldkő” Turisztikai Csoport 
munkájáról szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

E) Bábolnai Helytörténeti Baráti Kör

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a Helytörténeti Baráti Kör rövid beszámolóját is megkapták. Megköszöni a csoport munkáját, mellyel összeállították az első világháborúról szóló kiállítást. Kiemeli, hogy 2014-ben a Rákóczi Szövetség „Égig érő fa- magyar hagyományért” díját a Bábolnai Helytörténeti Baráti Kör kapta.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 136/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 134/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

118/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi Határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Bábolnai Helytörténeti Baráti Kör munkájáról 
szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

F) Bábolnai Íjászok Baráti Egylete

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy az Egylet rövid, tömör összefoglalót készített az elmúlt év munkájáról, a rendezvényekről, versenyekről. Kiemeli, hogy a dán delegációt is szívesen fogadta Mózer György, az egyesület elnöke. Örömmel tájékoztatja a megjelenteket és Bábolna lakosságát, hogy Bujáki Mihály bekerült az első 20 magyar íjász közé.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 137/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 133/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az elfogadásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

119/2014. (IX. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat: 
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Íjászok Baráti Egyletének munkájáról 
szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. Ács Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság beszámolója   

Kosztolányi István parancsnok: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, de kiemeli, hogy szívesen fogadják azokat a fiatalokat, akik náluk szeretnék tölteni a kötelező, 40 órás iskolai közösségi szolgálatot. 

dr. Horváth Klára polgármester: Javasolja, hogy a BTV-ben vagy a Bábolna Fórumban jelentessék meg a lehetőséget.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 128/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy 2014. augusztusában átadták a tűzoltóság felújított épületét. Mivel Bana és Bábolna között a vonulási megoszlás kiegyenlített, ezért javasolja, hogy Bana önkormányzatát is keressék fel támogatási kérelmükkel. 

Kosztolányi István parancsnok: Hozzáteszi, hogy több céggel is együttműködési megállapodást fognak kötni. Megköszöni a testület együttműködő támogatását, munkáját.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

120/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi Határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az Ács Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság 2013. tevékenységéről
 szóló beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
      
4. Bábolnai Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolója

Szakál Ferenc elnök: Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni, de csatlakozik Kosztolányi Istvánhoz és megemlíti az iskolai közösségi szolgálat lehetőségét. Kiemeli, hogy 2013-ban is sikeres pályázatokon vannak túl.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 129/2014. (IX.15.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Arról érdeklődik, hogy hány fővel működik az Egyesület.

Szakál Ferenc elnök: Ismerteti, hogy jelenleg 14 fő tevékenykedik az Egyesületben.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az elfogadásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

121/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi Határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2013. évi munkájáról szóló 
beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

5. Komáromi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolója

Kelkó Balázs kirendeltség-vezető: Elmondja, hogy az elmúlt években jelentős változások következtek be a katasztrófavédelem és a tűzvédelem területén. 2012-ben megtörtént a tűzoltóságok integrálása és kialakult a katasztrófavédelem hivatásos rendszere. Korábbi beszámolójában jelezte, hogy járásonként önkéntes mentőcsoportokat szeretnének kialakítani, ami nagy örömére 2014 szeptemberére meg is valósult. A komáromi járás mentőszervezete szeptember 13-án kapta meg minősítését. Röviden ismerteti a végbement változásokat illetve az írásos beszámoló tartalmát. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 127/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Arról érdeklődik, hogy kirívóbb eset történt-e a annál, hogy ellenőrizték a parancsnokság körzetén belüli vállalatokat és azok dolgozóit.

Kelkó Balázs kirendeltség-vezető: Ismerteti, hogy a beszámolóban is említett ellenőrzés egy rutin ellenőrzés és minden évben lezajlik. Nem történt rendkívüli ipari baleset és veszélyes anyag szállítmány sem sérült a körzetben.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az elfogadásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

122/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi Határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Komáromi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2013. évi tevékenységéről készült beszámolót elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6. Tájékoztató átláthatósági és törvénytiszteleti felmérésről

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy a képviselők számára kiosztott előterjesztést a város honlapján minden érdeklődő megtekintheti. 2014 augusztusában a Független Korrupciókutató Központ vizsgálatot folytatott 368 városban. A vizsgálat során átláthatóság, törvénytisztelet és elszámoltathatóság alapján állították sorba a résztvevő településeket. Ezeken a listákon Bábolna előkelő helyeket szerzett, de továbbra is cél, hogy még jobb eredményeket érjen el a Város.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 147/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 137/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzáteszi, hogy a vizsgálatra nem lehetett jelentkezni, a városokat szúrópróba szerűen választották ki, előzetes tájékoztatást sem kaptak róla az önkormányzatok. Szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

123/2014. (IX. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 az átláthatóságról és törvénytiszteletről készült
 tájékoztatót elfogadja, annak érdekében, hogy az önkormányzati működés átláthatósága, elszámoltathatósága és az állampolgárok tájékoztatása Bábolna városban a korábbiaknál is jobban valósulhasson meg,
 az alábbi feladatokat fogalmazza meg 
a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal részére:
1. a települési honlapot a lakossági és látogatói igényeknek és jogszabályi előírásoknak megfelelően tovább kell fejleszteni,
2. meg kell találni a módját a közösségi hálókon történő tájékoztatás további erősítésének,
3. fel kell tárni azon ügyköröket, ahol az elektronikus ügyintézés megvalósítható és a papíralapú megoldások helyett digitális ügymenetet kell előtérbe helyezni.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7. Százszorszép Óvoda és Bölcsőde csoportlétszám túllépésének fenntartói engedélyezése

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a nemzeti köznevelésről szóló törvény az óvodai csoportok maximális létszámot 25 főben állapítja meg, de lehetőséget ad 20%-os túllépésre. Mivel egy utólag jelentkezett gyermek kora miatt olyan csoportba kerülne, ami már telített, az óvoda vezetése kéri a fenntartót, hogy engedélyezze a létszámtúllépést. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 160/2014. (IX.15.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

124/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
mint fenntartó a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25 §. (7) bekezdése alapján a Bábolnai Százszorszép Óvoda és Bölcsődébe felvehető, törvényben meghatározott maximális csoportonként 25 fős gyermeklétszám 20 %-os átlépését a középső- nagy (Katicás csoportban) a 2014/2015-ös oktatási évre engedélyezi. 
A fenntartói engedély értelmében az intézmény érintett csoportjában 
a felvehető maximális gyermeklétszám 30 fő. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

8. Bábolna Város Önkormányzat energiamegtakarítási projektjeiről összefoglaló, tájékoztató

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az elmúlt években több energia-megtakarítási projektet indított az Önkormányzat a rezsicsökkentés érdekében. A víztakarékossági berendezések elhelyezéséről és az elért eredményekről, már 2014 márciusában beszámolt az Önkormányzat. A gázfogyasztás mérséklését az intézményekben lezajlott korszerűsítési és felújítási munkálatok szolgálták. A legnagyobb változáson a Szabadidőközpont ment keresztül, ahol sor került az álmennyezet cseréjére, hőszigetelésre, valamint a fűtés és légtechnika teljeskörű átalakítására. A vizesblokkok és a színházterem felújítása is befejeződött. Az energetikai korszerűsítést 2013-ban tudta megvalósítani az Önkormányzat saját költségvetése terhére. Az elmúlt évek számláival összehasonlítva megállapítható, hogy a felújításoknak köszönhetően mintegy 30.000 m3-rel kevesebb gázt használtak fel, ami éves szinten megközelítőleg 9 millió forint megtakarítást eredményez. Kiemeli, hogy a tájékoztatóban a diákétteremre vonatkozó adatok még az előző konyha mért adatait tartalmazzék, a korszerű, új épület várhatóan újabb megtakarításokat fog eredményezni. A jövőben szeretné, hogyha az újonnan megalakuló testület napkollektorokat tudna felszerelni, illetve a közvilágítást LED-es világító testekkel tudná megoldani.   

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 148/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Zábrádi János képviselő: Hozzáteszi, hogy az elmúlt években a testület nem csak látható dolgokkal foglalkozott, hanem olyanokkal is, melynek csak az eredményét élvezi a település. Kiemeli, hogy a testület nagy gondot fordított arra, hogy vigyázzon az önkormányzat vagyonára és a gyarapodását elősegítse.  

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a tájékoztatás elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

125/2014. (IX.25.) számú Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
az energiamegtakarításról kiadott beszámolót elfogadja és tudomásul vesz. 
A Képviselő-testület a jövőben is fokozott hangsúlyt kíván fektetni 
az energia hatékonysági projektek bővítésére 
az Önkormányzati intézményekben.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester


9. Beszámoló a beruházások jelenlegi állapotáról

dr. Horváth Klára polgármester: Az 500 adagos főzőkonyha építésével kapcsolatban elmondja, hogy eredetileg 167,9 millió forintba került volna az építkezés, de ezen beruházás esetében az önkormányzatnak fordított ÁFA fizetési kötelezettsége van és a mivel a konyhát saját célra építették, ezért ÁFA visszaigénylési lehetősége is van. A tervezetthez képest a megfizetendő ÁFA jóval kevesebb lesz, így jelentős megtakarítást tudtak elérni a projekt során még annak ellenére is, hogy plusz beruházásokat is megvalósítottak, melyek szükségessé váltak a konyha megfelelő működéséhez. A tekepálya felújításához hozzá teszi, hogy újabb összegeket fordítottak arra, hogy szalagfüggönyt lehessen felszerelni az ablakokra, de az edzőterem ablakainak fóliázása is megtörtént. A tekepálya fenntartásához, tisztításához automatikus tisztító és vaxoló berendezést kívánnak venni, melyre a beérkezett árajánlat 9290 EUR+ÁFA. A település gazdasági társaságaitól 2.545.000 Ft támogatás érkezett erre a célra. Kéri a testületet, hogy a fennmaradó összeget biztosítsák az általános tartalékkeret terhére. Az ácsi úti felújítás kapcsán kiemeli, hogy az útburkolati jelek felmarása és újrafestése, valamint a KRESZ táblák kihelyezése eredményezett plusz költséget. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 149/2014. (IX.15.), 150/2014. (IX.15.), 151/2014. (IX.15.) és 152/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 138/2014. (IX.16.), 139/2014. (IX.16.), 140/2014. (IX.16.) és 141/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Hozzáteszi, hogy a régi konyha eszközeinek eladása folyamatban van. Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

126/2014. (IX.25.) Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 az 500 adagos főzőkonyha építése és a konyhatechnológia beszerzése projekt pénzügyi elszámolását elfogadja és tudomásul veszi.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

127/2014. (IX.25.) Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a tekepálya felújítás pénzügyi elszámolását elfogadja és tudomásul veszi.
A többletkiadások fedezetére az általános tartalék keretből 
2.152.705 Ft átcsoportosítását engedélyezi.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

128/2014. (IX.25.) Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
az Ácsi út bevezető szakaszának felújítása, a régi temető melletti járda 
és az Árkád ABC melletti terület térkövezése fejlesztés 
pénzügyi elszámolását elfogadja és tudomásul veszi.
A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a többletkiadások fedezetére 4 millió 631 ezer forint a felújítási előirányzatból kerüljön átcsoportosításra.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

129/2014. (IX.25.) Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete a buszvégállomás felújításával kapcsolatos pénzügyi elszámolást elfogadja és tudomásul veszi. A felmerült 307 ezer forint kiadást az általános tartalék keret terhére engedélyezi elszámolni.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

10. Tájékoztató a Bábolnai Általános Iskolában végzett nyári felújítási munkákról

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy a tanév során több probléma is felmerült az általános iskolában, mely hiányosságok kijavítására 2014 nyarán kerítettek sort. Megújult az informatikai szaktanterem villamoshálózata, lecserélték a zúgó, vibráló világítótesteket a tantermekben, kijavították a bádogos szerkezeteket és lecserélték, festették a sérült gipszkarton elemeket. Az iskola vezetése a Szülők Bálja bevételéből biztonsági kamerákat telepített az aula, valamint a biciklitároló megfigyelésére. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 153/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 142/2014.(IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

130/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a Bábolnai Általános Iskolában a nyári időszakban végzett felújítási munkálatokról szóló tájékoztatást elfogadja, azzal, hogy az összesen 1.258.577,- Ft kiadást 
a többletbevételek terhére engedélyezi elszámolni.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

11. Buszvégállomás felújítási tervei

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat évek óta foglalkozik a buszvégállomás felújításának gondolatával. 2008-ban készült el az első látványterv, de ilyen fejlesztésre nem lehetett pályázatot beadni ekkora településnek. Saját költségvetésre 2010-11-ben felújították a buszvégállomás épületét, 2014 nyarán pedig befejeződött az ácsi út rehabilitációja. Szükségessé vált a végállomás bitumenes felületeinek felújítása, bontása. A Különút Mérnöki Kft-vel felvették a kapcsolatot, hogy aktualizálja 2008-as terveit. A terv engedélyeztetése folyamatban van, az engedélyt követően lesz lehetőség felfesteni a tervezett gyalogátkelő helyet valamint felújítani a parkolót. A kialakuló zöldfelületekre nézve még szükséges a tervek elkészítése, hogy az ácsi út elkészült részével harmonizáljon a buszvégállomás területe is. Kéri a testület támogatását, felhatalmazását. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 154/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 143/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

131/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
támogatja, hogy a buszvégállomás teljes körű felújításához 
a zöldfelületekre nézve is készüljön kiviteli terv.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

12. Régi konyha területének felújítást követő látványtervei

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az Önkormányzat különböző látványterveket készíttetett a terület felújítására vonatkozóan. Kéri a támogatást, hogy városi park alakulhasson a területen. Szeretnék kiegészíteni a jelenlegi játszótér területét szökőkúttal, filagóriával, felnőtt játszótérrel és sok zöld felülettel. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 156/2014. (IX.15.) számú határozatát.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 144/2014. (IX.15.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

132/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
támogatja, hogy a bábolnai 14/4 hrsz-ú ingatlanon a régi konyha elbontását követően városi park kerüljön kialakításra és ehhez szükséges kiviteli tervdokumentáció készüljön el.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

A polgármester 18:45-től 18:55-ig szünetet rendel el.

13. Szabadidőparki fejlesztés

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy elég részletes anyagot sikerült készíteniük a szabadidőparki fejlesztéssel kapcsolatban, ami taglalja az elmúlt évek folyamán történt fürdőfejlesztési törekvéseket is. Korábban egy elég nagy volumenű beruházást terveztek külső befektetők segítségével, de 2010-ben úgy döntött az önkormányzat, hogy egy kisebb fürdő megépítése is jó megoldás lenne. A testület azonban nem vállalta hitel felvételét a projekt elindításához, mely jó döntésnek bizonyult. Többször felmerült egy tanuszoda megépítésének gondolata is, melyhez az önkormányzat pályázati lehetőséget várt. Mivel az elmúlt években a szükséges és hasznos beruházásokat befejezte az önkormányzat, ezért lehetősége nyílik a tanuszoda, strandfürdő megvalósítására. Ismerteti az elkészült terv részleteit. Kiemeli, hogy 2010 és 2014 között nem volt lehetőség tanuszoda építésére pályázni. Európai Uniós pályázat erre a célra nem volt. Hozzáteszi, hogy az elmúlt években mintegy 700 millió forintos beruházást hajtott végre az önkormányzat saját erőből, így véleménye szerint a bemutatott terv megvalósítható és kivitelezhető a követező időszakban. Kéri a bizottságok és a testület jóváhagyását, hogy az érintett területen elkezdődhessenek a szükséges geológiai fúrások, geodéziai felmérések.  

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 158/2014. (IX.15.) számú határozatát.

1905 órakor Popovics György képviselő megérkezik.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 145/2014. (IX.16.) számú határozatát.

Bierbauer Imre alpolgármester: Támogatja az elhangzott terveket és az újonnan megalakuló képviselő testület figyelmébe ajánlja azt. Kiemeli, hogy a tervezett pihenő park alkalmas lenne arra, hogy a lakosok pihenjenek, kikapcsolódjanak. Szeretné, ha a jövőben megvalósulhatna teniszpálya, fallabda pálya, röplabda pálya vagy tollaspálya. Szívesen veszik a felmerülő ötleteket, hogy minél inkább ki tudják elégíteni a lakosság igényeit és hogy széleskörű kikapcsolódási, sportolási lehetőséget tudjanak biztosítani. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Felhívja a következő testület figyelmét, hogy mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy Bábolna körzetközponttá válhasson és ennek egy nagyon jó lépcsőfoka lenne a megépülő tanuszoda. Az alaptantervekben is kötelezően elő van írva az úszásoktatás. A környező települések tanulói is választhatnák Bábolnát erre a célra Győr, vagy Komárom helyett. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

133/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
az 5 hektáros szabadidőparki fejlesztés megvalósítását a vázolt elképzelésekről szóló beszámoló szerint elfogadja, megvalósítását támogatja annak időközbeni pontosításával, módosításával. 
 A Képviselő-testület a projekt megindításához szükséges geológiai fúrások megvalósítását a terület beépíthetőségére nézve, valamint a geodéziai felmérések elvégzését támogatja. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

14. Bábolna Város Közcélú Zöldfelületeinek fejlesztési koncepciója

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy utcákra lebontott általános felmérés készült Bábolnán, mely tartalmazza, hogy mely területekre, milyen növényeket kellene telepíteni a következő években.

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 149/2014. (IX.16.) számú határozatát. Kiemeli, hogy az energiaracionalizálást követően az önkormányzat gondot fordít a település zöldfelületeinek megújítására, parkosításra, valamint arra, hogy a lakosok igényeiknek megfelelően tudják hasznosítani szabadidejüket. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

134/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
elfogadja Bábolna Város Közcélú Zöldfelületeinek Fejlesztési Koncepcióját.
A Képviselő-testület javasolja továbbá, hogy a 2014. október 12-i választások után megalakuló Képviselő-testület a Koncepcióban 
foglaltak figyelembevételével a 2015. évi önkormányzati költségvetésben különítsen el forrásokat a koncepcióban leírtak megvalósíthatósága érdekében.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

15. Megyei Gyámhivatal által előírt kötelezettségeihez szükséges iratok elfogadása

Kocsis Gábor jegyző: Ismerteti, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala ellenőrzést végzett a Bábolnai Alapszolgáltatási Központnál, mely során az intézmény egyes dokumentumaiban különböző hiányosságokat fedeztek fel, melyeket módosítani kell. Kéri a testület támogatását.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 142/2014. (IX.15.), 143/2014.(IX.15.) és 144/2014. (IX.15.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

135/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Alapszolgáltatási Központ szakmai programját és a szakmai program mellékleteit, Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, az együttműködési megállapodást, valamint az intézmény működési engedélyének módosítására irányuló eljárás megindítását jóváhagyja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

16. BSE támogatás

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy az Egyesület elnökétől, Nagy Lajostól érkezett a kérelem, hogy a BSE megnövekedett működési költségeire való tekintettel és egy szponzori kiesés miatt az önkormányzat további 1 millió forinttal támogassa őket. A többlettámogatást a megállapított százalékos arányban osztanák fel a szakosztályok között. 

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 148/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a támogatásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

136/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Bábolnai Sport Egyesület 1 millió forintos többlettámogatási igényét
 a többletbevételek terhére biztosítja.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

17. Beszámoló Szociális és Oktatási Bizottság munkájáról

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy a bizottsági beszámolókra minden év decemberében kerül sor, de az önkormányzati ciklus lejárta miatt erre 2014-ben szeptemberben szakítottak időt. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Röviden ismerteti a beszámoló tartalmát. Köszönetet mond a jegyzőnek, aljegyzőnek és a polgármesteri hivatal dolgozóinak, akik segítették a munkájukat. Megköszöni valamennyi bizottsági tag együttműködését, munkáját. Ismerteti a Bizottság 145/2014. (IX.15.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a beszámoló elfogadásáról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

137/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Szociális és Oktatási Bizottság 2014. évi beszámolóját
 elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester


18. Beszámoló a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság munkájáról

Lukáts Péter a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnöke: Megköszöni a hivatal minden munkatársának a támogató együttműködést és munkát. Kiemeli, hogy a beszámoló tartalmaz egy rövid összefoglalást az elmúlt 4 évről is. Elmondja, hogy Bábolna vagyoni helyzete stabil, biztonságos. Ismerteti a Bizottság 136/2014. (IX.16.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez az elfogadásról.


A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:


138/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2014. évi beszámolóját
elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

19. Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz

dr. Horváth Klára polgármester: Elmondja, hogy megalakulása óta minden évben csatlakozik Bábolna az ösztöndíjprogramhoz, hogy ezzel is támogassa a felsőoktatásban tanuló rászoruló diákokat. Az előző pályázat során 10 tanuló részére összesen 180.000,- Ft támogatást nyújtott az önkormányzat. 

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 146/2014. (IX.15.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a csatlakozásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

139/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
kinyilvánítja szándékát a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

20. Tájékoztatás háziorvosi körzet helyettesítéséről

dr. Horváth Klára polgármester: Ismerteti, hogy Dr. Néma Andrea és Dr. Olexa Tamás háziorvosok látják el a helyettesítést hivatalosan 2014. szeptember elseje óta a körzetben. A helyettesítési szerződés legkésőbb 2015. június 8-ig áll fenn.

Veresné Szkocsek Mária a Szociális és Oktatási Bizottság elnöke: Ismerteti a Bizottság 159/2014. (IX.15.) számú határozatát.

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

140/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
a bábolnai I. számú háziorvos körzet helyettesítéséről szóló tájékoztatást
  elfogadja és tudomásul veszi.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester



21. Egyebek
A) Rendezési Terv módosítása

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztett 3 módosításból már kettőt tárgyalt, de azóta újabb kérés érkezett.  Egy vállalat szeretne megvásárolni egy telket, melyen bérlakásokat alakítana ki, ehhez viszont szükséges a rendezési terv módosítása. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

141/2014. (IX.25) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
az alábbiak szerint támogatja a jelenleg hatályos
 Települési Rendezési Tervének módosítását:
1. A Bábolna 0162/2, 0162/4, 0162/5 és 0168/2 helyrajzi számú, jelenleg különleges mezőgazdasági üzemi területek (K-mü) különleges lovas telep (K-lt) felhasználású területbe sorolását;
2. A Bábolna, 47 helyrajzi számú ingatlan Pék köz felöli előkerti szabályozási vonalának 3,5 méterben történő meghatározását.
Továbbá a Képviselő-testület felkéri a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a 32/2013. (XII.19.) számú önkormányzati rendelet módosításhoz szükséges eljárást folytassa le.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

142/2014. (IX.25) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 elfogadja a TÉR-HÁLÓ ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ Kft. ajánlatát a PARIREX Kft. 
és a Bábolna-Sped Kft. kérelmének megfelelő, valamint 
a Bábolna, 47 hrsz alatti ingatlan rendezési tervi módosítására, 
bruttó 977.900,- Ft összegben, a többletbevételek terhére. 
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

B) Kérelem közterület bontására

Kocsis Gábor jegyző: Ismerteti, hogy lakossági kérelem érkezett közterület bontására. A testület hozzájárulását kérik egy csatorna bekötéshez. 

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a kérelemről.


A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

143/2014. (IV.15.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
hozzájárul a Bánhalmi-Borsos Eszter (9632 Sajtoskál, Metőc-Sétány 4.) tulajdonában lévő 2943 Bábolna, Wesselényi M. u. 78. (929/1 hrsz) szám alatti ingatlan szennyvízbekötésének kiépítéséhez a Bábolna, 926/2 helyrajzi számú közút igénybevételével, és felhatalmazza a Polgármester asszonyt
 a tulajdonosi nyilatkozat kiadására.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

C) Kérelem közterület igénybevételéhez

Kocsis Gábor jegyző: Elmondja, hogy a rendkívüli csapadékos időjárás következtében az egyik lakótelepi épületbe befolyik a csapadékvíz. Szeretnék az ingatlan melletti járdát szintre hozni, hogy ezt elkerüljék. Kérik a testület hozzájárulását.  

dr. Horváth Klára polgármester: Szavazást kezdeményez a támogatásról.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

144/2014. (IX.25.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Bábolna Város Önkormányzat Képviselő-testülete
 hozzájárul a Széchenyi ltp. F/6. szám alatti épület körüli betonozott járdaszakasz szintjének megemeléséhez és a kivitelezés 
alatti közterület igénybevételéhez.
Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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