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Bábolna Város Önkormányzata

Sajtóközlemény
a csapadékvíz-elvezetés fejlesztése bábolnán
A Széchenyi 2020 program keretében 504,5 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatás segítségével a meglévő csapadékvíz-elvezető csatornák felújítására került sor Bábolnán. 
Bábolna Város Önkormányzata, a település 3 utcájában – Dózsa György, Móra Ferenc és Zrínyi Miklós utca – a csapadékvíz-elvezetés fejlesztésére pályázott és nyert támogatást a TOP-2.1.3-16 kódszámú, „Települési környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések” című felhíváson. A projekt megvalósításának indokát az jelentette, hogy város három, csapadékvíz károk által legjobban sújtott utcájában a burkolatlan vízelvezető árkok már nem voltak képesek a területre hirtelen lezúduló nagyobb vizek elvezetésére. A meglevő árkok a kis területlejtések miatt nagy mélységűek, közlekedési szempontból néhány helyen balesetveszélyessé váltak. A kapott támogatásnak köszönhetően a meglévő árkokat átépítették, leburkolták és alkalmassá tették a klímaváltozás miatt egyre gyakrabban előforduló nagy mennyiségű csapadék elvezetésére. 
A TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00038 azonosítószámú projekt keretében 3.694 méter hosszan került sor csapadékcsatorna építésre, illetve a meglévők burkolására. Az 504.521.724 Ft Európai Uniós támogatás segítségével 2023 március közepére fejezte be a nyílt közbeszerzési eljáráson kiválasztott vállalkozás a kivitelezési munkákat. 
A beruházás egy komplex, az egész településrészre kiterjedő, átgondolt vízrendezési fejlesztés egyik fontos lépését jelentette. A beruházás megvalósítását követően Bábolna város ezen központi része, az itt található magán- és köztulajdon hosszú távon védetté vált az egyre gyakrabban előforduló vízkárok, haváriák ellenében. Ezzel az itt élő mintegy 800-850 ember számára vált élhetőbbé a település, mivel most már nagyobb biztonságban lesznek az utcákban található családi házaik és ingatlanjaik.
További információk az alábbi honlapon érhetőek el: www.babolna.hu 

